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ACTA NÚM. 22/2016

JUNTA DE GOVERN LOCAL

Sessió ordinària del dia 28 de desembre de 2016

A la casa consistorial de Cerdanyola del Vallès, a les nou hores i cinc minuts, del dia 28 de 
desembre de 2016, es reuneix la JUNTA DE GOVERN LOCAL en sessió ordinària,  de 
conformitat amb la convocatòria tramesa de forma reglamentària, sota la presidència del 
senyor alcalde, Carles Escolà Sánchez i actua com a secretària la senyora Aurora Corral 
García.

Assisteixen els següents regidors i regidores:

-      Elvira Vila Caelles
-      Ivan González Galdeano
- Maurici Jaumandreu i Font.

    -      Helena Sola i Tàrraga

Excusen la seva assistència el regidor senyor Daniel Mallén i Ruiz i el regidor senyor Íñigo 
García de Enterria i Adan 

Assisteixen també convidat per la presidència l'assesor de l'Àrea de polítiques socials, el 
senyor David Fernández Gázquez i la cap del Servei d'Urbanisme, la senyora Carme Tobella i 
la cap de Servei de Benestar Social i Salut Pública, la senyora Inma Viera Hernández.

Un cop el President ha obert la sessió es procedeix al debat i votació dels següents punts 
inclosos a l'ordre del dia de la sessió.

1 APROVACIÓ DE L'ACTA DE LA SESSIÓ ANTERIOR

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna observació a fer a l’
acta de la sessió ordinària de data 14 de desembre de 2016 i no havent-se'n formulat es 
procedeix a la seva votació amb el següent resultat:  

VOTACIÓ DE L’ACTA: S’aprova per unanimitat dels regidors i regidores assistents.
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2 DESPATX D'OFICI

Restar assabentats de les disposicions publicades en els BBOO de l'Estat, de la Província i 
Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya, que afecten al municipi.

3 APROVACIÓ DEL REQUERIMENT DE DOCUMENTACIÓ PER A L’
ADJUDICACIÓ DEL CONTRACTE DEL SERVEI DE DISTRIBUCIÓ I 
LLIURAMENT DE LA CORRESPONDÈNCIA GENERADA PER L’
AJUNTAMENT DE CERDANYOLA DEL VALLÈS (154/2016/008)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"La Junta de Govern Local, de data 27 de juliol de 2016, va aprovar l'expedient de 
contractació referent a la licitació del contracte del servei de distribució i lliurament de la 
correspondència generada per l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, i els plecs de clàusules 
administratives particulars i de prescripcions tècniques que han de regir la contractació, així 
com la corresponent convocatòria de licitació mitjançant procediment obert no harmonitzat.

L’anunci de la convocatòria de licitació es va publicar en el BOP de Barcelona de data 1 de 
setembre de 2016, reunint-se la Mesa de contractació el dia 20 de setembre, per procedir a l’
obertura de les dues proposicions presentades i admeses, concretament l’obertura del sobre 
núm. 2, comprensiu de la “documentació per a la ponderació dels criteris avaluables en base a 
judicis de valor”, acordant el seu trasllat als serveis tècnics corresponents per a la seva 
avaluació.

Una vegada emès l'informe tècnic de valoració dels sobres núm.2, la Mesa de contractació es 
reuneix novament en data 24  d'octubre,  per tal donar compte de l'informe esmentat i per 
procedir a la represa de la valoració de les propostes presentades, concretament el sobre núm. 
3 “criteris d’adjudicació avaluables de forma automàtica”. Vist el contingut d'aquest sobre, en 
concret de l'oferta efectuada per part de la SOCIEDAD ESTATAL CORREOS Y 
TELÉGRAFOS, SA, la Mesa acorda rebutjar l'oferta realitzada atès que excedeix el tipus de 
licitació i el trasllat de l'altre oferta als serveis tècnics competents per a la seva valoració.

 Emès l'informe d'aquest sobre novament es reuneix la Mesa en data 21 de novembre, data en 
què proposa a l’òrgan de contractació l’adjudicació del contracte relatiu al servei de 
distribució i lliurament de la correspondència generada de l’Ajuntament de Cerdanyola del 
Vallès a favor de l’empresa UNIPOST, SA a l’haver efectuat l’oferta econòmicament més 
avantatjosa.

Tota la informació contractual relativa a aquest expedient, actes de les Meses de contractació 
i informes tècnics, es troba publicada en el “perfil del contractant ” de l’Ajuntament de 
Cerdanyola del Vallès.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 3757, del 6 d'octubre de 2016, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
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regidors i regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- INDICAR a l'empresa UNIPOST, SA que, de conformitat amb l’acta de la Mesa de 
contractació de data 21 de novembre de 2016, en relació amb la convocatòria per a la 
contractació del servei de distribució i lliurament de la correspondència generada per l’
Ajuntament de Cerdanyola del Vallès ha estat proposada com a adjudicatària atès que ha 
presentat l’oferta econòmicament més avantatjosa.

Segon.- REQUERIR a l'empresa UNIPOST, SA per què en el termini de deu dies hàbils, a 
comptar des del següent al de la data de notificació d’aquest acord, presenti la documentació 
justificativa d'haver constituït la garantia definitiva per import dos mil quatre-cents 
setanta-nou euros amb trenta-quatre cèntims (2.479, 34 €), corresponent al 5% de l’import 
màxim estimatiu anual pels dos anys de durada del contracte, que s'haurà de constituir de 
qualsevol de les formes previstes en l'art. 96 del TRLCSP, segons la clàusula 8a. del plec de 
clàusules administratives.

Tercer.- ADVERTIR a l'empresa UNIPOST, SA que de no complir adequadament amb el 
requeriment en el termini assenyalat, s’entendrà que ha retirat la seva oferta.

Quart.- NOTIFICAR aquest acord a l’empresa UNIPOST, SA.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

4 APROVACIÓ DEL REQUERIMENT DE DOCUMENTACIÓ PER A L’
ADJUDICACIÓ DEL SERVEI DE SUBSCRIPCIÓ DE LES LLICÈNCIES 
AUTODESK DE L’AJUNTAMENT DE CERDANYOLA DEL VALLÈS. 
(154/2016/026)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"La Junta de Govern Local, de data 9 de novembre de 2016, va aprovar l'expedient de 
contractació referent a la licitació del contracte del servei de subscripció de llicèncias 
Autodesk de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, i els plecs de clàusules administratives 
particulars i de prescripcions tècniques que han de regir la contractació, així com  la 
corresponent convocatòria de licitació mitjançant procediment obert no harmonitzat.

L’anunci de la convocatòria de licitació es va publicar en el BOP de Barcelona de data 25 de 
novembre de 2016, reunint-se la Mesa de contractació el dia 16 de novembre, per procedir a 
l’obertura de l’única proposició presentada i admesa, concretament l’obertura del sobre núm. 
2, comprensiu de la “documentació per a la ponderació d’adjudicació avaluables de forma 
automàtica”. 
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A la vista de l'oferta econòmica efectuada i de conformitat amb la clàusula 9a del PCAP  que 
determina que l'únic criteri objecte de valoració és el preu ofertat, la Mesa de contractació 
proposa a l’òrgan de contractació l’adjudicació del contracte relatiu al servei de subscripció 
de llicències Autodesk de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès a favor de l’empresa 
SEMICONDUCTORES Y SISTEMAS, SA atès que el preu està per sota del tipus de 
licitació.

Tota la informació contractual relativa a aquest expedient, actes de les Meses de contractació 
i informes tècnics, es troba publicada en el “perfil del contractant ” de l’Ajuntament de 
Cerdanyola del Vallès.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 3757, del 6 d'octubre de 2016, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
regidors i regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- INDICAR a l'empresa SEMICONDUCTORES Y SISTEMAS, SA que, de
conformitat amb l’acta de la Mesa de contractació de data 16 de novembre de 2016, en 
relació amb la convocatòria per a la contractació del servei de subscripció de les llicències 
Autodesk  de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès ha estat proposada com a adjudicatària 
atès que ha presentat oferta econòmica per sota del tipus de licitació.

Segon.- REQUERIR a l'empresa SEMICONDUCTORES Y SISTEMAS, SA per què en el 
termini de deu dies hàbils, a comptar des del següent al de la data de notificació d’aquest 
acord, presenti la documentació justificativa d'haver constituït la garantia definitiva per 
import de sis-cents dinou euros amb noranta-quatre cèntims (619,94 €), corresponent al 5% 
de l’import de la seva oferta, IVA exclòs, que s'haurà de constituir de qualsevol de les formes 
previstes en l'art. 96 del TRLCSP.

Tercer.- ADVERTIR a l'empresa SEMICONDUCTORES Y SISTEMAS, SA que de no 
complir adequadament amb el requeriment en el termini assenyalat, s’entendrà que ha retirat 
la seva oferta.

Quart.- NOTIFICAR aquesta resolució a l’empresa SEMICONDUCTORES Y SISTEMAS, 
SA. 

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

5 APROVACIÓ DE LA 2A. PRÒRROGA DEL CONTRACTE DEL SERVEI DEL 
MANTENIMENT D’UNA PLATAFORMA D’APLICACIONS MÒBILS 
(154/2014/016)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 
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"La Junta de Govern Local, en sessió de data 10 de desembre de 2014, adoptà l’acord en què 
s’adjudicà el contracte per a la prestació del servei i manteniment d’una plataforma d’
aplicacions mòbils, a l’empresa MOSTRARIUM, SCP, per un import de 1.815,00 €/any IVA 
inclòs.

El contracte administratiu, signat en data 17 de desembre de 2014, estableix en la clàusula 
quarta que la seva durada és de dos anys, prorrogable de forma expressa per períodes anuals 
fins a un màxim de quatre anys.

En aquest sentit, la Junta de Govern Local, de data 24 de febrer de 2016, va aprovar la 
primera pròrroga per un any amb efectes del 2016.

La cap de CPS de Promoció Econòmica ens ha remès informe en què proposa la pròrroga del 
contracte per un any més, atès que el servei s’està prestant de manera satisfactòria, alhora que 
fa constar la conformitat de l’empresa a l’esmentada pròrroga.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 3757, del 6 d'octubre de 2016, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
regidors i regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- PRORROGAR el contracte del servei del manteniment d’una plataforma d’
aplicacions mòbils, adjudicat en acord de la Junta de Govern Local, en sessió de data 10 de 
desembre de 2014, a l’empresa MOSTRARIUM, SCP per un any més, amb efectes del 2017 
de conformitat amb el que s’estableix en la clàusula quarta del contracte administratiu i l’
informe emès per la cap de CPS de Promoció Econòmica.

Segon.- APROVAR la despesa que comporta aquesta pròrroga corresponent a l’exercici 
2017, amb càrrec a la partida pressupostària 2061-43200-22712 del pressupost vigent, d’un 
import de mil vuit-cents quinze euros (1.815,00 €), IVA inclòs i núm. d’operació prèvia 
920169000480.

Aquesta despesa restarà subordinada a l’aprovació del corresponent crèdit pressupostari per a 
l’exercici futur i en conseqüència, l’eficàcia d’aquest acord restarà condicionada a l’
existència de consignació pressupostària adequada i suficient en l’exercici corresponent.

Tercer.- NOTIFICAR aquest acord a l’empresa MOSTRARIUM, SCP.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

6 APROVACIÓ DE L’ADJUDICACIÓ DEL SERVEI D’ACTUALITZACIÓ I 
MILLORA DELS SERVIDORS I ELECTRÒNICA DE XARXA DE L’
AJUNTAMENT DE CERDANYOLA DEL VALLÈS (154/2016/024)
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La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"La Junta de Govern Local, de data 28 de setembre de 2016, va aprovar l'expedient de 
contractació referent a la licitació del contracte del servei d’actualització i millora dels 
servidors i electrònica de xarxa de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, i els plecs de 
clàusules administratives particulars i de prescripcions tècniques que han de regir la 
contractació, així com  la corresponent convocatòria de licitació mitjançant procediment obert 
no harmonitzat.

L’anunci de la convocatòria de licitació es va publicar en el BOP de Barcelona de data 10 d’
octubre de 2016, reunint-se la Mesa de contractació el dia 31 d’octubre, per procedir a l’
obertura de l’única proposició presentada SUMINISTROS, IMPORTACIONES Y 
MANTENIMIENTOS ELECTRÓNICOS, SA, admetent-la-hi, i continuar amb l’obertura del 
sobre núm. 2, comprensiu de la “documentació per a la ponderació d’adjudicació dels criteris 
que depenen d'un judici de valor”. 

La Mesa de contractació reunida en dates 4 i 7 de novembre de 2016 per a la represa de la 
valoració de la proposta presentada, concretament el sobre núm. 3 “criteris d’adjudicació 
avaluables de forma automàtica”, i a la vista de l’informe emès pels serveis tècnics, que la 
Mesa subscriu en la seva totalitat, en aquesta darrera reunió acorda proposar a l’òrgan de 
contractació l’adjudicació del contracte que ens ocupa a l’empresa SUMINISTROS, 
IMPORTACIONES Y MANTENIMIENTOS ELECTRÓNICOS, SA atès que ha presentat l’
oferta econòmicament més avantatjosa.

La Junta de Govern Local de data 23 de novembre de 2016 va acordar indicar a l' l’empresa 
SUMINISTROS, IMPORTACIONES Y MANTENIMIENTOS ELECTRÓNICOS, SA que 
ha estat proposada com a adjudicatària atès que ha presentat l'oferta econòmicament més 
avantatjosa i la va requerir perquè en el termini de deu dies hàbils des del següent a la 
notificació del requeriment presentés la documentació justificativa de trobar-se al corrent en 
el compliment de les obligacions tributàries i amb la Seguretat Social, i d'haver constituït la 
garantia definitiva procedent.

L'empresa SUMINISTROS, IMPORTACIONES Y MANTENIMIENTOS 
ELECTRÓNICOS, SA ha presentat la documentació requerida en el Servei de Contractació i 
Compres dins del termini establert a tal efecte.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 3757, del 6 d'octubre de 2016, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
regidors i regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.-ADJUDICAR de conformitat amb l'art. 151.4 del Text Refós de la Llei de 
Contractes del Sector Públic, aprovat per Reial Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de novembre, 
de contractes del sector públic, el contracte de �ervei d’actualització i millora dels servidors i 
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electrònica de xarxa de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, a l'empresa SUMINISTROS, 
IMPORTACIONES Y MANTENIMIENTOS ELECTRÓNICOS, SA amb total subjecció al 
plec de clàusules administratives particulars i tècniques aprovats en la Junta de Govern Local 
de data 28 de setembre de 2016, així com a la seva oferta econòmica, per un import total de 
cinquanta-set mil cent quaranta-set euros amb trenta cèntims (57.147,30 €), IVA exclòs.

Segon.- APROVAR la despesa que comporta aquesta contractació amb càrrec a la partida 
pressupostària 2010-92010-62600-88101 del pressupost vigent, d’acord amb el següent 
detall:

Exercici 2016 D 16.365,25 € 920160015920
Exercici 2016 D 52.782,98 € 920160015921
Exercici 2016 A/ 7.717,02 € 920160015922

Tercer.- NOTIFICAR aquest acord a l’empresa adjudicatària i REQUERIR-LA a l'objecte 
que formalitzi el contracte administratiu dins del termini de quinze dies hàbils següents a 
aquell en què rebi la notificació de l'adjudicació.

Quart.- ESTABLIR que les despeses de publicació de la present licitació, que ha d'abonar 
l'empresa adjudicatària d'acord amb la clàusula 17a.g) del plec de clàusules  administratives 
particulars, ascendeixen a dos-cents trenta-quatre mil euros amb un cèntims  (234,01 €) i 
instar l' adjudicatària per tal que, en el termini màxim de 15 dies hàbils següent a la 
notificació d'aquest acord, procedeixi a efectuar l’ingrés de l'import esmentat a la Tresoreria 
General de l'Ajuntament; en el supòsit que no realitzi aquest ingrés s'entendrà que el licitador 
opta, de conformitat amb la previsió establerta en l'art. 56 del Reglament General de 
Recaptació, aprovat per RD 939/2005, de 29 de juliol, per la compensació del deute.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

7 APROVACIÓ EXPEDIENT DE  CONTRACTACIÓ DEL 
SUBMINISTRAMENT DE MATERIAL VEGETAL PER ALS SERVEIS DE 
JARDINERIA DE L'AJUNTAMENT DE CERDANYOLA DEL VALLÈS
(153/2016/010)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"L'alcaldessa, en data 3 de desembre de 2013, va dictar resolució en què s'adjudicà el 
subministrament de material vegetal per als serveis de jardineria de l'Ajuntament de 
Cerdanyola del Vallès a l'empresa VIVERS MASSANEDA SAT 950.

El 10 de gener de 2014 es va signar el corresponent contracte administratiu que estableix, en 
la seva clàusula quarta, que la seva durada és de dos anys, a comptar des de l'1 de gener de 
2014, prorrogable de forma expressa un any més. En aquest sentit, en data 27 de gener de 
2016, la Junta de Govern Local va aprovar la corresponent pròrroga, finalitzant el 

SECRE_Acta: ACTA APROVADA SESSIÓ ORDINÀRIA
JGL 28/12/2016

Codi de verificació: CG37V-AJ90H-FCLAL
Pàgina 7 de 96

El document ha estat signat per :
1.- Aurora Corral García, Secretària General, del Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.Firmado_2

11/01/2017 11:59

2.- Carles Escolà Sanchez, Alcalde, del Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.Firmado_2 11/01/2017 17:51

APROVAT
11/01/2017 17:51

A
q
u
e
s
ta

 é
s
 u

n
a
 c

ò
p
ia

 i
m

p
re

s
a
 d

e
l 
d
o
c
u
m

e
n
t 

e
le

c
tr

ò
n
ic

 (
R

e
f.

: 
9
6
0

8
0
4
 C

G
3
7
V

-A
J
9
0
H

-F
C

L
A

L
 F

5
2
5
5
5
8
F

B
B

A
7
4
A

B
4
1
2
9
0
A

A
8
5
F

4
9
D

1
9
0
D

E
6
8
9

A
A

F
B

) 
g
e
n
e
ra

d
a
 a

m
b
 l
'a

p
lic

a
c
ió

 i
n
fo

rm
à
ti
c
a
 F

ir
m

a
d
o
c
. 

E
l 
d
o
c
u
m

e
n
t 

e
s
tà

 S
IG

N
A

T
. 

M
it
ja

n
ç
a
n
t 

e
l 
c
o
d
i 
d
e
 v

e
ri
fi
c
a
c
ió

p
o
d
e
u
 c

o
m

p
ro

v
a
r 

la
 v

a
lid

e
s
a
 d

e
 l
a
 s

ig
n
a
tu

ra
 e

le
c
tr

ò
n
ic

a
 d

e
ls

 d
o
c
u

m
e
n
ts

 s
ig

n
a
ts

 a
 l
'a

d
re

ç
a
 w

e
b
 q

u
e
 l
i 
p
ro

p
o
rc

io
n
a
 l
'e

n
ti
ta

t 
e
m

is
s
o

ra
 d

'a
q
u
e
s
t 

d
o
c
u
m

e
n
t.



DOCUMENT IDENTIFICADORS

ESTADO_2SIGNATURES
ALTRES DADES

8

subministrament en data 31 de desembre de 2016.

L'enginyer tècnic agrònom, juntament amb el cap de Servei d'Espai Públic i Ecologia Urbana, 
han emès informe justificatiu de la nova contractació i alhora, la cap de Compres ens ha 
aportat la documentació amb les característiques que ha de tenir l'esmentat subministrament. 
Així mateix s'han elaborat els corresponents documents comptables per fer front a la despesa 
que hi comporta.

Per part del Servei de Contractació i Compres s’ha redactat el plec de clàusules 
administratives particulars que ha de regir la contractació, mitjançant procediment obert no 
harmonitzat.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 3757, del 6 d'octubre de 2016, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
regidors i regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- DONAR PER COMPLERT el contracte subscrit en data 10 de gener de 2014,
entre l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i l’empresa VIVERS MASSANEDA SAT 950, 
relatiu al subministrament de material vegetal per als serveis de jardineria de l'Ajuntament de 
Cerdanyola del Vallès, amb efectes 31 de desembre de 2016, per compliment del termini 
contractual, de conformitat amb la clàusula quarta de l'esmentat contracte administratiu.

Segon.- DETERMINAR la necessitat de contractar el subministrament de material vegetal 
per als serveis de jardineria de l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, de conformitat amb 
l'informe raonat emès per l'enginyer tècnic agrònom, juntament amb el cap de Servei d'Espai 
Públic i Ecologia Urbana i a tenor del que disposa l’art. 22 del Text Refós de la Llei de 
Contractes del Sector Públic, aprovat per Reial Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de novembre.

Tercer.- APROVAR l'expedient de contractació referent al subministrament de material 
vegetal per als serveis de jardineria de l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, amb un valor 
estimat de contracte de setanta-sis mil trenta-tres euros amb quatre cèntims  (76.033,04 €), 
IVA exclòs, d'acord amb el següent detall: 

Pressupost anual IVA exclòs 19.008,26 €
IVA aplicable (21%) 3.991,74 €
TOTAL ANY 23.000,00 €
Total contracte: 2 anys, IVA inclòs 46.000,00 €

i el plec de clàusules administratives particulars que ha de regir la contractació de l’esmentat 
subministrament.

Quart.- APROVAR les autoritzacions de la despesa que comporta aquesta contractació amb 
càrrec a la partides pressupostàries següents: 
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- 3021-15330-22114 per import de quaranta mil euros  (40.000,00 €) i núm d'operació prèvia 
920169000316
- 2060-24120-22115 per import de cinc mil euros (5.000,00 €) i núm. d'operació prèvia 
920169000396
- 4050-32020-22199 per import de quatre-cents cinquanta-vuit euros amb trenta-tres 
cèntims (458,33 €) i núm. d'operació prèvia 920169000398
- 4050-32020-22199 per import de cinc cents euros (500,00 €) i núm. d'operació prèvia 
920169000399
- 4050-32020-22199 per import de quaranta-un euros amb seixanta-set cèntims (41,67 €) i 
núm. d'operació prèvia 920169000400

Aquesta despesa restarà subordinada a l’aprovació del corresponent crèdit pressupostari per a 
exercicis futurs i en conseqüència, l’eficàcia d’aquesta resolució, pel que fa a exercici futur, 
restarà condicionada a l’existència de consignació pressupostària adequada i suficient en l’
exercici corresponent.

Cinquè.- CONVOCAR licitació per procedir a l'esmentada contractació, mitjançant 
procediment obert no harmonitzat.

Sisè.- NOTIFICAR aquest acord a l’empresa VIVERS MASSANEDA, SAT, 950.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

8 APROVACIÓ DE LA RESOLUCIÓ DE LA CONVOCATÒRIA 
EXTRAORDINÀRIA DE BEQUES DE MENJADOR ESCOLAR, LLARS D’
INFANTS, LLIBRES, MATERIAL I TRANSPORT ESCOLAR, PER AL CURS 
ACADÈMIC 2016-2017 

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"La convocatòria específica d’ajuts individuals beques de menjador escolar, llars d’infants, 
llibres, material i transport escolar, per al curs acadèmic 2016-2017 i de colònies escolars i 
sortides de fi de curs, d’alumnes d’educació infantil, primària i secundària obligatòria, i 
educació especial matriculats en centres públics de Cerdanyola del Vallès, per al curs 
acadèmic 2015-2016, aprovada per la Junta de Govern Local en sessió de data 9 de març de 
2016.

Durant el termini extraordinari d’admissió de sol·licituds d’ajuts individuals de beques de 
menjador escolar, llars d’infants, llibres, material escolar per al curs acadèmic 2016-2017 
fixat entre el 5 i el 16 de setembre d’enguany s’han registrat un total de 46 sol·licituds, que 
corresponen a 112 infants, el registre de les quals està a l’expedient, que corresponen a les 
següents peticions d’ajuts:

SECRE_Acta: ACTA APROVADA SESSIÓ ORDINÀRIA
JGL 28/12/2016

Codi de verificació: CG37V-AJ90H-FCLAL
Pàgina 9 de 96

El document ha estat signat per :
1.- Aurora Corral García, Secretària General, del Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.Firmado_2

11/01/2017 11:59

2.- Carles Escolà Sanchez, Alcalde, del Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.Firmado_2 11/01/2017 17:51

APROVAT
11/01/2017 17:51

A
q
u
e
s
ta

 é
s
 u

n
a
 c

ò
p
ia

 i
m

p
re

s
a
 d

e
l 
d
o
c
u
m

e
n
t 

e
le

c
tr

ò
n
ic

 (
R

e
f.

: 
9
6
0

8
0
4
 C

G
3
7
V

-A
J
9
0
H

-F
C

L
A

L
 F

5
2
5
5
5
8
F

B
B

A
7
4
A

B
4
1
2
9
0
A

A
8
5
F

4
9
D

1
9
0
D

E
6
8
9

A
A

F
B

) 
g
e
n
e
ra

d
a
 a

m
b
 l
'a

p
lic

a
c
ió

 i
n
fo

rm
à
ti
c
a
 F

ir
m

a
d
o
c
. 

E
l 
d
o
c
u
m

e
n
t 

e
s
tà

 S
IG

N
A

T
. 

M
it
ja

n
ç
a
n
t 

e
l 
c
o
d
i 
d
e
 v

e
ri
fi
c
a
c
ió

p
o
d
e
u
 c

o
m

p
ro

v
a
r 

la
 v

a
lid

e
s
a
 d

e
 l
a
 s

ig
n
a
tu

ra
 e

le
c
tr

ò
n
ic

a
 d

e
ls

 d
o
c
u

m
e
n
ts

 s
ig

n
a
ts

 a
 l
'a

d
re

ç
a
 w

e
b
 q

u
e
 l
i 
p
ro

p
o
rc

io
n
a
 l
'e

n
ti
ta

t 
e
m

is
s
o

ra
 d

'a
q
u
e
s
t 

d
o
c
u
m

e
n
t.



DOCUMENT IDENTIFICADORS

ESTADO_2SIGNATURES
ALTRES DADES

10

Llars d’infants privades 6
Llars d’infants públiques 10
Llibres escolars 14
Material escolar 35
Transport 6
Menjador escolar 40
Colònies escolars 1
Total ajuts sol·licitats 112

S'ha donat compliment a l'article 7 de la convocatòria, s’ha exposat la relació de sol·licituds 
d'ajuts per a menjador escolar, llars d’infants, llibres, material i transport escolar, per al curs 
acadèmic 2016-2017 i de colònies escolars i sortides de fi de curs, d’alumnes d’educació 
infantil, primària i secundària obligatòria, i educació especial matriculats en centres públics 
de Cerdanyola del Vallès, per al curs acadèmic 2015-2016 valorades d'acord amb el barem 
establert, establiment un període de reclamacions a la baremació de les sol·licituds d’ajuts 
individuals dels dies 26 d’octubre al 31 d'octubre de 2016. Així mateix i d'acord amb l'article 
11 de la mateixa normativa de l’Ajuntament de Cerdanyola per a la demanda i concessió d’
ajuts individuals del cas que ens ocupa s'han atès totes les consultes de les famílies que han 
manifestat dubtes en relació a la puntuació obtinguda, mitjançant entrevista amb personal de 
l’oficina administrativa de l’Àrea d’Atenció a les Persones i Benestar Social; aquestes 
consultes s'han resolt amb l'acord de les persones interessades en l'entrevista mantinguda. El 
total de consultes rebudes ha estat de 7 famílies que s'han resolt de la manera següent:

• En 3 de les entrevistes mantingudes, la puntuació provisional no s’ha modificat, ja que un
cop revisada s’ha pogut comprovar que la valoració de la beca ha estat correcta o no hi ha 
suficient documentació per acreditar un canvi de situació econòmica familiar. Les reaccions 
de les famílies ha estat correcte i han entès la puntuació. Durant l’entrevista, per part dels 
funcionaris que han atès a aquestes persones s’ha informat dels barems vigents i s’ha mostrat 
la forma en la que d’acord amb aquests barems aprovats, s’ha fixat la puntuació resultant.
• En 1 de les entrevistes mantinguda és detecta un error material i per tant es modifica la 
puntuació.
• En 3 entrevistes no accepten la puntuació final, expliquen situacions de canvi situació, però 
no aporten documentació per acreditar aquests canvis, hi ha dos d'elles que insisteixen en 
reclamar, encara que totes dos ja han tingut visita d'acollida i amb el seu tècnic de referència.

Vuit de les famílies (12 infants) que se’ls ha requerit, en temps i forma,  la documentació que 
els mancava per completar la seva sol·licitud de beques escolars no l’han aportat ni han 
manifestat cap dificultat per fer-ho. L’equip tècnic del servei de Promoció Social ha revisat 
aquestes peticions i no ha observat cap element que pogués fer pensar que hi ha indicadors de 
risc per aquest infants,  per la qual cosa es proposa donar per desestimades les seves 
sol·licituds, per estar en DNDR (denegada per no portar la documentació requerida) (Annex 
7).

Vint-i-dos famílies (28 infants) que han sol·licitat beca escolar, se’ls ha denegat: per estar en 
situació DNC, per no correspondre, ja que no reuneix els requisits establerts en la
convocatòria a la qual es fa referència al llarg d’aquest informe (Annex 8).
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Una família (1 infant) estan en seguiment intensiu per l’equip tècnic de serveis socials per 
concorre indicadors de greu risc social. D’acord amb l’article 74.1 i 2 de la llei 14/2010 Del 
Drets i les Oportunitats en la Infància i d‘Adolescència, procedeix actuar preventivament 
perquè els infants i adolescents que pateixen o han patit qualsevol tipus de maltractament no 
es trobin en desavantatge social pel fet que llurs carències no hagin estat ateses i 
compensades adequadament. Per aquesta raó proposem atorgar a aquests infants les beques 
escolars que permetin garantir l’adequada cobertura de llurs necessitats escolars i personals. 
A l’annex 9 esta relacionat l'infant que proposem becar per aquest concepte.

Una família (1 infant) que ha sol·licitat beca de material, se’ls ha denegat: per estar 
DCN_LLIBRES, per no correspondre pel curs que cursaran  (Annex 10).

Una família (2 infants) que han sol·licitat beca de material, se’ls ha denegat: per estar 
DCN_MAT per no correspondre ja que es va sol·licitar i resoldre a la convocatòria ordinària. 
Concretament, el motiu pel qual s’ha sol·licitat en període extraordinari ha estat el naixement 
d’un nou infant. D’aquesta manera, s’ha resolt la sol·licitud corresponent al nounat, però no 
s’ha tornat a valorar la petició pels infants pels quals es va sol·licitar en període ordinari. 
(Annex 11).

Una família (1 infant) que ha sol·licitat beca de llar d'infants, se’ls ha denegat: per estar 
DCN_LLAR per no correspondre ja que es va sol·licitar i resoldre a la convocatòria ordinària. 
Concretament, el motiu pel qual s’ha sol·licitat en període extraordinari ha estat el naixement 
d’un nou infant. D’aquesta manera, s’ha resolt la sol·licitud corresponent al nounat, però no 
s’ha tornat a valorar la petició pel infant pel qual es va sol·licitar en període ordinari. (Annex 
12).

Una família (2 infants) que han sol·licitat beca de menjador, se’ls ha denegat: per estar 
DCN_MENJADOR per no correspondre ja que es va sol·licitar i resoldre a la convocatòria 
ordinària. Concretament, el motiu pel qual s’ha sol·licitat en període extraordinari ha estat el 
naixement d’un nou infant. D’aquesta manera, s’ha resolt la sol·licitud corresponent al 
nounat, però no s’ha tornat a valorar la petició pels infants pels quals es va sol·licitar en 
període ordinari. (Annex 13).

Dos famílies (3 infants) que han sol·licitat beca de transport, se’ls ha denegat: per estar 
DCN_TRANS, un infant per no correspondre per edat i els altres dos infants ja que es va 
sol·licitar i resoldre a la convocatòria ordinària. Concretament, el motiu pel qual s’ha 
sol·licitat en període extraordinari ha estat el naixement d’un nou infant. D’aquesta manera, 
s’ha resolt la sol·licitud corresponent al nounat, però no s’ha tornat a valorar la petició pel 
infant pel qual es va sol·licitar en període ordinari. (Annex 14).

Des del passat dia 8 de novembre està exposada la relació definitiva de sol·licituds valorades, 
d'acord amb l'article 12 de la normativa, còpia de l'original figura en aquest expedient (annex 
1).

La concessió de la beca en període extraordinari, compren tot el curs escolar pel que fa a 
material i llibres i pel que fa al menjador, menjador llars públiques i llars d’infants l’
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atorgament de la beca té efectes 1 de desembre de 2016 fins a la finalització del curs escolar.

Vistes les sol·licituds d'ajuts individuals beques menjador escolar, llars d’infants, llibres i 
material escolar per al curs 2016-2017, presentades dins el termini establert per la 
CONVOCATÒRIA ESPECÍFICA, i ateses les situacions sòcioeconòmiques de les unitats 
familiars sol·licitants i els crèdits consignats en el pressupost vigent per a aquesta finalitat.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 3757, del 6 d'octubre de 2016, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
regidors i regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR la puntuació atorgada als sol·licitants de les beques de menjador 
escolar, llars d’infants, llibres i material escolar per al curs 2016-2017 que figuren en la 
relació annex número 1, que ha estat signat per la cap del Servei de Benestar Social, Cohesió 
i Salut Pública, en data 28 de novembre de 2016.

Segon.-  RESOLDRE la convocatòria extraordinària que es va aprovar per acord de la Junta 
de Govern Local de data 9 de març de 2016, respecte dels ajuts individuals de beques de 
menjador escolar, llars d’infants, llibres, material i transport escolar, per al curs acadèmic 
2016-2017 i de colònies escolars i sortides de fi de curs, d’alumnes d’educació infantil, 
primària i secundària obligatòria, i educació especial matriculats en centres públics de 
Cerdanyola del Vallès, per al curs acadèmic 2015-2016, segons disposa el calendari que 
forma part integrant de la convocatòria.

Tercer.- ATORGAR  beques escolars a les unitats familiars sol·licitants que reuneixen els 
requisits que s'indiquen, amb l'import total que es detalla tot seguit:

a) AJUTS INDIVIDUALS DE LLARS D'INFANTS PRIVADES (annex 2) que ha estat 
signat per la cap del Servei de Benestar Social, Cohesió i Salut Pública, en data 28 de 
novembre de 2016, per un import de tres-cents euros (300,00 €), pel període de desembre 
de 2016 amb càrrec a les aplicació pressupostària 4011 23160 48100 40051  del pressupost 
vigent, i de dos mil cent euros (2.100,00 €), pel període de gener a juliol 2017.

b) AJUTS INDIVIDUALS DE MENJADOR DE LLARS D'INFANTS PÚBLIQUES 
(annex 3) que ha estat signat per la cap del Servei de Benestar Social, Cohesió i Salut 
Pública, en data 28 de novembre de 2016, per un import de quatre-cents seixanta-cinc 
euros amb cinquanta cèntims (465,50 €), pel període de desembre de 2016 amb càrrec a 
les aplicació pressupostària 4011 23160 48100 40051  del pressupost vigent, i de tres mil 
cinc-cents cinc euros amb vint-i-cinc cèntims (3.505,25 €), pel període de gener a juliol 
2017.

c) AJUTS INDIVIDUALS DE LLIBRES (annex 4) que ha estat signat per la cap del 
Servei de Benestar Social, Cohesió i Salut Pública, en data 28 de novembre de 2016, per 
un import de dos-cents vint-i-dos euros amb setanta-cinc cèntims (222,75 €), amb càrrec a 
l’aplicació pressupostària 4011 23160 48100 40051 del pressupost vigent.
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d) AJUTS INDIVIDUALS DE MATERIAL ESCOLAR (annex 5) que ha estat signat per 
la cap del Servei de Benestar Social, Cohesió i Salut Pública, en data 28 de novembre de 
2016, per un import de dos-cents seixanta-vuit euros amb vint-i-cinc cèntims (268,25 €), 
amb càrrec a l’aplicació pressupostària 4011 23160 48100 40051 del pressupost vigent.

e) AJUTS INDIVIDUALS DE MENJADOR ESCOLAR (annex 6) que ha estat signat per 
la cap del Servei de Benestar Social, Cohesió i Salut Pública, en data 28 de novembre de 
2016, per un import de cinc-cents deu euros amb cinquanta-un cèntims  (510,51 €), pel 
període de desembre de 2016 amb càrrec a les aplicació pressupostària 4011 23160 48100 
40051 del pressupost vigent i, de quatre mil dos-cents vuitanta euros amb quatre cèntims  
(4.280,04 €), pel període gener a juny 2017.

Quart.- DESESTIMAR les sol·licituds de beques escolars que figuren a l’annex 1 que ha 
estat signat per la cap del Servei de Benestar Social, Cohesió i Salut Pública, en data 28 de 
novembre de 2016,  i, en aplicació del barem, no han obtingut la puntuació inicial requerida.

Cinquè.- CONSIDERAR desistides les sol·licituds de beques presentades per vuit de les 
famílies (12 infants) que no han completat la documentació requerida dins el termini legal 
establert d’acord amb l’annex 7 que ha estat signat per la cap del Servei de Benestar Social, 
Cohesió i Salut Pública, en data 28 de novembre de 2016, que es troba en l’expedient i forma 
part integrant d’aquest acord.

Sisè.- DESESTIMAR les sol·licituds de beques escolars presentades per vint-i-dos famílies 
(28 infants), per no correspondre, en tractar-se de famílies que no reuneixen els requisits 
necessaris establerts en la convocatòria de beques, per presentar sol·licitud, d’acord amb l’
annex 8 que ha estat signat per la cap del Servei de Benestar Social, Cohesió i Salut Pública, 
en data 28 de novembre de 2016,, que es troba en l’expedient i forma part integrant d’aquest 
acord.

Setè.- DENEGAR les sol·licituds de beques presentades per una  família (1 infant), que han 
sol·licitat beca de llibres, al centre educatiu on esta matriculada són llibres socialitzats, d’
acord amb l’annex 10,   que ha estat signat per la cap del Servei de Benestar Social, Cohesió i 
Salut Pública, en data 28 de novembre de 2016,  que es troba en l’expedient i forma part 
integrant d’aquest acord.

Vuitè.- DENEGAR les sol·licituds de beques presentades per una família (2 infants), que han 
sol·licitat beca de material, per no correspondre ja que es va sol·licitar i resoldre a la 
convocatòria ordinària. Concretament, el motiu pel qual s’ha sol·licitat en període 
extraordinari ha estat el naixement d’un nou infant. D’aquesta manera, s’ha resolt la 
sol·licitud corresponent al nounat, però no s’ha tornat a valorar la petició pels infants pels 
quals es va sol·licitar en període ordinari, d’acord amb l’annex 11,   que ha estat signat per la 
cap del Servei de Benestar Social, Cohesió i Salut Pública, en data 28 de novembre de 2016,  
que es troba en l’expedient i forma part integrant d’aquest acord.

Novè.- DENEGAR les sol·licituds de beques presentades per una família (1 infant), que ha 
sol·licitat beca de llar d'infants, per no correspondre ja que es va sol·licitar i resoldre a la 
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convocatòria ordinària. Concretament, el motiu pel qual s’ha sol·licitat en període 
extraordinari ha estat el naixement d’un nou infant. D’aquesta manera, s’ha resolt la 
sol·licitud corresponent al nounat, però no s’ha tornat a valorar la petició pel infant pel qual 
es va sol·licitar en període ordinari, d’acord amb l’annex 12,   que ha estat signat per la cap 
del Servei de Benestar Social, Cohesió i Salut Pública, en data 28 de novembre de 2016,  que 
es troba en l’expedient i forma part integrant d’aquest acord.

Desè.- DENEGAR les sol·licituds de beques presentades per una família (2 infants), que han 
sol·licitat beca de menjador, per no correspondre ja que es va sol·licitar i resoldre a la 
convocatòria ordinària. Concretament, el motiu pel qual s’ha sol·licitat en període 
extraordinari ha estat el naixement d’un nou infant. D’aquesta manera, s’ha resolt la 
sol·licitud corresponent al nounat, però no s’ha tornat a valorar la petició pels infants pels 
quals es va sol·licitar en període ordinari, d’acord amb l’annex 13,    que ha estat signat per la 
cap del Servei de Benestar Social, Cohesió i Salut Pública, en data 28 de novembre de 2016, 
que es troba en l’expedient i forma part integrant d’aquest acord.

Onzè.- DENEGAR les sol·licituds de beques presentades per dos famílies (3 infants), que 
han sol·licitat beca de transport, un infant per no correspondre per edat i els altres dos infants 
ja que es va sol·licitar i resoldre a la convocatòria ordinària. Concretament, el motiu pel qual 
s’ha sol·licitat en període extraordinari ha estat el naixement d’un nou infant. D’aquesta 
manera, s’ha resolt la sol·licitud corresponent al nounat, però no s’ha tornat a valorar la 
petició pel infant pel qual es va sol·licitar en període ordinari, d’acord amb l’annex 14, que ha 
estat signat per la cap del Servei de Benestar Social, Cohesió i Salut Pública, en data 28 de 
novembre de 2016,  que es troba en l’expedient i forma part integrant d’aquest acord.

Dotzè.- APROVAR la despesa plurianual amb la següent distribució d’anualitats:

Exercici 2016:
. Documents comptables D per un import total de mil set-cents seixanta-set euros amb un 
cèntims (1.767,01 €) amb càrrec a l’aplicació pressupostària 4011 23160 48100 40051, 
amb els números d’operacions prèvies, tal com indica i s’especifica a l’annex 15.

Exercici 2017:
. Documents comptables D per un import de nou mil vuit-cents vuitanta-cinc euros amb 
vint-i-nou cèntims  (9.885,29 €) amb càrrec a la partida 4011 23160 48100 40051, amb els 
números d’operacions prèvies, tal com indica i s’especifica a l’annex 15.

Aquesta despesa restarà subordinada a l’aprovació del corresponent crèdit pressupostari 
per a cada un dels exercicis futurs i en conseqüència, l’eficàcia d’aquest acord, pel que fa 
als exercicis futurs, restarà condicionada a l’existència de consignació pressupostària 
adequada i suficient en l’exercici corresponent.

Tretzè.- ASSUMIR el compromís de dotar pressupostàriament l’aplicació pressupostària  
4011 23160 48100 40051 amb la consignació suficient per a l’exercici 2017, ja que la
convocatòria de beques, aprovada per la Junta de Govern Local de data 9 de març de 2016, fa 
referència al curs 2016-2017. 
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El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

9 RESOLUCIÓ DE SOL·LICITUDS PER A LA REDUCCIÓ DE LES QUOTES 
REGULADES PER L’ORDENANÇA FISCAL NÚM. 43 REGULADORA DEL 
PREU PÚBLIC PER LA PRESTACIÓ DE SERVEIS D’EDUCACIÓ, ESPORTS, 
CULTURA I JOVENTUT

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"L’Ajuntament  en sessió plenària de 30 de maig de 2013 va aprovar definitivament la 
modificació de l’ordenança núm. 43 reguladora del preu públic per la prestació de serveis d’
educació, esports, cultura i joventut.

L’esmentada ordenança fiscal, fixa reduccions sobre les quotes per raó de la capacitat 
econòmica de la unitat familiar de la qual forma part la persona obligada al pagament.

En data 10 de juliol de 2013, la Junta de Govern Local va aprovar el termini per a la 
presentació de sol·licituds de reducció de les quotes regulades per l’ordenança fiscal núm. 43, 
i de la documentació necessària que ha d’acompanyar a les sol·licituds.

El Ple de l’Ajuntament va restar assabentat de l’acord anterior de la Junta de Govern Local, 
en sessió de data 26 de setembre de 2013.

En data 27 de març de 2014, l’Ajuntament en sessió de Ple va aprovar inicialment la 
modificació de l’ordenança fiscal núm. 43 reguladora del preu públic per la prestació de 
serveis d’educació, esports, cultura i joventut.

La modificació de l’ordenança ha provocat que l’entrada en vigor, modifiqui la graduació de 
la reduccions. Això implica que depèn de la data de presentació de les sol.licituds que 
conformen aquest expedient, s’hagi hagut d’aplicar el text de l’ordenança vigent en aquesta 
data. 

Per a la valoració de les sol·licituds s’han aplicat els criteris i barem establert a l’ordenança 
fiscal núm. 43 reguladora del preu públic per la prestació de serveis d’educació, esports, 
cultura i joventut.

En aquest sentit, el percentatge de reducció sobre la quota s’estableix en funció dels ingressos 
anuals i del número de persones que composen la unitat familiar. El càlcul dels ingressos 
anuals de la unitat familiar i/o la renda per càpita s’ha efectuat en funció de l’índex de renda 
de suficiència de Catalunya fixat en la Llei de pressupostos de la Generalitat de Catalunya. 

De les sol·licituds presentades correspon:

a) Atorgar i renovar la reducció de les quotes del preu públic per la prestació del serveis 
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d’educació, esports, cultura i joventut i, pel percentatge que s’indica a la unitat familiar que s’
especifica en l’annex 1, que comença per la senyora Laura Montoliu Tirranen i finalitza amb 
la senyora Maria Josep Molina López, atès que reuneixen els requisits previstos en l’
ordenança fiscal núm. 43 reguladora de l’esmentat preu públic.

b) Desestimar les sol·licituds que figuren en l’annex 2 atès que els ingressos de les 
unitats familiars superen la renda per càpita fixada, que comença per la senyora Maelle 
Vigneau i finalitza amb la senyora Montserrat Capelleras Segura, de l’ordenança fiscal núm. 
43 reguladora de l’esmentat preu públic.

c) Inadmetre la sol·licitud que figura en l’annex 3, atès que algun dels membres de la 
unitat familiar té deutes amb l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, on figura únicament la 
senyora Mónica Gil Navas, de l’ordenança fiscal núm. 43 reguladora de l’esmentat preu 
públic.

Atès que la resolució de reduccions de tarifes té efecte per totes les tarifes a les quals fa 
referència l’ordenança núm. 43, cada servei haurà de procedir com correspongui per tal de fer 
efectiva la reducció atorgada.

Hi ha sol·licituds a les quals es fa referència en aquest expedient, que corresponen a unitats 
familiars que tenien concedida reducció de tarifes de conformitat a l’ordenança núm. 43, i que 
ha finalitzat la vigència atorgada. D’acord amb que estableix el mateix text, un cop finalitzat 
el termini d’aplicació de la reducció, s’ha de sol·licitar novament l’aplicació de la reducció i 
es procedeix a una comprovació de les dades econòmiques aportades que indiquen l’aplicació 
de la reducció. Per aquest motiu no es pot considerar una renovació, sinó una resolució de 
sol·licitud de tarifació social.

Les resolucions que es contenen en aquest acord tindran efectes anyals a comptar des del 
primer dia del mes següent de la de la sol·licitud, transcorregut el qual, les persones 
beneficiàries hauran de sol·licitar novament la reducció.

D’acord amb art. 5 de l’ordenança núm. 43 reguladora del preu públic per la prestació de 
serveis d’educació, esports, cultura i joventut, l’adopció d’aquest acord correspon a la Junta 
de Govern Local.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 3757, del 6 d'octubre de 2016, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
regidors i regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR l'aplicació de la tarifació social pel serveis d’educació, esports, cultura i 
joventut, a les persones interessades que s’especifiquen en l’annex 1, que ha estat signat per 
la cap del Servei de Benestar Social, Cohesió i Salut Pública, en data 2 de desembre de 2016, 
que comença per la senyora Laura Montoliu Tirranen i finalitza amb la senyora Maria Josep 
Molina López, atès que reuneixen els requisits previstos a l'Ordenança Fiscal núm. 43, 
reguladora del preu públic per la prestació de serveis d’educació, esports, cultura i joventut.
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Segon.- DESESTIMAR les sol·licituds de reducció de les quotes del preu públic per la 
prestació dels serveis d’educació, esports, cultura i joventut, als sol·licitants que s’
especifiquen en l’annex 2, que ha estat signat per la cap del Servei de Benestar Social, 
Cohesió i Salut Pública, en data 2 de desembre de 2016, que comença per la senyora Maelle 
Vigneau i finalitza amb la senyora Montserrat Capelleras Segura.

Tercer.- INADMETRE les sol·licituds de reducció de les quotes del preu públic per la 
prestació dels serveis d’educació, esports, cultura i joventut, als sol·licitants que s’
especifiquen en l’annex 3, que ha estat signat per la Cap del Servei de Benestar Social, 
Cohesió i Salut Pública, en data 2 de desembre de 2016, on figura únicament la senyora 
Mónica Gil Navas.

Quart.- NOTIFICAR aquesta resolució mitjançant edicte publicat al tauler d’edictes 
Municipal, de conformitat amb l’article 45 de la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, del procediment 
administratiu comú de les administracions públiques.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

10 APROVACIÓ DE LA CONCESSIÓ DIRECTA DE SUBVENCIÓ I 
FORMALITZACIÓ DEL CORRESPONENT CONVENI AMB L'ASSOCIACIÓ 
AGRUPACIÓ FOTO-CINE DE CERDANYOLA-RIPOLLET PER A L’ANY 
2016

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"En data 10 de maig de 2016 el Sr. Vicenç Semper Jurado en representació de l’
AGRUPACIÓ FOTO-CINE DE CERDANYOLA-RIPOLLET va presentar en el registre d’
entrades de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès la sol·licitud de subvenció juntament amb 
la documentació amb el número 2016/10439.

En data 7 de novembre de 2016 el Sr. Vicenç Semper Jurado en representació de l’
AGRUPACIÓ FOTO-CINE DE CERDANYOLA-RIPOLLET va presentar en el registre d’
entrades de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès la documentació relativa a la concessió 
directa de subvenció i formalització del corresponent conveni per a l’organització  i 
realització de diversos cursos, tallers, seminaris, exposicions i concursos de fotografia durant 
l’any 2016 que no havia presentat correctament juntament amb la sol·licitud presentada amb 
anterioritat amb el número 2016/24195. 

Segons la documentació presentada per registre d’entrades de l’Ajuntament, el pressupost 
total de despeses estimat per a l’organització  i realització de diversos cursos, tallers, 
seminaris, exposicions i concursos de fotografia durant l’any 2016 és d’onze mil tres-cents 
cinquanta-un euros (11.351,00 €)
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L’associació ha presentat una certificació emesa pel secretari de l’entitat en relació a l’acord 
de la Junta directiva per a sol·licitar aquesta subvenció, i facultar al senyor Vicenç Semper 
Jurado per a la  signatura del conveni.

L’expedient inclou la minuta de conveni  on es regula l’atorgament d’una subvenció directa a 
l’associació AGRUPACIÓ FOTO-CINE DE CERDANYOLA-RIPOLLET per a l’
organització  i realització de diversos cursos, tallers, seminaris, exposicions i concursos de 
fotografia durant l’any 2016, i es recullen els següents extrems: l’objecte, règim jurídic, 
justificació interès públic, obligacions i deures del beneficiari, termini i forma de justificació, 
l’advertència que l’import de la subvenció atorgada  en cap cas podrà ser de quantia tal que, 
aïlladament o en concurrència amb d’altres subvencions, ajuts, ingressos o recursos, superin 
el cost de l’activitat subvencionada, entre d’altres.

El tècnic de patrimoni cultural proposa al seu informe la concessió d’una subvenció directa, 
per un import de sis mil vuit-cents euros  (6.800,00 €)  i l’aprovació de la minuta de conveni 
indicat, dins el marc de les activitats culturals i associatives al municipi, import que suposa 
un 59,91 % del cost del projecte.

En l’aplicació pressupostària 4030 33010 48929 40312 (núm. d’operació prèvia
920160015960) del pressupost de l’exercici 2016 existeix crèdit adequat i suficient. 

L’entitat aporta la documentació que estableix l’article 13 i 14 e) de la Llei 38/2003 respecte 
de les obligacions del beneficiari.

Atès allò que disposa l'informe jurídic que verifica el compliment de la normativa vigent.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 3757, del 6 d'octubre de 2016, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
regidors i regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR la concessió directa de subvenció a favor de l'associació AGRUPACIÓ 
FOTO-CINE DE CERDANYOLA-RIPOLLET per import de sis mil vuit-cents euros
(6.800,00 €) per a l'organització i realització de diversos cursos, tallers, seminaris, 
exposicions i concursos de fotografia durant l’any 2016.

Segon.- APROVAR el conveni que regula la subvenció atorgada amb el text que 
seguidament es transcriu, indicant que el senyor Orlando Barrial Jove, Tècnic de Patrimoni 
cultural, serà el representant de l'Ajuntament per les funcions que es determinen en la seva 
clàusula IX. Aquest conveni entrarà en vigor l'1 de gener de 2016 i estendrà la seva vigència 
fins el dia 31 de desembre de 2016:

“Conveni de col·laboració entre l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i l’associació 
Agrupació Foto-Cine de Cerdanyola-Ripollet per a l'organització i realització de diversos 
cursos, tallers, seminaris, exposicions i concursos de fotografia durant l’any 2016

A Cerdanyola del Vallès, a la seu de l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès,
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R E U N I T S

D'una part, la senyora Helena Solà i Tàrraga en qualitat de regidora delegada de Cultura 
de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, amb NIF P-0826600-I, degudament assistida per 
la Secretària de la Corporació Aurora Corral García.

De l'altra part, el senyor Vincenç Semper Jurado, amb DNI 37 675 872 D, en nom i 
representació de l’associació AGRUPACIÓ FOTO-CINE DE CERDANYOLA-RIPOLLET,
amb NIF núm. G58408444 , seu social al c. Indústria 38-40 de Cerdanyola del Vallès, i 
inscrita al Registre Municipal d'Entitats amb el núm. 64, d’acord amb la certificació emesa 
pel secretari de l’associació.

Ambdues parts es reconeixen la capacitat legal necessària per a la formalització del present
conveni i

E X P O S E N

I.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès té entre els seus objectius el foment de
l'associacionisme, mitjançant, entre d'altres, la participació del teixit associatiu ja 
consolidat en l’ organització de serveis, actes i activitats culturals per a la població.

II.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, dins la seva competència, desenvolupa el 
programa de festes locals i activitats culturals dins del qual es troba el projecte presentat per
l’Agrupació Foto-Cine de Cerdanyola-Ripollet, en base al qual es formula aquest conveni. 
El projecte d'activitats que presenta per al 2016 aquesta associació acompleix els objectius 
del Servei de Cultura de foment i difusió de la fotografia, oferint propostes participatives i 
formatives. La labor de l’entitat es valora molt positiva per a Cerdanyola perquè promou l’
aprenentatge i la pràctica de la fotografia i la seva difusió a nivell local, així com la seva 
projecció exterior.

Per desenvolupar aquest projecte presentat per l’associació, amb un pressupost total de 
despeses estimat d’11.351,00 €, l’Ajuntament atorga una subvenció directa per un import 
total de sis mil vuit-cents euros (6.800,00 €) amb la finalitat que s’organitzin les activitats 
que en formen part. 

Per l’atorgament d’aquesta subvenció s’acrediten raons d’interès públic justificades per a l’
acompliment d’un objectiu prioritari pel que fa a l’àmbit cultural municipal : per una part
fomentar les activitats associatives i aconseguir un teixit associatiu consolidat en el nostre
municipi que suposin el foment de la cultura popular i tradicional; i per altra la realització 
d’activitats de caire cultural que abastin el màxim possible de sectors i interessos de la 
població, que cobreixen els programes i projectes presentats .

La subvenció directa que s’atorga es justifica en base a l’article 22.2 a i c) de la Llei 
38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions, en base a raons d’interès públic, atès 
que l’associació AGRUPACIÓ FOTO-CINE DE CERDANYOLA-RIPOLLET és l’única
associació de la nostra ciutat que realitza aquest tipus d’activitat i que ha presentat el 
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projecte i pressupost detallat de l’activitat a subvencionar que cal que s’ajustin als objectius
previstos.

III.- Per acord de la Junta de Govern Local de data XXXX, s'ha aprovat la concessió 
directa de subvenció i formalització del corresponent conveni amb l’associació 
AGRUPACIÓ FOTO-CINE DE CERDANYOLA-RIPOLLET per a l’organització i
realització de diversos cursos, tallers, seminaris, exposicions i concursos de fotografia 
durant l’any 2016.

IV.- Amb la finalitat d'aconseguir aquests objectius formalitzen el present conveni amb 
subjecció a les següents:

C L À U S U L E S

I.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i l'associació AGRUPACIÓ FOTO-CINE  DE 
CERDANYOLA-RIPOLLET  col·laboren en l'organització i realització de diversos cursos,
tallers, seminaris, exposicions i concursos de fotografia durant l’any 2016, dins el marc de 
les activitats culturals i associatives al municipi.

II.- Deures del beneficiari

Les persones beneficiàries hauran d’acreditar la seva personalitat i representació adjuntant
els documents següents, si aquests no són ja en poder de l’Ajuntament:

a) Còpia dels estatuts vigents de la societat o entitat, degudament inscrits en el registre 
corresponent.
b) Fotocopia del NIF de l’entitat o societat
c) Acreditació de la representació legal que té el signant de la sol·licitud i còpia del seu
DNI.
d) En cas d’associacions ciutadanes, només caldrà fer referència a la inscripció en el 
Registre Municipal d’Associacions Ciutadanes, sempre que les dades que hi constin siguin 
actualitzades. Si estan en tràmit d’inscripció de l’entitat en el Registre Municipal d’Entitats 
i Associacions ciutadanes: còpia de la sol·licitud d’inscripció en el Registre, còpia dels 
estatuts de l’entitat degudament diligenciats i fotocòpia de NIF de l’entitat.
e) Acreditar, en el moment de la sol·licitud, d’estar al corrent en el compliment de les seves 
obligacions amb l’Agència Tributària i amb la Seguretat Social, mitjançant la corresponent 
Certificació emès per les Administracions respectives.
f) Declaració responsable de no trobar-se inclòs en les prohibicions per a obtenir la 
condició de beneficiari/a, assenyalades en els apartats 2 i 3 de l’article 13 de la Llei 
38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions; apartats 5 i 6 de l’article 4 de la Llei 
Orgànica 1/2002, de 22 de març, reguladora del Dret d’associació i l’article 54 del Reial 
Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de novembre, pel qual s’aprova el Text Refós de la Llei de
Contractes de les Administracions Públiques.
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III.- Obligacions del beneficiari:

a) Justificar davant de l’ens atorgant l’acompliment dels requisits i les condicions, i també 
la realització de l’activitat i l’acompliment de la finalitat que determinin la concessió o el 
gaudi de la subvenció.                              
b)Acomplir l’objectiu del conveni, és a dir l’associació AGRUPACIÓ FOTO-CINE DE 
CERDANYOLA-RIPOLLET tindrà l'obligació d'organitzar i desenvolupar les activitats 
objecte del present conveni en estreta col·laboració amb l'Ajuntament de Cerdanyola del
Vallès, complint en tot moment les indicacions dels serveis corresponents a l'Ajuntament, i 
amb plena subjecció al projecte i pressupost presentat per l'associació, que figuren en 
l'expedient, als quals es dóna la conformitat. 
c) Comunicar a l’Ajuntament, en qualsevol moment, i en tot cas en el moment de la 
justificació de l’aplicació dels fons, l’obtenció d’altres subvencions o ajuts públics,
ingressos i recursos que s'hagin concedit per a la mateixa finalitat del present conveni.
d) Disposar dels llibres comptables, registres diligenciats i altres documents auditats d’
acord amb la legislació mercantil i sectorial aplicable al beneficiari en cada cas, així com 
tots els estats comptables i registres específics, si escau.  
e) Conservar els documents justificatius de l’aplicació dels fons rebuts, mentre puguin se 
objecte de comprovació i control.
f)Sotmetre’s a les actuacions de comprovació que s’estableixin per part de l’ens atorgant,
així com qualssevol d’altra de comprovació i control financer en els termes previstos en l’ 
art. 14 c) de la Llei General de Subvencions
g) Fer constar en tota la propaganda i documentació escrita i gràfica generada per l’
activitat subvencionada la llegenda “Amb el suport de l’Ajuntament de Cerdanyola del 
Vallès”, junt amb l’escut municipal, segons models tipogràfics oficials.
h)Acreditar amb anterioritat a la resolució de trobar-se al corrent del compliment de les 
seves obligacions tributàries i amb la Seguretat Social, mitjançant la presentació del 
corresponent certificat emès per les Administracions respectives.
i)Complir amb la liquidació d’IRPF i/o els ingressos a la Seguretat Social quan les 
retribucions es satisfacin en conceptes d’honoraris, ja sigui per activitat professional, o bé 
per col·laboracions esporàdiques de persones no professionals; o es tracti del pagament de 
nòmines quan tingui obligació de cotitzar a la SS.
j) Obligació de retenció de l’IRPF en tots els premis atorgats per l’entitat independentment 
de la seva quantia.
k)Complir amb la normativa sobre reforma fiscal: llei 26/2014, de l’IRPF;  Llei 27/2014, de 
l’impost sobre Societats i la Llei de 28 /2014, de l’IVA.
l)Complir amb la normativa vigent sobre transparència, accés a la informació i bon govern
m) Disposar d’una pòlissa de responsabilitat civil que doni cobertura a les activitats que
organitza l’entitat, així com el rebut de trobar-se al corrent de pagament
n)Procedir al reintegrament dels fons percebuts en els supòsits previstos en l’article 37 de 
la Llei General de Subvencions.

IV.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès atorga la quantitat de 6.800,00 €, en concepte 
de subvenció per a la correcta execució de l'organització i realització de diversos cursos,
tallers, seminaris, exposicions i concursos de fotografia durant l’any 2016, import que 
figura individualitzat en el pressupost municipal vigent en l’aplicació pressupostària 4030 
33010 48929 PAM 40312.
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L’import de la subvenció suposa un 59,91 % sobre el cost total del projecte presentat que és 
d’onze mil tres-cents cinquanta-un euros (11.351,00 €), tant per cent que s’haurà de 
mantenir i en tot cas no podrà ser mai superior. 

V.- L’Ajuntament de Cerdanyola atorgarà a l’associació AGRUPACIÓ FOTO-CINE DE 
CERDANYOLA-RIPOLLET en concepte de bestreta, per a l'organització dels actes objecte 
d'aquest conveni, la quantitat de sis mil vuit-cents euros (6.800,00 €) a compte de la 
subvenció atorgada i amb càrrec a la partida que s’indica en la clàusula anterior 
corresponent al 100 % de la subvenció atorgada.

No s’estableixen garanties a favor dels interessos públics per part dels beneficiaris. 

VI.- L’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès facilitarà els espais públics i municipals, amb 
sol·licitud prèvia i segons disponibilitat, comunicant als Serveis corresponents l’
organització de l’esdeveniment. 

D’acord amb allò que estableix l’article 29.7 c) de la llei 11/2009, del 6 de juliol, de 
regulació administrativa dels espectacles públics i les activitats recreatives “els espectacles 
públics  i les activitats recreatives d’interès artístic o culturals amb un aforament reduït, en 
el cas que es duguin a terme ocasionalment en espais oberts al públic o en qualsevol tipus d’
establiments de concurrència pública” resten exempts de la necessitat de llicència 
municipal.

Cal dir també que les activitats objecte del conveni s’organitzen amb motiu de festes i 
revetlles populars, i es troben dins de l’annex II apartat e) del Decret 112/2010, de 31 d’
agost, pel qual s’aprova el Reglament d’espectacles públics i activitats recreatives.

VII.- D’acord amb allò que estableix l’article 19.3 de la Llei de Subvencions, l’import de la 
subvenció atorgada per l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, en cap cas podrà ser de 
quantia tal que, aïlladament o en concurrència amb d’altres subvencions, ajuts, ingressos o 
recursos, superin el cost de l’activitat subvencionada.

VIII.- Aquest conveni s'aplica a l'organització i realització de diversos cursos, tallers,
seminaris, exposicions i concursos de fotografia durant l’any 2016, no essent susceptible de 
pròrroga per tàcita reconducció, sinó en tot cas, per acord exprés dels òrgans competents
d'ambdues parts.

IX.- Les funcions de seguiment de la correcta organització i desenvolupament dels actes 
esmentats a la Clàusula I les exercirà un tècnic de Cultura de l'Ajuntament.

X.- Justificació de la subvenció atorgada:

L'associació AGRUPACIÓ FOTO-CINE DE CERDANYOLA-RIPOLLET haurà de justificar
a l'Ajuntament l'aplicació de la subvenció a l'actuació subvencionada fins al 31 de gener de 
l’any 2017 i s’haurà de presentar per la totalitat del cost del projecte subvencionat , i a 
aquest efecte cal aportar balanç d’ingressos i de despeses totals acompanyats dels 
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justificants econòmics corresponents. S’accepta un marge del 10% per despeses de gestió o
de difícil justificació, sempre que això no signifiqui la justificació d’una quantitat inferior a 
la subvenció rebuda. 

Les factures, hauran de ser datades en l’any al qual correspon l’activitat subvencionada.

S’acceptaran despeses d’inversions en material i/o millora fins a un 10% del pressupost 
presentat per l’entitat/associació.

També s’acceptaran factures amb despeses d’alimentació sempre i quan estiguin directament 
relacionades amb el projecte presentat i d’acord amb l’informe favorable del tècnic/tècnica 
responsable del seguiment del projecte. 

Si per motius excepcionals no es pot presentar la justificació dins d'aquest termini, el 
beneficiari pot sol·licitar-ne  l’ampliació. La sol·licitud s'ha de fer per escrit i s’ha de 
presentar abans que finalitzi el termini previst al paràgraf anterior, exposant els motius que 
impedeixen presentar la justificació dins del termini. A la vista d'aquesta sol·licitud, i en 
funció dels motius al·legats, l’òrgan competent pot concedir l'ampliació del termini per a 
presentar la justificació.

Per justificar la subvenció l'associació ha de presentar instància i adjuntar els models 
aprovats per l’Ajuntament i que figuren com annex 2 del Reglament de Subvencions de l’
Ajuntament de Cerdanyola aprovat pel Ple en sessió de data 29 de juny de 2006. Es
considera que la justificació s’haurà de fer sobre el cost del projecte presentat i no per la 
quantitat subvencionada per l’Ajuntament. 

Cal tenir present per justificar la subvenció, i en el cas que hi hagi despeses en concepte de
personal s’inclouran les despeses derivades del pagament de retribucions al personal 
vinculat al programa mitjançant contracte laboral, tant fix com eventual. Les despeses
relatives a coordinadors, personal d’administració i aquells que realitzen serveis generals
tan sols seran subvencionables si estan directament relacionats amb activitats 
subvencionades i sempre relatives a la liquidació de contractes laborals.
S’inclouran les quotes d’assegurances socials a càrrec de l’entitat del personal relacionat 
amb el programa.
Documentació a aportar:
• Rebut de la nòmina, empleats d’acord amb la O.M. 27-12-94 (Nom, cognom i NIF del  
treballador, categoria professional, número d’afiliació a la Seguretat Social, antiguitat,
conceptes retributius, firma del treballador, firma i segell de l’empresa, etc..)
• Butlletins acreditatius de cotització de la Seguretat Social (TC1, TC2).
Quan tan sols es carregui a aquesta subvenció una part de la nòmina, s’acompanyarà d’un 
escrit explicant el temps dedicat al programa i el càlcul de les quantitats
• Model 4 de l’Annex II.
• Quan les retribucions es satisfacin en conceptes d’honoraris, ja sigui per activitat
professional, o bé per col·laboracions esporàdiques de persones no professionals, caldrà 
presentar el justificant de rebut per la persona perceptora, amb la corresponent retenció de 
l’IRPF i/o IVA, si escau. Caldrà tanmateix, justificar l’ingrés a Hisenda de les retencions
practicades.

SECRE_Acta: ACTA APROVADA SESSIÓ ORDINÀRIA
JGL 28/12/2016

Codi de verificació: CG37V-AJ90H-FCLAL
Pàgina 23 de 96

El document ha estat signat per :
1.- Aurora Corral García, Secretària General, del Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.Firmado_2

11/01/2017 11:59

2.- Carles Escolà Sanchez, Alcalde, del Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.Firmado_2 11/01/2017 17:51

APROVAT
11/01/2017 17:51

A
q
u
e
s
ta

 é
s
 u

n
a
 c

ò
p
ia

 i
m

p
re

s
a
 d

e
l 
d
o
c
u
m

e
n
t 

e
le

c
tr

ò
n
ic

 (
R

e
f.

: 
9
6
0

8
0
4
 C

G
3
7
V

-A
J
9
0
H

-F
C

L
A

L
 F

5
2
5
5
5
8
F

B
B

A
7
4
A

B
4
1
2
9
0
A

A
8
5
F

4
9
D

1
9
0
D

E
6
8
9

A
A

F
B

) 
g
e
n
e
ra

d
a
 a

m
b
 l
'a

p
lic

a
c
ió

 i
n
fo

rm
à
ti
c
a
 F

ir
m

a
d
o
c
. 

E
l 
d
o
c
u
m

e
n
t 

e
s
tà

 S
IG

N
A

T
. 

M
it
ja

n
ç
a
n
t 

e
l 
c
o
d
i 
d
e
 v

e
ri
fi
c
a
c
ió

p
o
d
e
u
 c

o
m

p
ro

v
a
r 

la
 v

a
lid

e
s
a
 d

e
 l
a
 s

ig
n
a
tu

ra
 e

le
c
tr

ò
n
ic

a
 d

e
ls

 d
o
c
u

m
e
n
ts

 s
ig

n
a
ts

 a
 l
'a

d
re

ç
a
 w

e
b
 q

u
e
 l
i 
p
ro

p
o
rc

io
n
a
 l
'e

n
ti
ta

t 
e
m

is
s
o

ra
 d

'a
q
u
e
s
t 

d
o
c
u
m

e
n
t.



DOCUMENT IDENTIFICADORS

ESTADO_2SIGNATURES
ALTRES DADES

24

a) La manca de justificació

La manca de justificació de la subvenció en el termini establert donarà lloc a la seva
revocació, sens perjudici de la responsabilitat en què hagi pogut incórrer el beneficiari en 
el cas de falsedat. Si no es justifica degudament el total de la subvenció, es procedirà a la 
revisió d’aquesta. 

Les subvencions rebudes per altres organismes a càrrec del mateix projecte s’han d’
acreditar, si s’escau, i en cas contrari presentar declaració jurada que no són beneficiaris 
de cap altra subvenció. 

Les variacions a la baixa o falta de justificacions del projecte implicaran disminucions de la
subvenció o reintegraments si s’ha concedit bestreta.

El procediment per al reintegrament serà l’establert a la Llei 38/2003, General de 
Subvencions.

b) Modificació de les subvencions

L’alteració de les condicions que van determinar la concessió de la subvenció i, en tot cas,
l’obtenció concurrent de subvencions o ajudes d’altres administracions públiques que 
superin el cost de l’activitat subvencionada, donarà lloc a la modificació de la resolució d’
atorgament.

Si la modificació de la concessió té lloc posteriorment al lliurament dels imports concedits,
és procedent aplicar el règim corresponent al reintegrament de subvencions. 

c) Causes de reintegrament

Són causes de reintegrament total o parcial de les quantitats percebudes en els supòsits 
previstos en l’article 37.1 de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions, i 
en tot cas, quan el beneficiari ha rebut una bestreta a compte per import superior al que 
correspondria un cop revisada la subvenció per haver concorregut qualsevol causa 
modificativa.

S’exigirà l’interès de demora corresponent, des del moment del pagament de la subvenció 
fins la data que s’acordi la procedència del reintegrament, en els procediments de 
reintegrament incoats als beneficiaris que incompleixin l’obligació de justificar la subvenció 
atorgada dins el termini reglamentari. 

XI.- L'associació AGRUPACIÓ FOTO-CINE DE CERDANYOLA-RIPOLLET es compromet
a l’acompliment estricte de tot el que es disposa en la legislació que, en matèria fiscal, de 
societats,  laboral i de seguretat social, estigui vigent durant la vida del conveni, sota la 
seva responsabilitat exclusiva.

XII.- En tot el que no s'hagi regulat expressament en les presents clàusules, serà d’aplicació 
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allò que disposa en el Reglament de Subvencions de l’Ajuntament de Cerdanyola i en tot cas 
la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions.

En prova de conformitat ambdues parts signen el present conveni que s'estén per duplicat i 
a un sol efecte a la data i lloc senyalats a l’encapçalament.”

Tercer.- CONCEDIR a l'associació AGRUPACIÓ FOTO-CINE DE 
CERDANYOLA-RIPOLLET una bestreta per import de sis mil vuit-cents euros  (6.800,00 €) 
a compte de la subvenció atorgada i corresponent al 100% de la mateixa.

Quart.- APROVAR el document comprable D corresponent a la despesa derivada d'aquest 
acord amb càrrec a l’aplicació pressupostària 4030 33010 48929  PAM 40312 (número 
d'operació prèvia 920160015960)  de l'exercici 2016.

Cinquè.- NOTIFICAR aquest acord a l' AGRUPACIÓ FOTO-CINE DE 
CERDANYOLA-RIPOLLET.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

11 APROVACIÓ DE LA CONCESSIÓ DIRECTA DE SUBVENCIÓ I 
FORMALITZACIÓ DEL CORRESPONENT CONVENI AMB L'ENTITAT 
COL·LECTIU DE RECERQUES ARQUEOLÒGIQUES DE CERDANYOLA 
(CRAC) PER A L’ANY 2016

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"En data 24 de març de 2016 la senyora Úrsula Mairal Caseny en representació de l'associació 
COL·LECTIU DE RECERQUES ARQUEOLÒGIQUES DE CERDANYOLA (CRAC) va 
presentar escrit al registre general amb el número 2016/5643, on sol·licita una subvenció per 
a l'organització i realització del programa d'activitats de dinamització del Museu i Poblat 
Ibèric de Ca n’Oliver i d’altres activitats de difusió del patrimoni de Cerdanyola durant l’any 
2016, amb un pressupost total de despeses estimat de dos mil quatre-cents vint amb seixanta 
euros  (2.420,60 €), i on es faculta a la senyora Úrsula Mairal Caseny per a la signatura del 
conveni. 

En l’expedient figura la minuta de conveni de col·laboració, on es regula l’atorgament d’una 
subvenció directa a l'associació COL·LECTIU DE RECERQUES ARQUEOLÒGIQUES DE 
CERDANYOLA (CRAC)  per a l'organització i realització del programa d'activitats de 
dinamització del Museu i Poblat Ibèric de Ca n’Oliver i d’altres activitats de difusió del 
patrimoni de Cerdanyola durant l’any 2016, i es recullen els següents extrems: l’objecte, 
règim jurídic, justificació interès públic, obligacions i deures del beneficiari, termini i forma 
de justificació, l’advertència que l’import de la subvenció atorgada  en cap cas podrà ser de 
quantia tal que, aïlladament o en concurrència amb d’altres subvencions, ajuts, ingressos o 
recursos, superin el cost de l’activitat subvencionada, entre d’altres,
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L’informe emès pel tècnic del Servei de cultura proposa la concessió d’una subvenció directa 
per un de mil nou-cents vint euros amb seixanta cèntims  (1.920,60 €) i l’aprovació de la 
minuta de conveni indicat, dins el marc de les activitats culturals i associatives al municipi,  
import que suposa un 79,34 % del cost del projecte.

En l’aplicació pressupostària 4031 33600 48930  PAM 40412 (número d'operació prèvia 
920160016163) de l’exercici 2016 existeix crèdit adequat i suficient .

Vist que l’entitat aporta la documentació que estableix l’article 13 i 14 e) de la Llei 38/2003 
respecte de les obligacions del beneficiari,

Atès allò que disposa l'informe jurídic emès per la cap de Secció Administrativa de Cultura 
que verifica el compliment de la normativa vigent,

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 3757, del 6 d'octubre de 2016, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
regidors i regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR la concessió directa de subvenció a favor de l'entitat COL·LECTIU  DE 
RECERQUES ARQUEOLÒGIQUES DE CERDANYOLA (CRAC) per import de mil 
nou-cents vint amb seixanta euros (1.920,60 €) per a l'organització i realització del programa 
d'activitats de dinamització del Museu i Poblat Ibèric de Ca n'Oliver i altres activitats de 
difusió del patrimoni de Cerdanyola durant l’any 2016.

Segon.- APROVAR el conveni de col·laboració  que regula la subvenció atorgada, amb el 
text que seguidament es transcriu, indicant que la senyora Marta Argelagues Llauradó, 
Tècnica de Cultura, serà el representant de l'Ajuntament per les funcions que es determinen 
en la seva clàusula VIII. Aquest conveni entrarà en vigor l'1 de gener de 2016 i estendrà la 
seva vigència fins el dia 31 de desembre de 2016.

“Minuta de conveni de col·laboració entre l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i l’
associació Col·lectiu de Recerques Arqueològiques de Cerdanyola (CRAC) per a
l'organització i realització del programa d'activitats de dinamització del Museu i Poblat 
Ibèric de Ca n'Oliver i altres activitats de difusió del patrimoni de Cerdanyola durant l’
any 2016

A Cerdanyola del Vallès, a la seu de l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès,

R E U N I T S

D'una part, la senyora Helena Solà i Tàrraga en qualitat de regidora delegada de 
Cultura de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, amb NIF P-0826600-I, degudament 
assistida per la Secretària de la Corporació Aurora Corral García.

De l'altra part, la senyora Ürsula Mairal Casseny, amb DNI 46 808 064 M, en nom i 
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representació de l’associació COL.LECTIU DE RECERQUES ARQUEOLÒGIQUES DE
CERDANYOLA (CRAC), amb NIF núm. G59100107, seu social al C. Indústria 38-40 de 
Cerdanyola del Vallès, i inscrita al Registre Municipal d'Entitats amb el núm. 75 , d’
acord amb la certificació emesa pel secretari de l’associació.

Ambdues parts es reconeixen la capacitat legal necessària per a la formalització del
present conveni i

E X P O S E N

I.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès té entre els seus objectius el foment de
l'associacionisme, mitjançant, entre d'altres, la participació del teixit associatiu ja 
consolidat en l’organització de serveis, actes i activitats culturals per a la població.

II.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, dins la seva competència, desenvolupa el 
programa de festes locals i activitats culturals tradicionals i de difusió del patrimoni
històric dins del qual es troba el projecte presentat per l’associació COL.LECTIU DE
RECERQUES ARQUEOLÒGIQUES DE CERDANYOLA (CRAC), en base al qual es 
formula aquest conveni.

Per desenvolupar aquest projecte presentat per l’associació, amb un pressupost total de 
despeses estimat de 2.420,60 €, l’Ajuntament atorga una subvenció directa per un import 
total de   mil nou-cents  vint amb seixanta euros (1.920,60 €)  amb la finalitat que s’
organitzin les activitats que en formen part. 

Per l’atorgament d’aquesta subvenció s’acrediten raons d’interès públic justificades per a
l’acompliment d’un objectiu prioritari pel que fa a l’àmbit cultural municipal : per una
part fomentar les activitats associatives i aconseguir un teixit associatiu consolidat en el
nostre municipi que suposin el foment de la cultura popular i tradicional; i per altra la 
realització d’activitats de caire cultural que abastin el màxim possible de sectors i 
interessos de la població, que cobreixen els programes i projectes presentats .

La subvenció directa que s’atorga es justifica en base a l’article 22.2 a i c) de la Llei 
38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions, en base a raons d’interès públic,
atès que l’associació  és l’única associació de la nostra ciutat que realitza aquest tipus d’
activitat i que ha presentat el projecte i pressupost detallat de l’activitat a subvencionar 
que cal que s’ajustin als objectius previstos.

III.- Per acord de la Junta de Govern Local de data XXXX, s'ha aprovat la concessió 
directa de subvenció i formalització del corresponent conveni amb l’associació 
COL.LECTIU DE RECERQUES ARQUEOLÒGIQUES DE CERDANYOLA (CRAC), per
a l'organització i realització del programa d'activitats de dinamització del Museu i 
Poblat Ibèric de Ca n'Oliver i altres activitats de difusió del patrimoni de Cerdanyola 
durant l’any 2016.
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IV.- Amb la finalitat d'aconseguir aquests objectius formalitzen el present conveni amb 
subjecció a les següents

C L À U S U L E S

I.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i l'associació COL.LECTIU DE RECERQUES
ARQUEOLÒGIQUES DE CERDANYOLA (CRAC)  col·laboren en l'organització i 
realització del programa d'activitats de dinamització del Museu i Poblat Ibèric de Ca 
n'Oliver i altres activitats de difusió del patrimoni de Cerdanyola durant l’any 2016, dins 
el marc de les activitats culturals i associatives al municipi.

II.- Deures del beneficiari/a

Els beneficiaris/es hauran d’acreditar la seva personalitat i representació adjuntant els 
documents següents, si aquests no són ja en poder de l’Ajuntament:

a) Còpia dels estatuts vigents de la societat o entitat, degudament inscrits en el registre 
corresponent.
b) Fotocopia del NIF de l’entitat o societat
c) Acreditació de la representació legal que té el/la signant de la sol·licitud i còpia del 
seu DNI.
d) En cas d’associacions ciutadanes, només caldrà fer referència a la inscripció en el 
Registre Municipal d’Associacions Ciutadanes, sempre que les dades que hi constin 
siguin actualitzades. Si estan en tràmit d’inscripció de l’entitat en el Registre Municipal 
d’Entitats i Associacions ciutadanes: còpia de la sol·licitud d’inscripció en el Registre,
còpia dels estatuts de l’entitat degudament diligenciats i fotocòpia de NIF de l’entitat.
e) Acreditar, en el moment de la sol·licitud, d’estar al corrent en el compliment de les 
seves obligacions amb l’Agència Tributària i amb la Seguretat Social, mitjançant la 
corresponent Certificació emès per les Administracions respectives.
f) Declaració responsable de no trobar-se inclòs en les prohibicions per a obtenir la 
condició de beneficiari/a, assenyalades en els apartats 2 i 3 de l’article 13 de la Llei 
38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions; apartats 5 i 6 de l’article 4 de la 
Llei Orgànica 1/2002, de 22 de març, reguladora del Dret d’associació i l’article 54 del 
Reial Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de novembre, pel qual s’aprova el Text Refós de la
Llei de Contractes de les Administracions Públiques.

III.- Obligacions del beneficiari/a:

a) Justificar davant de l’ens atorgant l’acompliment dels requisits i les condicions, i 
també la realització de l’activitat i l’acompliment de la finalitat que determinin la 
concessió o el gaudi de la subvenció.                                  
b) Acomplir l’objectiu del conveni, és a dir l’associació COL.LECTIU DE
RECERQUES ARQUEOLÒGIQUES DE CERDANYOLA (CRAC) tindrà l'obligació 
d'organitzar i desenvolupar l'acte objecte del present conveni en estreta col·laboració 
amb l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, complint en tot moment les indicacions dels 
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serveis corresponents a l'Ajuntament, i amb plena subjecció al projecte i pressupost 
presentat per l'associació, que figuren en l'expedient, als quals es dóna la conformitat.
c) Comunicar a l’Ajuntament, en qualsevol moment, i en tot cas en el moment de la 
justificació de l’aplicació dels fons, l’obtenció d’altres subvencions o ajuts públics,
ingressos i recursos que s'hagin concedit per a la mateixa finalitat del present conveni.
e) Disposar dels llibres comptables, registres diligenciats i altres documents auditats d’
acord amb la legislació mercantil i sectorial aplicable al beneficiari/a en cada cas, així 
com tots els estats comptables i registres específics, si escau.  
f) Conservar els documents justificatius de l’aplicació dels fons rebuts, mentre puguin 
se objecte de comprovació i control.
g) Sotmetre’s a les actuacions de comprovació que s’estableixin per part de l’ens 
atorgant, així com qualssevol d’altra de comprovació i control financer en els termes 
previstos en l’art. 14 c) de la Llei General de Subvencions
h) Fer constar en tota la propaganda i documentació escrita i gràfica generada per l’
activitat subvencionada la llegenda “Amb el suport de l’Ajuntament de Cerdanyola del 
Vallès”, junt amb l’escut municipal, segons models tipogràfics oficials. 
i) Acreditar amb anterioritat a la resolució de trobar-se al corrent del compliment de 
les seves obligacions tributàries i amb la Seguretat Social, mitjançant la presentació del 
corresponent certificat emès per les Administracions respectives.
j) Complir amb la liquidació d’IRPF i/o els ingressos a la Seguretat Social quan les 
retribucions es satisfacin en conceptes d’honoraris, ja sigui per activitat professional, o 
bé per col·laboracions esporàdiques de persones no professionals; o es tracti del 
pagament de nòmines quan tingui obligació de cotitzar a la SS.
k) Complir amb la normativa sobre reforma fiscal: llei 26/2014, de l’IRPF;  Llei
27/2014, de  l’impost sobre Societats i la Llei de 28 /2014, de l’IVA.
l) Complir amb la normativa vigent sobre transparència, accés a la informació i bon 
govern.
m) Disposar d’una pòlissa de responsabilitat civil que doni cobertura a les activitats que
organitza l’entitat, així com el rebut de trobar-se al corrent de pagament.
n) Procedir al reintegrament dels fons percebuts en els supòsits previstos en l’article 37 
de la Llei General de Subvencions

IV.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès atorga la quantitat de mil nou-cents vint amb 
seixanta euros (1.920,60 €), en concepte de subvenció per a la correcta execució de  
l'organització i realització del programa d'activitats de dinamització del Museu i Poblat 
Ibèric de Ca n'Oliver i altres activitats de difusió del patrimoni de Cerdanyola durant l’
any 2016,  import que figura individualitzat en l’aplicació pressupostària 4031 33600 
48930  PAM 40412 de l’exercici 2016.

L’import de la subvenció suposa un 79,34 % del cost del projecte presentat que és de 
2420,60 €, tant per cent que s’haurà de mantenir i en tot cas no podrà ser mai superior 
al 80 %.

V.- L’Ajuntament de Cerdanyola atorgarà a l’associació COL.LECTIU DE RECERQUES
ARQUEOLÒGIQUES DE CERDANYOLA en concepte de bestreta, per a l'organització 
dels actes objecte d'aquest conveni, la quantitat de mil nou-cents vint amb seixanta euros 
(1.920,60 €) a compte de la subvenció atorgada i amb càrrec a l’aplicació pressupostària 
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que s’indica en la clàusula anterior corresponent al 100 % de la subvenció atorgada.

No s’estableixen garanties a favor dels interessos públics per part dels beneficiaris. 

VI.- D’acord amb allò que estableix l’article 19.3 de la Llei de Subvencions, l’import de 
la subvenció atorgada per l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, en cap cas podrà ser 
de quantia tal que, aïlladament o en concurrència amb d’altres subvencions, ajuts,
ingressos o recursos, superin el cost de l’activitat subvencionada.

VII.- Aquest conveni s'aplica a l'organització i realització del programa d'activitats de 
dinamització del Museu i Poblat Ibèric de Ca n'Oliver i altres activitats de difusió del 
patrimoni de Cerdanyola durant l’any 2016, no essent susceptible de pròrroga per tàcita 
reconducció, sinó en tot cas, per acord exprés dels òrgans competents d'ambdues parts.

VIII.- Les funcions de seguiment de la correcta organització i desenvolupament dels
actes esmentats a la Clàusula I les exercirà un tècnic/a de Cultura de l'Ajuntament.

IX.- Justificació de la subvenció atorgada:

L'associació COL.LECTIU DE RECERQUES ARQUEOLÒGIQUES DE CERDANYOLA
(CRAC) haurà de justificar a l'Ajuntament l'aplicació de la subvenció a l'actuació 
subvencionada fins al 31 de gener de l’any 2017 i s’haurà de presentar per la totalitat del 
cost del projecte subvencionat, i a aquest efecte cal aportar balanç d’ingressos i de 
despeses totals acompanyats dels justificants econòmics corresponents. S’accepta un 
marge del 10% per despeses de gestió o de difícil justificació, sempre que això no 
signifiqui la justificació d’una quantitat inferior a la subvenció rebuda. 

Les factures, hauran de ser datades en l’any al qual correspon l’activitat subvencionada. 

S’acceptaran despeses en material i/o millora fins a un 10% del pressupost presentat per 
l’entitat/associació.

També s’acceptaran factures amb despeses d’alimentació sempre i quan estiguin 
directament relacionades amb el projecte presentat i d’acord amb l’informe favorable del 
tècnic/tècnica responsable del seguiment del projecte. 

Si per motius excepcionals no es pot presentar la justificació dins d'aquest termini, el 
beneficiari/a pot sol·licitar-ne  l’ampliació. La sol·licitud s'ha de fer per escrit i s’ha de 
presentar abans que finalitzi el termini previst al paràgraf anterior, exposant els motius 
que impedeixen presentar la justificació dins del termini. A la vista d'aquesta sol·licitud, i 
en funció dels motius al·legats, l’òrgan competent pot concedir l'ampliació del termini 
per a presentar la justificació.

Per justificar la subvenció l'associació ha de presentar instància i adjuntar els models 
aprovats per l’Ajuntament i que figuren com annex 2 del Reglament de Subvencions de l’
Ajuntament de Cerdanyola aprovat pel Ple en sessió de data 29 de juny de 2006. Es
considera que la justificació s’haurà de fer sobre el cost del projecte presentat i no per la 
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quantitat subvencionada per l’Ajuntament. 

Cal tenir present per justificar la subvenció, i en el cas que hi hagi despeses en concepte
de personal s’inclouran les despeses derivades del pagament de retribucions al personal 
vinculat al programa mitjançant contracte laboral, tant fix com eventual. Les despeses
relatives a coordinadors, personal d’administració i aquells que realitzen serveis
generals tan sols seran subvencionables si estan directament relacionats amb activitats
subvencionades i sempre relatives a la liquidació de contractes laborals.
S’inclouran les quotes d’assegurances socials a càrrec de l’entitat del personal relacionat 
amb el programa.

Documentació a aportar:
• Rebut de la nòmina, empleats d’acord amb la O.M. 27-12-94 (Nom, cognom i NIF 
del  treballador, categoria professional, número d’afiliació a la Seguretat Social,
antiguitat, conceptes retributius, firma del treballador, firma i segell de l’empresa, etc..)
• Butlletins acreditatius de cotització de la Seguretat Social (TC1, TC2).
Quan tan sols es carregui a aquesta subvenció una part de la nòmina, s’acompanyarà d’
un escrit explicant el temps dedicat al programa i el càlcul de les quantitats
• Model 4 de l’Annex II.
• Quan les retribucions es satisfacin en conceptes d’honoraris, ja sigui per activitat
professional, o bé per col·laboracions esporàdiques de persones no professionals, caldrà 
presentar el justificant de rebut per la persona perceptora, amb la corresponent retenció 
de l’IRPF i/o IVA, si escau. Caldrà tanmateix, justificar l’ingrés a Hisenda de les
retencions practicades.

a) La manca de justificació

La manca de justificació de la subvenció en el termini establert donarà lloc a la seva
revocació, sens perjudici de la responsabilitat en què hagi pogut incórrer el beneficiari 
en el cas de falsedat. Si no es justifica degudament el total de la subvenció, es procedirà a 
la revisió d’aquesta. 

Les subvencions rebudes per altres organismes a càrrec del mateix projecte s’han d’
acreditar, si s’escau, i en cas contrari presentar declaració jurada que no són 
beneficiaris de cap altra subvenció. 

Les variacions a la baixa o falta de justificacions del projecte implicaran disminucions de
la subvenció o reintegraments si s’ha concedit bestreta.

El procediment per al reintegrament serà l’establert a la Llei 38/2003, General de 
Subvencions.

b) Modificació de les subvencions

L’alteració de les condicions que van determinar la concessió de la subvenció i, en tot 
cas, l’obtenció concurrent de subvencions o ajudes d’altres administracions públiques 
que superin el cost de l’activitat subvencionada, donarà lloc a la modificació de la 
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resolució d’atorgament.
Si la modificació de la concessió té lloc posteriorment al lliurament dels imports 
concedits, és procedent aplicar el règim corresponent al reintegrament de subvencions. 

c) Causes de reintegrament

Són causes de reintegrament total o parcial de les quantitats percebudes en els supòsits 
previstos en l’article 37.1 de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de 
Subvencions, i en tot cas, quan el beneficiari/a ha rebut una bestreta a compte per 
import superior al que correspondria un cop revisada la subvenció per haver concorregut 
qualsevol causa modificativa.

S’exigirà l’interès de demora corresponent, des del moment del pagament de la 
subvenció fins la data que s’acordi la procedència del reintegrament, en els 
procediments de reintegrament incoats als beneficiaris/es que incompleixin l’obligació 
de justificar la subvenció atorgada dins el termini reglamentari. 

X.- L'associació COL.LECTIU DE RECERQUES ARQUEOLÒGIQUES DE
CERDANYOLA (CRAC)   es compromet a l’acompliment estricte de tot el que es disposa 
en la legislació que, en matèria fiscal, laboral, de societats  i de seguretat social, estigui 
vigent durant la vida del conveni, sota la seva responsabilitat exclusiva.

XI.- En tot el que no s'hagi regulat expressament en les presents clàusules, serà  d’
aplicació allò que disposa en el Reglament de Subvencions de l’Ajuntament de Cerdanyola 
i en tot cas la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions.

En prova de conformitat ambdues parts signen el present conveni que s'estén per duplicat 
i a un sol efecte a la data i lloc senyalats a l’encapçalament.”

Tercer.- CONCEDIR a l'associació COL·LECTIU  DE RECERQUES 
ARQUEOLÒGIQUES DE CERDANYOLA (CRAC) una bestreta per import de mil 
nou-cents vint amb seixanta euros (1.920,60 €) a compte de la subvenció atorgada i 
corresponent al 100% de la mateixa.

Quart.- APROVAR el document comptable D corresponent a la despesa derivada d'aquest 
acord amb càrrec a l’aplicació pressupostària 4031 33600 48930  PAM 40412 (número 
d'operació prèvia 920160016163) de l’exercici 2016.

Cinquè.- NOTIFICAR aquest acord a l'associació COL·LECTIU  DE RECERQUES 
ARQUEOLÒGIQUES DE CERDANYOLA (CRAC).

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

12 APROVACIÓ DE LA CONCESSIÓ DIRECTA DE SUBVENCIÓ I 
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FORMALITZACIÓ DEL CORRESPONENT CONVENI AMB L'ASSOCIACIÓ 
TURÓ SOLIDARI CERDANYOLA PER A L'ANY 2016

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"En data 9 de novembre de 2016  la Sra. Encarna Larrey Izquierdo en representació de 
l'associació TURÓ SOLIDARI DE CERDANYOLA va presentar escrit al registre general 
amb el número 2016/24465, on sol·licita una subvenció per a l’organització i realització del 
programa d’activitats “Viure cantant 2016. Versant i Dansant” amb un pressupost total de 
despeses estimat de cinc mil quatre-cents set euros (5.407,00 €) i on faculta a la Sra. 
Encarna Larrey Izquierdo per a la signatura del conveni,

En l’expedient figura la minuta de conveni de col·laboració on es regula l’atorgament d’una 
subvenció directa a l'associació TURO SOLIDARI CERDANYOLA  per a l’organització i 
realització del programa d’activitats“Viure cantant 2016. Versant i Dansant”  i es recullen 
els següents extrems: l’objecte, règim jurídic, justificació interès públic, obligacions i deures 
del beneficiari, termini i forma de justificació, l’advertència que l’import de la subvenció 
atorgada  en cap cas podrà ser de quantia tal que, aïlladament o en concurrència amb d’altres 
subvencions, ajuts, ingressos o recursos, superin el cost de l’activitat subvencionada, entre d’
altres.

L’informe emès pel tècnic del Servei de cultura proposa la concessió d’una subvenció directa 
per un import de mil  euros  (1.000,00 €)  i l’aprovació de la minuta de conveni indicat, dins 
el marc de les activitats culturals i associatives al municipi, import que suposa un 18,49 % del 
cost del projecte.

En l’aplicació pressupostària 4030 33010 48938 PAM 40312 (número d'operació prèvia 
920160016147) de l’exercici 2016 exiteix crèdit adequat i suficient.

L’entitat aporta  la documentació que estableix l’article 13 i 14 e) de la Llei 38/2003 respecte 
de les obligacions del beneficiari.

L’informe jurídic que consta en l’expedient, verifica el compliment de la normativa vigent,

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 3757, del 6 d'octubre de 2016, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
regidors i regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR la concessió directa de subvenció a favor de l'associació TURO 
SOLIDARI CERDANYOLA per import de mil euros  (1.000,00 €) per a la realització del 
programa d’activitats “Viure cantant” de l’any 2016.Versant i dansant ”, corresonent a l’any 
2016.

Segon.- APROVAR el conveni que regula la subvenció atorgada, que seguidament es 
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transcriu, indicant que el senyor José Antonio Guillem Domingo, tècnic de Cultura, serà el 
representant de l'Ajuntament  per les funcions que es determinen en la seva clàusula IX. 
Aquest conveni entrarà en vigor l'1 de gener de 2016 i estendrà la seva vigència fins el dia 31 
de desembre de 2016:

“CONVENI DE COL·LABORACIÓ ENTRE L’AJUNTAMENT DE CERDANYOLA DEL 
VALLÈS I L’ASSOCIACIÓ TURÓ SOLIDARI DE CERDANYOLA PER A L’
ORGANITZACIÓ DEL PROGRAMA D’ACTIVITATS “VIURE CANTANT” DE L’ANY 
2016.VERSANT I DANSANT”

A Cerdanyola del Vallès, a la seu de l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès

R E U N I T S

D'una part, la senyora Helena Solà i Tàrraga en qualitat de regidora delegada de 
Cultura de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, amb NIF P-0826600-I, degudament 
assistida per la Secretària de la Corporació Aurora Corral García.

De l'altra part, la senyora Encarna Larrey Izquierdo, amb DNI 46 312 327 X, en nom i 
representació de l’associació TURÓ SOLIDARI CERDANYOLA, amb NIF núm. G 
64708100, seu social al C. Indústria, 38-40 de Cerdanyola del Vallès, i inscrita al 
Registre Municipal d'Entitats amb el núm. 329, d’acord amb la certificació emesa pel 
secretari/a de l’associació.

Ambdues parts es reconeixen la capacitat legal necessària per a la formalització del
present conveni i

E X P O S E N

I.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès té entre els seus objectius el foment de
l'associacionisme, mitjançant, entre d'altres, la participació del teixit associatiu ja 
consolidat en l’organització de serveis, actes i activitats culturals per a la població.

II.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, dins la seva competència, desenvolupa el 
programa de festes locals i activitats culturals tradicionals, així com de pedagogia i 
pràctica de les expressions artístiques enteses com espai d’integració i de participació
ciutadana, dins del qual es troba el projecte presentat per l’associació TURÓ SOLIDARI 
CERDANYOLA, en base al qual es formula aquest conveni.

Per desenvolupar aquest projecte presentat per l’associació, amb un pressupost total de 
despeses estimat 5.407,00 €,  l’Ajuntament atorga una subvenció directa per un import 
total de mil euros (1.000,00 €)  amb la finalitat que s’organitzin les activitats que en 
formen part.

Per l’atorgament d’aquesta subvenció s’acrediten raons d’interès públic justificades per a
l’acompliment d’un objectiu prioritari pel que fa a l’àmbit cultural municipal : per una
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part fomentar les activitats associatives i aconseguir un teixit associatiu consolidat en el
nostre municipi que suposin el foment de la cultura popular i tradicional; i per altra la 
realització d’activitats de caire cultural que abastin el màxim possible de sectors i 
interessos de la població, que cobreixen els programes i projectes presentats . Cal dir 
que es valora molt positivament  el treball inclusiu que l’entitat porta a terme amb 
determinants col·lectius amb dificultats d’aprenentatge i socialització, així com la seva 
participació en la vida cultural i l’agenda festiva de la ciutat.

La subvenció directa que s’atorga es justifica en base a l’article 22.2 a i c) de la Llei 
38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions, en base a raons d’interès públic,
atès que l’associació TURÓ SOLIDARI DE CERDANYOLA és l’única associació de la 
nostra ciutat que realitza aquest tipus d’activitat i que ha presentat el projecte i 
pressupost detallat de l’activitat a subvencionar que cal que s’ajustin als objectius
previstos.

III.- Per acord de la Junta de Govern Local de data XXXX, s'ha aprovat la concessió 
directa de subvenció i formalització del corresponent conveni amb l’associació TURÓ 
SOLIDARI CERDANYOLA per a l’organització i realització del programa d’activitats 
“Viure cantant 2016. Versant i Dansant”.

IV.- Amb la finalitat d'aconseguir aquests objectius formalitzen el present conveni amb 
subjecció a les següents

C L À U S U L E S

I.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i l'associació TURÓ SOLIDARI 
CERDANYOLA  col·laboren en l’organització i realització del programa d’activitats 
“Viure cantant 2016. Versant i Dansant”,  dins el marc de les activitats culturals i 
associatives al municipi.

II.- Deures del beneficiari/a

Les persones beneficiàries hauran d’acreditar la seva personalitat i representació
adjuntant els documents següents, si aquests no són ja en poder de l’Ajuntament:

a) Còpia dels estatuts vigents de la societat o entitat, degudament inscrits en el registre 
corresponent.
b) Fotocopia del NIF de l’entitat o societat
c) Acreditació de la representació legal que té el/la signant de la sol·licitud i còpia del 
seu DNI.
d) En cas d’associacions ciutadanes, només caldrà fer referència a la inscripció en el 
Registre Municipal d’Associacions Ciutadanes, sempre que les dades que hi constin 
siguin actualitzades. Si estan en tràmit d’inscripció de l’entitat en el Registre Municipal 
d’Entitats i Associacions ciutadanes: còpia de la sol·licitud d’inscripció en el Registre,
còpia dels estatuts de l’entitat degudament diligenciats i fotocòpia de NIF de l’entitat.
e) Acreditar, en el moment de la sol·licitud, d’estar al corrent en el compliment de les 
seves obligacions amb l’Agència Tributària i amb la Seguretat Social, mitjançant la 
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corresponent Certificació emès per les Administracions respectives.
f) Declaració responsable de no trobar-se inclòs en les prohibicions per a obtenir la 
condició de beneficiari/a, assenyalades en els apartats 2 i 3 de l’article 13 de la Llei 
38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions; apartats 5 i 6 de l’article 4 de la 
Llei Orgànica 1/2002, de 22 de març, reguladora del Dret i l’article 54 del Reial Decret 
Legislatiu 3/2011, de 14 de novembre, pel qual s’aprova el Text Refós de la Llei de
Contractes de les Administracions Públiques.

III.- Obligacions del beneficiari/a:

b) Justificar davant de l’ens atorgant l’acompliment dels requisits i les condicions, i 
també la realització de l’activitat i l’acompliment de la finalitat que determinin la 
concessió o el gaudi de la subvenció.
c) Acomplir l’objectiu del conveni, és a dir l’associació TURÓ SOLIDARI 
CERDANYOLA tindrà l'obligació d'organitzar i desenvolupar les activitats objecte del 
present conveni en estreta col·laboració amb l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès,
complint en tot moment les indicacions dels serveis corresponents a l'Ajuntament, i amb 
plena subjecció al projecte i pressupost presentat per l'associació, que figuren en 
l'expedient, als quals es dóna la conformitat. 
d) Comunicar a l’Ajuntament, en qualsevol moment, i en tot cas en el moment de la 
justificació de l’aplicació dels fons, l’obtenció d’altres subvencions o ajuts públics,
ingressos i recursos que s'hagin concedit per a la mateixa finalitat del present conveni.
e) Disposar dels llibres comptables, registres diligenciats i altres documents auditats d’
acord amb la legislació mercantil i sectorial aplicable al beneficiari/a en cada cas, així 
com tots els estats comptables i registres específics, si escau.  
e) Conservar els documents justificatius de l’aplicació dels fons rebuts, mentre puguin 
ser objecte de comprovació i control.
f) Sotmetre’s a les actuacions de comprovació que s’estableixin per part de l’ents 
atorgant, així com qualssevol d’altra de comprovació i control financer en els termes 
previstos en l’art. 14 c) de la Llei General de Subvencions
g) Fer constar en tota la propaganda i documentació escrita i gràfica generada per l’
activitat subvencionada la llegenda “Amb el suport de l’Ajuntament de Cerdanyola del 
Vallès”, junt amb l’escut municipal, segons models tipogràfics oficials.
h) Acreditar amb anterioritat a la resolució de trobar-se al corrent del compliment de 
les seves obligacions tributàries i amb la Seguretat Social, mitjançant la presentació del 
corresponent certificat emès per les Administracions respectives.
i) Complir amb la liquidació d’IRPF i/o els ingressos a la Seguretat Social quan les 
retribucions es satisfacin en conceptes d’honoraris, ja sigui per activitat professional, o 
bé per col·laboracions esporàdiques de persones no professionals; o es tracti del 
pagament de nòmines quan tingui obligació de cotitzar a la SS.´
j) Complir amb la normativa vigent sobre transparència, accés a la informació i bon 
govern
k) Disposar d’una pòlissa de responsabilitat civil que doni cobertura a les activitats que
organitza l’entitat, així com el rebut de trobar-se al corrent de pagament
l) Procedir al reintegrament dels fons percebuts en els supòsits previstos en l’article 37 
de la Llei General de Subvencions.
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IV.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès atorga la quantitat de mil euros (1.000,00 €),
en concepte de subvenció per a la correcta execució de l’organització i realització del 
programa d’activitats “Viure cantant 2016. Versant i Dansant”,  import que figura 
individualitzat en l’aplicació pressupostària 4030 33010 48938  PAM 40312 de l’exercici 
2016.

L’import de la subvenció suposa un 18,49 % sobre el cost total del projecte presentat que
és de 5.407,00 €,  tant per cent que s’haurà de mantenir i en tot cas no podrà ser mai 
superior al 50%.

V.- L’Ajuntament de Cerdanyola atorgarà a l’associació TURÓ SOLIDARI
CERDANYOLA  en concepte de bestreta, per a l'organització dels actes objecte d'aquest 
conveni, la quantitat de mil euros (1.000,00 €), a compte de la subvenció atorgada i amb 
càrrec a l’aplicació pressupostària que s’indica en la clàusula anterior corresponent al 
100% de la subvenció indicada de l’exercici 2016. 

VI.- L’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès facilitarà els espais públics i municipals,
amb sol·licitud prèvia i segons disponibilitat, comunicant als Serveis corresponents l’
organització de l’esdeveniment. 
En el cas que es cedeixi l’ús de l’espai, aquest haurà d’ajustar-se a la normativa vigent i 
a l’adequació del programa d’activitats presentat, el qual no haurà d’interferir amb les 
activitats programades pel Servei de cultura.

VII.- D’acord amb allò que estableix l’article 19.3 de la Llei de Subvencions, l’import de 
la subvenció atorgada per l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, en cap cas podrà ser 
de quantia tal que, aïlladament o en concurrència amb d’altres subvencions, ajuts,
ingressos o recursos, superin el cost de l’activitat subvencionada.

VIII.- Aquest conveni s'aplica a l’organització i realització del programa d’activitats 
Viure cantant 2016. Versant i Dansant”,   no essent susceptible de pròrroga per tàcita 
reconducció, sinó en tot cas, per acord exprés dels òrgans competents d'ambdues parts.

IX.- Les funcions de seguiment de la correcta organització i desenvolupament dels actes
esmentats a la Clàusula I les exercirà un tècnic/a de Cultura de l'Ajuntament.

X.- Justificació de la subvenció atorgada:

L'associació TURÓ SOLIDARI CERDANYOLA haurà de justificar a l'Ajuntament
l'aplicació de la subvenció a l'actuació subvencionada fins al 31 de gener de l’any 2017 i 
s’haurà de presentar per la totalitat del cost del projecte subvencionat, i a aquest efecte 
cal aportar balanç d’ingressos i de despeses totals acompanyats dels justificants 
econòmics corresponents. 

S’accepta un marge del 10% per despeses de gestió o de difícil justificació, sempre que 
això no signifiqui la justificació d’una quantitat inferior a la subvenció rebuda. 
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Les factures, hauran de ser datades en l’any al qual correspon l’activitat subvencionada. 

S’acceptaran despeses en material i/o millora fins a un 10% del pressupost presentat per 
l’entitat/associació.

També s’acceptaran factures amb despeses d’alimentació sempre i quan estiguin 
directament relacionades amb el projecte presentat i d’acord amb l’informe favorable del 
tècnic/tècnica responsable del seguiment del projecte. 

Si per motius excepcionals no es pot presentar la justificació dins d'aquest termini, el 
beneficiari/a pot sol·licitar-ne  l’ampliació. La sol·licitud s'ha de fer per escrit i s’ha de 
presentar abans que finalitzi el termini previst al paràgraf anterior, exposant els motius 
que impedeixen presentar la justificació dins del termini. A la vista d'aquesta sol·licitud, i 
en funció dels motius al·legats, l’òrgan competent pot concedir l'ampliació del termini 
per a presentar la justificació.

Per justificar la subvenció l'associació ha de presentar instància i adjuntar els models 
aprovats per l’Ajuntament i que figuren com annex 2 del Reglament de Subvencions de l’
Ajuntament de Cerdanyola aprovat pel Ple en sessió de data 29 de juny de 2006. Es
considera que la justificació s’haurà de fer sobre el cost del projecte presentat i no per la 
quantitat subvencionada per l’Ajuntament. 

Cal tenir present per justificar la subvenció, i en el cas que hi hagi despeses en concepte 
de personal s’inclouran les despeses derivades del pagament de retribucions al personal 
vinculat al programa mitjançant contracte laboral, tant fix com eventual. Les despeses
relatives a coordinadors, personal d’administració i aquells que realitzen serveis
generals tan sols seran subvencionables si estan directament relacionats amb activitats
subvencionades i sempre relatives a la liquidació de contractes laborals.
S’inclouran les quotes d’assegurances socials a càrrec de l’entitat del personal relacionat 
amb el programa.

Documentació a aportar:
• Rebut de la nòmina, empleats d’acord amb la O.M. 27-12-94 (Nom, cognom i NIF 
del  treballador, categoria professional, número d’afiliació a la Seguretat Social,
antiguitat, conceptes retributius, firma del treballador, firma i segell de l’empresa, etc..)
• Butlletins acreditatius de cotització de la Seguretat Social (TC1, TC2).
Quan tan sols es carregui a aquesta subvenció una part de la nòmina, s’acompanyarà d’
un escrit explicant el temps dedicat al programa i el càlcul de les quantitats
• Model 4 de l’Annex II.
• Quan les retribucions es satisfacin en conceptes d’honoraris, ja sigui per activitat
professional, o bé per col·laboracions esporàdiques de persones no professionals, caldrà 
presentar el justificant de rebut per la persona perceptora, amb la corresponent retenció 
de l’IRPF i/o IVA, si escau. Caldrà tanmateix, justificar l’ingrés a Hisenda de les
retencions practicades.

a) La manca de justificació
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La manca de justificació de la subvenció en el termini establert donarà lloc a la seva
revocació, sens perjudici de la responsabilitat en què hagi pogut incórrer el beneficiari 
en el cas de falsedat. Si no es justifica degudament el total de la subvenció, es procedirà a 
la revisió d’aquesta. 

Les subvencions rebudes per altres organismes a càrrec del mateix projecte s’han d’
acreditar, si s’escau, i en cas contrari presentar declaració jurada que no són 
beneficiaris de cap altra subvenció. 

Les variacions a la baixa o falta de justificacions del projecte implicaran disminucions de
la subvenció o reintegraments si s’ha concedit bestreta.

El procediment per al reintegrament serà l’establert a la Llei 38/2003, General de 
Subvencions.

b) Modificació de les subvencions

L’alteració de les condicions que van determinar la concessió de la subvenció i, en tot 
cas, l’obtenció concurrent de subvencions o ajudes d’altres administracions públiques 
que superin el cost de l’activitat subvencionada, donarà lloc a la modificació de la 
resolució d’atorgament.

Cal tenir present que l’Ajuntament no subvencionarà mai més d’un 50% del cost del 
projecte presentat.

Si la modificació de la concessió té lloc posteriorment al lliurament dels imports 
concedits, és procedent aplicar el règim corresponent al reintegrament de subvencions. 

c) Causes de reintegrament

Són causes de reintegrament total o parcial de les quantitats percebudes en els supòsits 
previstos en l’article 37.1 de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de 
Subvencions, i en tot cas, quan el beneficiari/a ha rebut una bestreta a compte per 
import superior al que correspondria un cop revisada la subvenció per haver concorregut 
qualsevol causa modificativa.

S’exigirà l’interès de demora corresponent, des del moment del pagament de la 
subvenció fins la data que s’acordi la procedència del reintegrament, en els 
procediments de reintegrament incoats als beneficiaris/es que incompleixin l’obligació 
de justificar la subvenció atorgada dins el termini reglamentari. 

XI.- L'associació TURÓ SOLIDARI CERDANYOLA es compromet a l’acompliment 
estricte de tot el que es disposa en la legislació que, en matèria fiscal, de societats,
laboral i de seguretat social, estigui vigent durant la vida del conveni, sota la seva 
responsabilitat exclusiva.
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XII.- En tot el que no s'hagi regulat expressament en les presents clàusules, serà d’
aplicació allò que disposa en el Reglament de Subvencions de l’Ajuntament de Cerdanyola 
i en tot cas la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions.

En prova de conformitat ambdues parts signen el present conveni que s'estén per duplicat 
i a un sol efecte a la data i lloc senyalats a l’encapçalament.

Tercer.- CONCEDIR a l'associació TURO SOLIDARI CERDANYOLA una bestreta per 
import de mil euros  (1.000,00 €)  a compte de la subvenció atorgada i corresponent al 100% 
de la mateixa.

Quart.- APROVAR el document comptable D corresponent a la despesa derivada d'aquest 
acord amb càrrec a l’aplicació pressupostària 4030 33010 48938 PAM 40312 (número 
d'operació prèvia 920160016147) de l’exercici 2016.

Cinquè.- NOTIFICAR aquest acord a l'associació TURO SOLIDARI CERDANYOLA.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

13 RATIFICACIÓ DE LA SIGNATURA DEL CONVENI DE COL·LABORACIÓ 
ENTRE  L’AJUNTAMENT DE CERDANYOLA DEL VALLÈS I EL SR. 
CARLES CANUDAS SÁNCHEZ FORMALITZAT EN DATA 7 DE 
NOVEMBRE DE 2016, PER A LA PARTICIPACIÓ A L’ACTE DEL CLUB DEL 
LLIBRE ROSA MONTERO 

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"L’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès col·labora en l’organització i realització de l’acte 
del Club del llibre de Rosa Montero, programat durant el darrer trimestre de l’any 2016 al 
Teatre Ateneu de Cerdanyola del Vallès, dins del marc de les activitats culturals i el foment 
de la lectura al municipi.

En data 7 de novembre de 2016 el Sr. Carles Canudas Sánchez va presentar en el registre d’
entrades de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès el pressupost per l’organització i 
realització de l’acte del Club del llibre de Rosa Montero, programat durant el darrer trimestre 
de l’any 2016 al Teatre Ateneu de Cerdanyola del Vallès, amb el número 2016/24143.

Dins de l’expedient es troba el conveni de col·laboració entre l’Ajuntament de Cerdanyola 
del Vallès i el Sr. Carles Canudes Sánchez per l’organització i realització de l’acte del Club 
del llibre de Rosa Montero, programat durant el darrer trimestre de l’any 2016 al Teatre 
Ateneu de Cerdanyola del Vallès.

En l’aplicació pressupostària 4030 33210 22609 40332 (número d’operació prèvia 
920160016088) de l'exercici 2016, hi ha crèdit adequat i suficient.
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Atès allò que disposa l'informe jurídic emès per la cap de Secció Administrativa de Cultura 
que verifica el compliment de la normativa vigent.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 3757, del 6 d'octubre de 2016, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
regidors i regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.-  RATIFICAR  la signatura del conveni de col·laboració formalitzat entre l’
Ajuntament de Cerdanyola i el Sr. Carles Canudes Sánchez en data 7 de novembre de 2016 i 
que es transcriu a continuació,  per l’organització i realització de l’acte del Club del llibre de 
Rosa Montero, programat durant el darrer trimestre de l’any 2016 al Teatre Ateneu de 
Cerdanyola del Vallès, per un import total de noranta-set euros amb cinquanta-un cèntims 
(97,51 €) exempts d’IVA, amb càrrec a l’aplicació pressupostària 4030 33210 22609 40332 
(número d’operació prèvia 920160000387) de l'exercici 2016, d’acord amb el pressupost 
presentat. El termini de la prestació del servei no excedirà del 31 de desembre de 2016:

“Conveni  de col·laboració entre l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i el Sr Carles 
Canudes Sánchez per a la participació a l’acte del Club del llibre de Rosa Montero

A Cerdanyola del Vallès, a la seu de l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, 7 de 
novembre de 2016

REUNITS

D’una part, la senyora HELENA SOLÀ I TÀRRAGA en qualitat de Regidora delegada de 
Cultura de l’AJUNTAMENT DE CERDANYOLA, amb NIF P-0826600-I i domicili a la
Pl. de Francesc Layret, s/n.  

De l’altra,  el senyor Carles Canudes Sánchez amb  NIF 38065240X, i domiciliat al C/
Rafael Campalans, 76 B, 08903 Hospitalet de Llobregat

EXPOSEN

I.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès  a través de la Biblioteca té entre els seus
objectius el foment de la lectura al municipi i afavorir l’activitat cultural i programa d’
activitats adreçades a tot tipus de públic.

II.- La Biblioteca Central de Cerdanyola, dintre de la programació de foment de la 
lectura programa cada any presentacions de llibres, com ara el Club del llibre. Aquestes
activitats tradicionalment tenen molt bona acollida entre les persones usuàries de la 
biblioteca, i és per aquest motiu que es programen anualment.

III.- Que hi ha voluntat entre ambdues parts de col·laborar en la realització d’aquesta 
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activitat per afavorir el foment de la lectura. 

IV.- Que el Sr Carles Canudes Sánchez participarà a l’acte del Club del Llibre de Rosa 
Montero a canvi d’una aportació de 97,51 € exempts d’IVA per aquesta activitat.

V.- Amb la finalitat d'aconseguir aquests objectius formalitzen el present conveni amb 
subjecció a les següents

CLÀUSULES

I.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, el Sr. Carles Canudes Sánchez, col·laboren en 
l'organització i realització de l’acte del Club del Llibre de Rosa Montero, programada
durant el darrer trimestre l’any 2016 al Teatre de l’Ateneu de Cerdanyola del Vallès,
dins el marc de les activitats culturals i el foment de la lectura al municipi.

II.- Que l’Ajuntament de Cerdanyola adequarà l’espai per tal que es pugui realitzar l’
acte  i farà la difusió de l’activitat pels mitjans habituals.

III.- Que el Sr. Carles Canudes Sánchez rebrà com a contraprestació per aquesta 
col·laboració  la quantitat de 97,51 € exempts d’IVA, en un termini màxim d’un mes des 
de la data de presentació de la factura en el registre d’entrades de l’Ajuntament de 
Cerdanyola del Vallès.

IV.- El Sr. Carles Canudes Sánchez es compromet a l’acompliment estricte de tot el que 
es disposa en la legislació que, en matèria fiscal, laboral i de seguretat social, estigui 
vigent durant la vida del conveni, sota la seva responsabilitat exclusiva.

V.- Si per causes alienes a l’Ajuntament de Cerdanyola i al  col·laborador  es suspengués 
l’activitat, ambdues parts es comprometen a fixar una propera data de realització del 
taller.
  
VI.-  En cas d’incompliment o divergències en la interpretació del present conveni, les 
parts, renunciant al seu propi fur, i es  sotmeten expressament  la jurisdicció i 
competència dels Tribunals i Jutjats de Cerdanyola del Vallès.

I en prova de conformitat, signen les parts el present conveni,  en el lloc i data indicats a 
l’encapçalament.”
     

Segon.- APROVAR el document comptable AD per un import total de noranta-set euros 
amb cinquanta-un cèntims (97,51 €) exempts d’IVA, amb càrrec a l’aplicació pressupostària 
4030 33210 22609 40332 (número d’operació prèvia 920160016088) de l'exercici 2016.

Tercer.- NOTIFICAR aquest acord al Sr. Carles Canudes Sánchez.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
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regidors i regidores presents.

14 APROVACIÓ DE LA CONCESSIÓ DIRECTA DE SUBVENCIÓ I 
FORMALITZACIÓ DEL CORRESPONENT CONVENI AMB L'ASSOCIACIÓ 
OCC ORQUESTRA DE CAMBRA DE CERDANYOLA

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"En data 22 de febrer de 2016 el senyor Elias Moreno Chillida en representació de 
l'associació OCC ORQUESTRA DE CAMBRA DE CERDANYOLA per a  l’any 2016 va 
presentar escrit al registre general amb el número 2016/3360, on sol·licita una subvenció per 
a l’organització i realització de diverses activitats musicals durant l’any 2016, amb un 
pressupost total de despeses estimat de deu mil vuit-cents euros  (10.800,00 €), i on  es 
faculta al senyor Elias Moreno Chillida per a la signatura del conveni. 

En l’expedient figura la minuta de conveni de col·laboració, on es regula l’atorgament d’una 
subvenció directa a l'associació ORQUESTRA DE CAMBRA DE CERDANYOLA DEL 
VALLÈS per a l’organització i realització de diverses activitats musicals durant l’any 2016, i 
es recullen els següents extrems: l’objecte, règim jurídic, justificació interès públic, 
obligacions i deures del beneficiari, termini i forma de justificació, l’advertència que l’import 
de la subvenció atorgada  en cap cas podrà ser de quantia tal que, aïlladament o en 
concurrència amb d’altres subvencions, ajuts, ingressos o recursos, superin el cost de l’
activitat subvencionada, entre d’altres.

L’informe emès pel tècnic del Servei de cultura proposa la concessió d’una subvenció directa 
per un de tres mil euros  (3.000,00 €) i l’aprovació de la minuta de conveni indicat, dins el 
marc de les activitats culturals i associatives al municipi,  import que suposa un 27,78 % del 
cost del projecte.

En l’aplicació pressupostària 4030 33010 48997  PAM 40312 (número d'operació prèvia 
920160016152) de l’exercici 2016 existeix crèdit adequat i suficient .

Vist que l’associació aporta  la documentació que estableix l’article 13 i 14 e) de la Llei 
38/2003 respecte de les obligacions del beneficiari.

L’informe jurídic que consta en l’expedient, verifica el compliment de la normativa vigent.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 3757, del 6 d'octubre de 2016, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
regidors i regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR la concessió directa de subvenció a favor de l'associació ORQUESTRA 
DE CAMBRA DE CERDANYOLA DEL VALLÈS per import de tres mil euros (3.000,00 
€), per a l’organització i realització de diverses activitats musicals durant l’any 2016.
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Segon.- APROVAR el conveni de col·laboració  que regula la subvenció atorgada, amb el 
text que seguidament es transcriu, indicant que el senyor José Antonio Guillem Domingo, 
Tècnic de Cultura, serà la representant de l'Ajuntament per les funcions que es determinen en 
la seva clàusula IX. Aquest conveni entrarà en vigor l'1 de gener de 2016 i estendrà la seva 
vigència fins el dia 31 de desembre de 2016.

“Conveni de col·laboració entre l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i l’associació 
Orquestra de Cambra de Cerdanyola del Vallès  per a l’organització de la programació i 
realització de diverses activitats musicals al llarg de l’any 2016

A Cerdanyola del Vallès, a la seu de l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès,

R E U N I T S

D'una part, la senyora Helena Solà i Tàrraga en qualitat de regidora delegada de 
Cultura de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, amb NIF P-0826600-I, degudament 
assistida per la Secretària de la Corporació Aurora Corral García..

De l'altra part, Elias Moreno Chillida, amb DNI 37 885 912 J, en nom i representació de 
l’associació ORQUESTRA DE CAMBRA DE CERDANYOLA DEL VALLÈS, amb NIF 
núm. G64362098 , seu social al C. Indústria 38-40, i inscrita al Registre Municipal 
d'Entitats amb el núm. 317, d’acord amb la certificació emesa per la secretaria de l’
associació 

Ambdues parts es reconeixen la capacitat legal necessària per a la formalització del
present conveni i

E X P O S E N

I.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès té entre els seus objectius el foment de
l'associacionisme, mitjançant, entre d'altres, la participació del teixit associatiu ja 
consolidat en l’ organització de serveis, actes i activitats culturals per a la població.

II.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, dins la seva competència, desenvolupa el 
programa de festes locals i activitats culturals tradicionals dins del qual es troba el
projecte presentat per l’Orquestra de Cambra de Cerdanyola del Vallès, en base al qual 
es formula aquest conveni.

Per desenvolupar aquest projecte l’Ajuntament atorga una subvenció directa per un
import total de tres mil euros (3.000 € ) amb la finalitat que s’organitzin les activitats que 
en formen part. 

Per l’atorgament d’aquesta subvenció s’acrediten raons d’interès públic justificades per a
l’acompliment d’un objectiu prioritari pel que fa a l’àmbit cultural municipal : per una
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part fomentar les activitats associatives i aconseguir un teixit associatiu consolidat en el
nostre municipi que suposin el foment de la cultura popular i tradicional; i per altra la 
realització d’activitats de caire cultural que abastin el màxim possible de sectors i 
interessos de la població, que cobreixen els programes i projectes presentats .

La subvenció directa que s’atorga es justifica en base a l’article 22.2 a i c) de la Llei 
38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions, en base a raons d’interès públic,
atès que l’associació ORQUESTRA DE CAMBRA DE CERDANYOLA DEL VALLÈS és l’
única associació de la nostra ciutat que realitza aquest tipus d’activitat i que ha presentat 
el projecte i pressupost detallat de l’activitat a subvencionar que cal que s’ajustin als 
objectius previstos.

III.- acord de la Junta de Govern Local de data XXXX, s'ha aprovat la concessió directa 
de subvenció i formalització del corresponent conveni amb l’associació ORQUESTRA DE 
CAMBRA DE CERDANYOLA DEL VALLÈS per a  l’organització de la programació i 
realització de diverses activitats musicals al llarg de l’any 2016.

IV.- Amb la finalitat d'aconseguir aquests objectius formalitzen el present conveni amb 
subjecció a les següents

C L À U S U L E S

I.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i l'associació ORQUESTRA DE CAMBRA DE 
CERDANYOLA DEL VALLÈS a  l’organització de la programació i realització de 
diverses activitats musicals al llarg de l’any 2016, dins el marc de les activitats culturals 
i associatives al municipi.

II.- Deures del beneficiari/a

Les persones beneficiàries hauran d’acreditar la seva personalitat i representació
adjuntant els documents següents, si aquests no són ja en poder de l’Ajuntament:

a) Còpia dels estatuts vigents de la societat o entitat, degudament inscrits en el registre 
corresponent.
b) Fotocopia del NIF de l’entitat o societat
c) Acreditació de la representació legal que té el/la signant de la sol·licitud i còpia del 
seu DNI.
d) En cas d’associacions ciutadanes, només caldrà fer referència a la inscripció en el 
Registre Municipal d’Associacions Ciutadanes, sempre que les dades que hi constin 
siguin actualitzades. Si estan en tràmit d’inscripció de l’entitat en el Registre Municipal 
d’Entitats i Associacions ciutadanes: còpia de la sol·licitud d’inscripció en el Registre,
còpia dels estatuts de l’entitat degudament diligenciats i fotocòpia de NIF de l’entitat.
e) Acreditar, en el moment de la sol·licitud, d’estar al corrent en el compliment de les 
seves obligacions amb l’Agència Tributària i amb la Seguretat Social, mitjançant la 
corresponent Certificació emès per les Administracions respectives.
f) Declaració responsable de no trobar-se inclòs en les prohibicions per a obtenir la 
condició de beneficiari/a, assenyalades en els apartats 2 i 3 de l’article 13 de la Llei 
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38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions; apartats 5 i 6 de l’article 4 de la 
Llei Orgànica 1/2002, de 22 de març, reguladora del Dret d’associació i l’article 54 del 
Reial Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de novembre, pel qual s’aprova el Text Refós de la
Llei de Contractes de les Administracions Públiques.

     III.- Obligacions del beneficiari/a:

a) Justificar davant de l’ens atorgant l’acompliment dels requisits i les condicions, i 
també la realització de l’activitat i l’acompliment de la finalitat que determinin la 
concessió o el gaudi de la subvenció.                                  
b) Acomplir l’objectiu del conveni, és a dir l’associació ORQUESTRA DE CAMBRA 
DE CERDANYOLA DEL VALLÈS tindrà l'obligació d'organitzar i desenvolupar els tres 
concerts objecte del present conveni en estreta col·laboració amb l'Ajuntament de
Cerdanyola del Vallès, complint en tot moment les indicacions dels serveis corresponents 
a l'Ajuntament, i amb plena subjecció al projecte i pressupost presentat per l'associació,
que figuren en l'expedient, als quals es dóna la conformitat. 
c) Comunicar a l’Ajuntament, en qualsevol moment, i en tot cas en el moment de la 
justificació de l’aplicació dels fons, l’obtenció d’altres subvencions o ajuts públics,
ingressos i recursos que s'hagin concedit per a la mateixa finalitat del present conveni.
d) Disposar dels llibres comptables, registres diligenciats i altres documents auditats d’
acord amb la legislació mercantil i sectorial aplicable al beneficiari/a en cada cas, així 
com tots els estats comptables i registres específics, si escau.  
e) Conservar els documents justificatius de l’aplicació dels fons rebuts, mentre puguin 
se objecte de comprovació i control.
f) Sotmetre’s a les actuacions de comprovació que s’estableixin per part de l’ens 
atorgant, així com qualssevol d’altra de comprovació i control financer en els termes 
previstos en l’art. 14 c) de la Llei General de Subvencions
g) Fer constar en tota la propaganda i documentació escrita i gràfica generada per l’
activitat subvencionada la llegenda “Amb el suport de l’Ajuntament de Cerdanyola del 
Vallès”, junt amb l’escut municipal, segons models tipogràfics oficials.
h) Acreditar amb anterioritat a la resolució de trobar-se al corrent del compliment de 
les seves obligacions tributàries i amb la Seguretat Social, mitjançant la presentació del 
corresponent certificat emès per les Administracions respectives.
i) Complir amb la liquidació d’IRPF i/o els ingressos a la Seguretat Social quan les 
retribucions es satisfacin en conceptes d’honoraris, ja sigui per activitat professional, o 
bé per col·laboracions esporàdiques de persones no professionals; o es tracti del 
pagament de nòmines quan tingui obligació de cotitzar a la SS. 
j) Complir amb la normativa vigent sobre transparència, accés a la informació i bon 
govern
k) Complir amb la normativa sobre reforma fiscal: llei 26/2014, de l’IRPF;  Llei
27/2014, de l’impost sobre Societats i la Llei de 28 /2014, de l’IVA.
l) Disposar d’una pòlissa de responsabilitat civil que doni cobertura a les activitats que
organitza l’entitat, així com el rebut de trobar-se al corrent de pagament
m) Procedir al reintegrament dels fons percebuts en els supòsits previstos en l’article 37 
de la Llei General de Subvencions.
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IV.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès atorga la quantitat de 3.000 €, en concepte 
de subvenció per a la correcta execució de l’organització  de la programació i realització 
de diverses activitats musicals al llarg de l’any 2016, import que figura individualitzat en 
l’aplicació pressupostària 4030 33010 48997  PAM 40312 de l’exercici 2015.

L’import de la subvenció suposa un 27,78 %, sobre el cost total del projecte presentat 
que és de 10.800,00 €, tan per cent que s’haurà de mantenir i en tot cas no podrà ser mai 
superior al 50%.

V.- L’Ajuntament de Cerdanyola atorgarà a l’associació ORQUESTRA DE CAMBRA DE
CERDANYOLA DEL VALLÈS en concepte de bestreta, per a l'organització dels actes 
objecte d'aquest conveni, la quantitat de tres mil euros (3.000 €) a compte de la subvenció 
atorgada i amb càrrec a l’aplicació pressupostària que s’indica en la clàusula anterior 
corresponent al 100% de la subvenció atorgada 

No s’estableixen garanties a favor dels interessos públics per part dels beneficiaris/es. 

VI.- L’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès facilitarà els espais públics i municipals,
amb sol·licitud prèvia i segons disponibilitat, comunicant als Serveis corresponents l’
organització de l’esdeveniment. 

D’acord amb allò que estableix l’article 29.7 c) de la llei 11/2009, del 6 de juliol, de 
regulació administrativa dels espectacles públics i les activitats recreatives “els 
espectacles públics  i les activitats recreatives d’interès artístic o culturals amb un 
aforament reduït, en el cas que es duguin a terme ocasionalment en espais oberts al 
públic o en qualsevol tipus d’establiments de concurrència pública” resten exempts de la
necessitat de llicència municipal.

Cal dir també que les activitats objecte del conveni s’organitzen amb motiu de festes i 
revetlles populars, i es troben dins de l’annex II apartat e) del Decret 112/2010, de 31 d’
agost, pel qual s’aprova el Reglament d’espectacles públics i activitats recreatives.
En el supòsit que l’espai públic sol·licitat sigui el Teatre Ateneu, s’haurà de complir amb 
la normativa vigent en matèria de seguretat i la Normativa de funcionament dels espais 
sòcio-culturals de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès,  i en concret allò que estableix 
en el seu capítol II, on disposa el  Règim específic d’ús de la sala de teatre de l’Ateneu, i 
que diu literalment el següent:

“Per les característiques  específiques de la sala del Teatre de l’Ateneu, els usuaris 
hauran de complir a més de les obligacions especificades en el capítol I d’aquest mateix 
títol les següents el procediment i les normes que es detallen a continuació:

a) Fer la sol·licitud utilitzant el model específic de Sol·licitud del Teatre Ateneu, amb 
un mínim de 30 dies d’antelació, llevat casos excepcionals que no facin possible aquesta 
anticipació i que seran valorats individualment pel servei.

b) Atendre’s a la següent normativa  d’espai escènic:
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1.- El responsable de la sol·licitud tindrà cura que durant la utilització  del local per part
d’ell i del seu grup, ni ell ni cap persona sota la seva responsabilitat faci res que pugui 
deteriorar o malmetre alguna part del mobiliari i la infrastructura,  i  d’abstenir-se de 
qualsevol maniobra o moviment de persones o materials que pugui posar en perill la 
integritat física d’alguna de les persones que hi intervenen (participants, públic, serveis 
tècnics,.... )

2.- No es permet la utilització de materials inflamables, fumígens, explosius o de possible 
toxicitat. Caldrà demostrar a petició dels responsables municipals la innocuïtat de 
qualsevol element similar, així com de qualsevol instal·lació de tipus elèctric, magnètic o 
altres sospitoses de risc.

3.- Qualsevol canvi en la posició del mobiliari i maquinària, col·locació i suspensió de 
qualsevol mena de  material escenogràfic i de suport, en qualsevol de les dependències de 
la sala, haurà de comptar obligatòriament amb l’autorització del cap tècnic de sala. Un 
cop acabat l’acte, s’haurà de recollir  i retirar de la sala qualsevol instal·lació, moble,
objecte o element de decoració que s’hi hagi col·locat, i retornar a la seva posició 
habitual aquells elements propis del teatre que s’haguessin manipulat.

4.-L’aforament del teatre és de 428 butaques + 6  per persones amb cadira de rodes.  La
normativa de seguretat no  permet la presència de persones dretes als passadissos o a la 
part posterior de la sala. Tampoc no es permet la col·locació de cadires plegables, ni 
cotxets de nens petits, ni qualsevol altre objecte en els passadissos, que en tot moment 
hauran de quedar absolutament lliures. Queda  exceptuat el mobiliari específic per 
persones amb mobilitat limitada que, evidentment, entraran a la sala i es situaran en l’
espai que els indiquin els responsables municipals.

5.- En el cas d’activitats amb gran afluència de públic caldrà limitar l’accés a la sala  
per mitjà dels corresponents tiquets d’entrada que assegurin la limitació de l’aforament. 
Pel mateix motiu, l’entitat usuària  haurà de proveir dues persones pel control de les 
portes i l’accés a  la sala i del compliment de tots els punts de la normativa. 

6.- No es permet de  fumar, ni entrar envasos o gots de vidre, llaunes, o menjar en 
qualsevol forma o envàs.

7.- No s’obriran les portes d’emergència si no és en cas de necessitat, per causes pròpies
del muntatge o d’una situació real d’emergència.

8.- L’accés a la cabina tècnica està absolutament restringit als responsables tècnics de la
sala i de la companyia / grup.  

9.- Els enregistraments en vídeo o preses de fotografies es faran des de la sala, excepte en 
el cas de l’autorització expressa del tècnic responsable. 

10.- El període de temps concertat  és  improrrogable.

11.- De l’incompliment d’aquestes normes i les responsabilitats que se’n poguessin
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derivar en respondrà la persona  que signa, personalment.”

VII.- D’acord amb allò que estableix l’article 19.3 de la Llei de Subvencions, l’import de 
la subvenció atorgada per l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, en cap cas podrà ser 
de quantia tal que, aïlladament o en concurrència amb d’altres subvencions, ajuts,
ingressos o recursos, superin el cost de l’activitat subvencionada.

VIII.- Aquest conveni s'aplica a per a  l’organització de la programació i realització de 
diverses activitats musicals al llarg de l’any 2016, no essent susceptible de pròrroga per 
tàcita reconducció, sinó en tot cas, per acord exprés dels òrgans competents d'ambdues 
parts.

IX.- Les funcions de seguiment de la correcta organització i desenvolupament dels actes 
esmentats a la Clàusula I les exercirà un tècnic/a de Cultura de l'Ajuntament.

X.- Justificació de la subvenció atorgada:

L'associació ORQUESTRA DE CAMBRA DE CERDANYOLA DEL VALLÈS haurà de 
justificar a l'Ajuntament l'aplicació de la subvenció a l'actuació subvencionada fins al 31 
de gener de l’any  2017 i s’haurà de presentar per la totalitat del cost del projecte 
subvencionat, i a aquest efecte cal aportar balanç d’ingressos i de despeses totals 
acompanyats dels justificants econòmics corresponents. S’accepta un marge del 10% per
despeses de gestió o de difícil justificació, sempre que això no signifiqui la justificació d’
una quantitat inferior a la subvenció rebuda. 

Les factures, hauran de ser datades en l’any al qual correspon l’activitat subvencionada. 

S’acceptaran despeses en material i/o millora fins a un 10% del pressupost presentat per 
l’entitat/associació.

Tambè s’acceptaran factures amb despeses d’alimentació sempre i quan estiguin 
directament relacionades amb el projecte presentat i d’acord amb l’informe favorable del 
tècnic/tècnica responsable del seguiment del projecte. 

Si per motius excepcionals no es pot presentar la justificació dins d'aquest termini, el 
beneficiari/a pot sol·licitar-ne  l’ampliació. La sol·licitud s'ha de fer per escrit i s’ha de 
presentar abans que finalitzi el termini previst al paràgraf anterior, exposant els motius 
que impedeixen presentar la justificació dins del termini. A la vista d'aquesta sol·licitud, i 
en funció dels motius al·legats, l’òrgan competent pot concedir l'ampliació del termini 
per a presentar la justificació.

Per justificar la subvenció l'associació ha de presentar instància i adjuntar els models 
aprovats per l’Ajuntament i que figuren com annex 2 del Reglament de Subvencions de l’
Ajuntament de Cerdanyola aprovat pel Ple en sessió de data 29 de juny de 2006. Es
considera que la justificació s’haurà de fer sobre el cost del projecte presentat i no per la 
quantitat subvencionada per l’Ajuntament. 
Cal tenir present per justificar la subvenció, i en el cas que hi hagi despeses en concepte
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de personal s’inclouran les despeses derivades del pagament de retribucions al personal 
vinculat al programa mitjançant contracte laboral, tant fix com eventual. Les despeses
relatives a coordinadors, personal d’administració i aquells que realitzen serveis
generals tan sols seran subvencionables si estan directament relacionats amb activitats
subvencionades i sempre relatives a la liquidació de contractes laborals.
S’inclouran les quotes d’assegurances socials a càrrec de l’entitat del personal relacionat 
amb el programa.
Documentació a aportar:
• Rebut de la nòmina, empleats d’acord amb la O.M. 27-12-94 (Nom, cognom i NIF 
del  treballador, categoria professional, número d’afiliació a la Seguretat Social,
antiguitat, conceptes retributius, firma del treballador, firma i segell de l’empresa, etc..)
• Butlletins acreditatius de cotització de la Seguretat Social (TC1, TC2).
Quan tan sols es carregui a aquesta subvenció una part de la nòmina, s’acompanyarà d’
un escrit explicant el temps dedicat al programa i el càlcul de les quantitats
• Model 4 de l’Annex II.
• Quan les retribucions es satisfacin en conceptes d’honoraris, ja sigui per activitat
professional, o bé per col·laboracions esporàdiques de persones no professionals, caldrà 
presentar el justificant de rebut per la persona perceptora, amb la corresponent retenció 
de l’IRPF i/o IVA, si escau. Caldrà tanmateix, justificar l’ingrés a Hisenda de les
retencions practicades.

a) La manca de justificació

La manca de justificació de la subvenció en el termini establert donarà lloc a la seva
revocació, sens perjudici de la responsabilitat en què hagi pogut incórrer el beneficiari 
en el cas de falsedat. Si no es justifica degudament el total de la subvenció, es procedirà a 
la revisió d’aquesta. 

Les subvencions rebudes per altres organismes a càrrec del mateix projecte s’han d’
acreditar, si s’escau, i en cas contrari presentar declaració jurada que no són 
beneficiaris de cap altra subvenció. 

Les variacions a la baixa o falta de justificacions del projecte implicaran disminucions de
la subvenció o reintegraments si s’ha concedit bestreta.

El procediment per al reintegrament serà l’establert a la Llei 38/2003, General de 
Subvencions.

b) Modificació de les subvencions

L’alteració de les condicions que van determinar la concessió de la subvenció i, en tot 
cas, l’obtenció concurrent de subvencions o ajudes d’altres administracions públiques 
que superin el cost de l’activitat subvencionada, donarà lloc a la modificació de la 
resolució d’atorgament.

Cal tenir present que l’Ajuntament no subvencionarà mai més d’un 50% del cost del 
projecte presentat.

SECRE_Acta: ACTA APROVADA SESSIÓ ORDINÀRIA
JGL 28/12/2016

Codi de verificació: CG37V-AJ90H-FCLAL
Pàgina 50 de 96

El document ha estat signat per :
1.- Aurora Corral García, Secretària General, del Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.Firmado_2

11/01/2017 11:59

2.- Carles Escolà Sanchez, Alcalde, del Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.Firmado_2 11/01/2017 17:51

APROVAT
11/01/2017 17:51

A
q
u
e
s
ta

 é
s
 u

n
a
 c

ò
p
ia

 i
m

p
re

s
a
 d

e
l 
d
o
c
u
m

e
n
t 

e
le

c
tr

ò
n
ic

 (
R

e
f.

: 
9
6
0

8
0
4
 C

G
3
7
V

-A
J
9
0
H

-F
C

L
A

L
 F

5
2
5
5
5
8
F

B
B

A
7
4
A

B
4
1
2
9
0
A

A
8
5
F

4
9
D

1
9
0
D

E
6
8
9

A
A

F
B

) 
g
e
n
e
ra

d
a
 a

m
b
 l
'a

p
lic

a
c
ió

 i
n
fo

rm
à
ti
c
a
 F

ir
m

a
d
o
c
. 

E
l 
d
o
c
u
m

e
n
t 

e
s
tà

 S
IG

N
A

T
. 

M
it
ja

n
ç
a
n
t 

e
l 
c
o
d
i 
d
e
 v

e
ri
fi
c
a
c
ió

p
o
d
e
u
 c

o
m

p
ro

v
a
r 

la
 v

a
lid

e
s
a
 d

e
 l
a
 s

ig
n
a
tu

ra
 e

le
c
tr

ò
n
ic

a
 d

e
ls

 d
o
c
u

m
e
n
ts

 s
ig

n
a
ts

 a
 l
'a

d
re

ç
a
 w

e
b
 q

u
e
 l
i 
p
ro

p
o
rc

io
n
a
 l
'e

n
ti
ta

t 
e
m

is
s
o

ra
 d

'a
q
u
e
s
t 

d
o
c
u
m

e
n
t.



DOCUMENT IDENTIFICADORS

ESTADO_2SIGNATURES
ALTRES DADES

51

Si la modificació de la concessió té lloc posteriorment al lliurament dels imports 
concedits, és procedent aplicar el règim corresponent al reintegrament de subvencions. 

c) Causes de reintegrament

Són causes de reintegrament total o parcial de les quantitats percebudes en els supòsits 
previstos en l’article 37.1 de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de 
Subvencions, i en tot cas, quan el beneficiari ha rebut una bestreta a compte per import 
superior al que correspondria un cop revisada la subvenció per haver concorregut 
qualsevol causa modificativa.

S’exigirà l’interès de demora corresponent, des del moment del pagament de la 
subvenció fins la data que s’acordi la procedència del reintegrament, en els 
procediments de reintegrament incoats als beneficiaris/es que incompleixin l’obligació 
de justificar la subvenció atorgada dins el termini reglamentari. 

XI.- L'associació ORQUESTRA DE CAMBRA DE CERDANYOLA DEL VALLÈS es 
compromet a l’acompliment estricte de tot el que es disposa en la legislació que, en 
matèria fiscal, laboral, de societats  i de seguretat social, estigui vigent durant la vida del 
conveni, sota la seva responsabilitat exclusiva.

XII.- En tot el que no s'hagi regulat expressament en les presents clàusules, serà d’
aplicació allò que disposa en el Reglament de Subvencions de l’Ajuntament de Cerdanyola 
i en tot cas la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions.

En prova de conformitat ambdues parts signen el present conveni que s'estén per duplicat 
i a un sol efecte a la data i lloc senyalats a l’encapçalament.”

Tercer.- CONCEDIR a l'associació ORQUESTRA DE CAMBRA DE CERDANYOLA 
DEL VALLÈS una bestreta per import de tres mil euros (3.000,00 €) a compte de la 
subvenció atorgada i corresponent al 100% de la mateixa

Quart.- APROVAR el document comptable D corresponent a la despesa derivada d'aquest 
acord amb càrrec a l’aplicació pressupostària 4030 33010 48997  PAM 40312 (número 
d'operació prèvia 920160016152) de l’exercici 2016.

Cinquè.- NOTIFICAR aquest acord a l'associació ORQUESTRA DE CAMBRA DE 
CERDANYOLA DEL VALLÈS.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

15 APROVACIÓ DE LA CONCESSIÓ DIRECTA DE SUBVENCIÓ I 
FORMALITZACIÓ DEL CORRESPONENT CONVENI AMB L'ASSOCIACIÓ 
ESBART DANSAIRE SANT MARÇAL PER A L’ANY 2016
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La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"En data 23 de maig de 2016  la Sra. Ester Martínez Urbán en representació de l'associació 
ESBART DANSAIRE SANT MARÇAL va presentar escrit al registre general amb el 
número 2016/11541, on sol·licita una subvenció per a l'organització i realització de la  
programació anual de dansa popular i tradicional de l'esbart i de la XXXIII Mostra 
Internacional de Dansa durant l'any 2016, amb un pressupost total de despeses estimat de 
quinze mil euros (15.000,00 €).

Dins de l’expedient consta la certificació emesa pel secretari de l'entitat en relació a l'acord de 
la Junta Directiva per a sol·licitar aquesta subvenció, i facultar la Sra. Ester Martínez Urbán 
per a la signatura del conveni.

La minuta de conveni regula l’atorgament d’una subvenció directa a  l'associació ESBART 
DANSAIRE SANT MARÇAL, per a l'organització i realització de la  programació anual de 
dansa popular i tradicional de l'esbart i de la XXXIII Mostra Internacional de Dansa durant 
l'any 2016, i es recullen els següents extrems: l’objecte, règim jurídic, justificació interès
públic, obligacions i deures del beneficiari, termini i forma de justificació, l’advertència que 
l’import de la subvenció atorgada  en cap cas podrà ser de quantia tal que, aïlladament o en 
concurrència amb d’altres subvencions, ajuts, ingressos o recursos, superin el cost de l’
activitat subvencionada, entre d’altres.

L’informe emès per la Tècnica de Cultura proposa la concessió d’una subvenció directa, per 
un import de sis mil euros  (6.000,00 €)  i l’aprovació de la minuta de conveni indicat, dins el 
marc de les activitats culturals i associatives al municipi, import que suposa un 40 % del cost 
del projecte.

En l’aplicació pressupostària 4030 33010 48932 PAM 40312 (número d'operació prèvia 
920160016594) de l’exercici 2016, hi ha crèdit adequat i suficient.

L’entitat aporta la documentació que estableix l’article 13 i 14 e) de la Llei 38/2003 respecte 
de les obligacions del beneficiari.

L’informe jurídic emès per la cap de Secció administrativa de Cultura, verifica el compliment 
de la normativa vigent.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 3757, del 6 d'octubre de 2016, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
regidors i regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR la concessió directa de subvenció a favor de l'associació  ESBART 
DANSAIRE SANT MARÇAL  per import de sis mil euros  (6.000,00 €) per a l'organització i 
realització de la  programació anual de dansa popular i tradicional de l'esbart i de la XXXIII 
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Mostra Internacional de Dansa durant l'any 2016,

Segon.- APROVAR el conveni que regula la subvenció atorgada, amb el text que 
seguidament es transcriu, indicant que la Sra. Ana Angrill Carbonell, Tècnica de Cultura, serà 
la representant de l'Ajuntament per les funcions que es determinen en la seva clàusula IX. 
Aquest conveni entrarà en vigor el dia 1 de gener de 2016 i estendrà la seva vigència fins al 
31 de desembre de 2016.

“MINUTA DE CONVENI DE COL·LABORACIÓ ENTRE L’AJUNTAMENT DE 
CERDANYOLA DEL VALLÈS I L’ASSOCIACIÓ ESBART DANSAIRE SANT 
MARÇAL PER A L'ORGANITZACIÓ I REALITZACIÓ DE LA  PROGRAMACIÓ 
ANUAL DE DANSA POPULAR I TRADICIONAL DE L'ESBART I DE LA XXXIII 
MOSTRA INTERNACIONAL DE DANSA DURANT L'ANY 2016

A Cerdanyola del Vallès, a la seu de l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès,

R E U N I T S

D'una part, la senyora Helena Solà i Tàrraga en qualitat de regidora delegada de 
Cultura de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, amb NIF P-0826600-I, degudament 
assistida per la Secretària de la Corporació Aurora Corral García.

De l'altra part, la Sra. Ester Martínez Urbán, amb DNI 46 873 887 W, en nom i 
representació de l’associació ESBART DANSAIRE SANT MARÇAL, amb NIF núm. 
G58161191 , seu social al c. Indústria 38-40 de Cerdanyola del Vallès, i inscrita al 
Registre Municipal d'Entitats amb el núm. 13, d’acord amb la certificació emesa pel 
secretari/a de l’associació.

Ambdues parts es reconeixen la capacitat legal necessària per a la formalització del present 
conveni i

E X P O S E N

I.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès té entre els seus objectius el foment de
l'associacionisme, mitjançant, entre d'altres, la participació del teixit associatiu ja 
consolidat en l’ organització de serveis, actes i activitats culturals per a la població.

II.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, dins la seva competència, desenvolupa el 
programa de festes locals i activitats culturals tradicionals dins del qual es troba el
projecte presentat per l’associació Esbart Dansaire Sant Marçal, en base al qual es 
formula aquest conveni.

Per desenvolupar aquest projecte presentat per l’associació, amb un pressupost total de 
despeses estimat de 15.000,00 €,  l’Ajuntament atorga una subvenció directa per un 
import total de sis  mil euros (6.000,00 €) amb la finalitat que s’organitzin les activitats 
que en formen part. 

Per l’atorgament d’aquesta subvenció s’acrediten raons d’interès públic justificades per a
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l’acompliment d’un objectiu prioritari pel que fa a l’àmbit cultural municipal : per una
part fomentar les activitats associatives i aconseguir un teixit associatiu consolidat en el
nostre municipi que suposin el foment de la cultura popular i tradicional; i per altra la 
realització d’activitats de caire cultural que abastin el màxim possible de sectors i 
interessos de la població, que cobreixen els programes i projectes presentats .

La subvenció directa que s’atorga es justifica en base a l’article 22.2 a i c) de la Llei 
38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions, en base a raons d’interès públic,
atès que l’associació ESBART DANSAIRE SANT MARÇAL és l’única associació de la
nostra ciutat que realitza aquest tipus d’activitat i que ha presentat el projecte i 
pressupost detallat de l’activitat a subvencionar que cal que s’ajustin als objectius
previstos.

III.- Per acord de la Junta de Govern Local de data xxxx, s'ha aprovat la concessió 
directa de subvenció i formalització del corresponent conveni amb l’associació ESBART 
DANSAIRE SANT MARÇAL per a l'organització i realització de la  programació anual 
de dansa popular i tradicional de l'esbart i de la XXXIII Mostra Internacional de Dansa 
durant l'any 2016.

IV.- Amb la finalitat d'aconseguir aquests objectius formalitzen el present conveni amb 
subjecció a les següents

C L À U S U L E S

I.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i l'associació ESBART DANSAIRE SANT 
MARÇAL  col·laboren en l'organització i realització de la  programació anual de dansa 
popular i tradicional de l'esbart i de la XXXIII Mostra Internacional de Dansa durant 
l'any 2016, dins el marc de les activitats culturals i associatives al municipi.

II.- Deures del beneficiari/a

Els beneficiaris/es hauran d’acreditar la seva personalitat i representació adjuntant els 
documents següents, si aquests no són ja en poder de l’Ajuntament:

a) Còpia dels estatuts vigents de la societat o entitat, degudament inscrits en el registre 
corresponent.
b) Fotocopia del NIF de l’entitat o societat
c) Acreditació de la representació legal que té el/la signant de la sol·licitud i còpia del 
seu DNI.
d) En cas d’associacions ciutadanes, només caldrà fer referència a la inscripció en el 
Registre Municipal d’Associacions Ciutadanes, sempre que les dades que hi constin 
siguin actualitzades. Si estan en tràmit d’inscripció de l’entitat en el Registre Municipal 
d’Entitats i Associacions ciutadanes: còpia de la sol·licitud d’inscripció en el Registre,
còpia dels estatuts de l’entitat degudament diligenciats i fotocòpia de NIF de l’entitat.
e) Acreditar, en el moment de la sol·licitud, d’estar al corrent en el compliment de les 
seves obligacions amb l’Agència Tributària i amb la Seguretat Social, mitjançant la 
corresponent Certificació emès per les Administracions respectives.
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f) Declaració responsable de no trobar-se inclòs en les prohibicions per a obtenir la 
condició de beneficiari/a, assenyalades en els apartats 2 i 3 de l’article 13 de la Llei 
38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions; apartats 5 i 6 de l’article 4 de la 
Llei Orgànica 1/2002, de 22 de març, reguladora del Dret d’associació i l’article 54 del 
Reial Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de novembre, pel qual s’aprova el Text Refós de la
Llei de Contractes de les Administracions Públiques.

III.- Obligacions del beneficiari/a:

b) Justificar davant de l’ens atorgant l’acompliment dels requisits i les condicions, i 
també la   realització de l’activitat i l’acompliment de la finalitat que determinin la 
concessió o el gaudi de la subvenció.                                  
c) Acomplir l’objectiu del conveni, és a dir l’associació ESBART DANSAIRE SANT 
MARÇAL tindrà l'obligació d'organitzar i desenvolupar l'acte objecte del present conveni 
en estreta col·laboració amb l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, complint en tot 
moment les indicacions dels serveis corresponents a l'Ajuntament, i amb plena subjecció 
al projecte i pressupost presentat per l'associació, que figuren en l'expedient, als quals es 
dóna la conformitat.
d) Comunicar a l’Ajuntament, en qualsevol moment, i en tot cas en el moment de la 
justificació de l’aplicació dels fons, l’obtenció d’altres subvencions o ajuts públics,
ingressos i recursos que s'hagin concedit per a la mateixa finalitat del present conveni.
d)   Disposar dels llibres comptables, registres diligenciats i altres documents auditats d’
acord  amb la legislació mercantil i sectorial aplicable al beneficiari/a en cada cas, així 
com tots els estats comptables i registres específics, si escau.  
e) Conservar els documents justificatius de l’aplicació dels fons rebuts, mentre puguin 
se objecte de comprovació i control.
f) Sotmetre’s a les actuacions de comprovació que s’estableixin per part de l’ens 
atorgant, així com qualssevol d’altra de comprovació i control financer en els termes 
previstos en l’art. 14 c) de la Llei General de Subvencions
g) Fer constar en tota la propaganda i documentació escrita i gràfica generada per l’
activitat subvencionada la llegenda “Amb el suport de l’Ajuntament de Cerdanyola del 
Vallès”, juntament amb l’escut municipal, segons models tipogràfics oficials.
h) Acreditar amb anterioritat a la resolució de trobar-se al corrent del compliment de 
les seves obligacions tributàries i amb la Seguretat Social, mitjançant la presentació del 
corresponent certificat emès per les Administracions respectives.
i) Complir amb la liquidació d’IRPF i/o els ingressos a la Seguretat Social quan les 
retribucions es satisfacin en conceptes d’honoraris, ja sigui per activitat professional, o 
bé per col·laboracions esporàdiques de persones no professionals; o es tracti del 
pagament de nòmines quan tingui obligació de cotitzar a la SS.
j) Complir amb la normativa sobre reforma fiscal: llei 26/2014, de l’IRPF;  Llei
27/2014, de  l’impost sobre Societats i la Llei de 28 /2014, de l’IVA.
k) Complir amb la normativa vigent sobre transparència, accés a la informació i bon 
govern.
l) Disposar d’una pòlissa de responsabilitat civil que doni cobertura a les activitats que
organitza l’entitat, així com el rebut de trobar-se al corrent de pagament.
m) Procedir al reintegrament dels fons percebuts en els supòsits previstos en l’article 37 
de la Llei General de Subvencions
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IV.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès atorga la quantitat de sis mil euros (6.000,00 
€) en concepte de subvenció per a la correcta execució de l'organització i realització de 
la  programació anual de dansa popular i tradicional de l'esbart i de la XXXIII Mostra 
Internacional de Dansa durant l'any 2016, import que figura individualitzat en el 
pressupost municipal vigent en la partida 4030 33010 48932  PAM 40312.

L’import de la subvenció suposa un 40,00 % sobre el cost total del projecte presentat que
és de catorze mil euros (15.000,00 €), tant per cent que s’haurà de mantenir i en tot cas
no podrà ser mai superior al 50 %.

V.- L’Ajuntament de Cerdanyola atorgarà a l’associació ESBART  DANSAIRE SANT
MARÇAL en concepte de bestreta, per a l'organització dels actes objecte d'aquest 
conveni, la quantitat de sis mil euros (6.000,00 €) a compte de la subvenció atorgada i 
amb càrrec a l’aplicació pressupostària que s’indica en la clàusula  anterior corresponent 
al 100% de la subvenció atorgada.

No s’estableixen garanties a favor dels interessos públics per part dels beneficiaris. 

VI.- D’acord amb allò que estableix l’article 19.3 de la Llei de Subvencions, l’import de 
la subvenció atorgada per l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, en cap cas podrà ser 
de quantia tal que, aïlladament o en concurrència amb d’altres subvencions, ajuts,
ingressos o recursos, superin el cost de l’activitat subvencionada.

VII.- L’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès facilitarà els espais públics i municipals,
comunicant als Serveis corresponents l’organització de l’esdeveniment. 

D’acord amb allò que estableix l’article 29.7 c) de la llei 11/2009, del 6 de juliol, de 
regulació administrativa dels espectacles públics i les activitats recreatives “els 
espectacles públics  i les activitats recreatives d’interès artístic o culturals amb un 
aforament reduït, en el cas que es duguin a terme ocasionalment en espais oberts al 
públic o en qualsevol tipus d’establiments de concurrència pública” resten exempts de la
necessitat de llicència municipal.

Cal dir també que les activitats objecte del conveni s’organitzen amb motiu de festes i 
revetlles populars, i es troben dins de l’annex II apartat e) del Decret 112/2010, de 31 d’
agost, pel qual s’aprova el Reglament d’espectacles públics i activitats recreatives.

VIII.- Aquest conveni s'aplica a l'organització i realització de la  programació anual de 
dansa popular i tradicional de l'esbart i de la XXXIII Mostra Internacional de Dansa 
durant l'any 2016, no essent susceptible de pròrroga per tàcita reconducció, sinó en tot 
cas, per acord exprés dels òrgans competents d'ambdues parts.

IX.- Les funcions de seguiment de la correcta organització i desenvolupament dels actes 
esmentats a la Clàusula I les exercirà un tècnic/a de Cultura de l'Ajuntament.

X.- Justificació de la subvenció atorgada:
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L'associació ESBART DANSAIRE SANT MARÇAL haurà de justificar a l'Ajuntament
l'aplicació de la subvenció a l'actuació subvencionada fins al 31 de gener de l’any 2017 i 
s’haurà de presentar per la totalitat del cost del projecte subvencionat, i a aquest efecte 
cal aportar balanç d’ingressos i de despeses totals acompanyats dels justificants 
econòmics corresponents. S’accepta un marge del 10% per despeses de gestió o de difícil
justificació, sempre que això no signifiqui la justificació d’una quantitat inferior a la 
subvenció rebuda. 

Les factures, hauran de ser datades en l’any al qual correspon l’activitat subvencionada. 
Aquestes podran incloure el material fungible necessari per al desenvolupament de l’
activitat: tècnic, didàctic, vestuari, ...

S’acceptaran despeses en material i/o millora fins a un 10% del pressupost presentat per 
l’entitat/associació.

Tambè s’acceptaran factures amb despeses d’alimentació sempre i quan estiguin 
directament relacionades amb el projecte presentat i d’acord amb l’informe favorable del 
tècnic/tècnica responsable del seguiment del projecte. 

Si per motius excepcionals no es pot presentar la justificació dins d'aquest termini, el 
beneficiari/a pot sol·licitar-ne  l’ampliació. La sol·licitud s'ha de fer per escrit i s’ha de 
presentar abans que finalitzi el termini previst al paràgraf anterior, exposant els motius 
que impedeixen presentar la justificació dins del termini. A la vista d'aquesta sol·licitud, i 
en funció dels motius al·legats, l’òrgan competent pot concedir l'ampliació del termini 
per a presentar la justificació.

Per justificar la subvenció l'associació ha de presentar instància i adjuntar els models 
aprovats per l’Ajuntament i que figuren com annex 2 del Reglament de Subvencions de l’
Ajuntament de Cerdanyola aprovat pel Ple en sessió de data 29 de juny de 2006. Es
considera que la justificació s’haurà de fer sobre el cost del projecte presentat i no per la 
quantitat subvencionada per l’Ajuntament.

Cal tenir present per justificar la subvenció, i en el cas que hi hagi despeses en concepte
de personal s’inclouran les despeses derivades del pagament de retribucions al personal 
vinculat al programa mitjançant contracte laboral, tant fix com eventual. Les despeses
relatives a coordinadors, personal d’administració i aquells que realitzen serveis
generals tan sols seran subvencionables si estan directament relacionats amb activitats
subvencionades i sempre relatives a la liquidació de contractes laborals.

S’inclouran les quotes d’assegurances socials a càrrec de l’entitat del personal relacionat 
amb el programa.

Documentació a aportar:
• Rebut de la nòmina, empleats d’acord amb la O.M. 27-12-94 (Nom, cognom i NIF 
del  treballador, categoria professional, número d’afiliació a la Seguretat Social,
antiguitat, conceptes retributius, firma del treballador, firma i segell de l’empresa, etc..)
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• Butlletins acreditatius de cotització de la Seguretat Social (TC1, TC2).
Quan tan sols es carregui a aquesta subvenció una part de la nòmina, s’acompanyarà d’
un escrit explicant el temps dedicat al programa i el càlcul de les quantitats
• Model 4 de l’Annex II.
• Quan les retribucions es satisfacin en conceptes d’honoraris, ja sigui per activitat
professional, o bé per col·laboracions esporàdiques de persones no professionals, caldrà 
presentar el justificant de rebut per la persona perceptora, amb la corresponent retenció 
de l’IRPF i/o IVA, si escau. Caldrà tanmateix, justificar l’ingrés a Hisenda de les
retencions practicades.

a) La manca de justificació

La manca de justificació de la subvenció en el termini establert donarà lloc a la seva
revocació, sens perjudici de la responsabilitat en què hagi pogut incórrer el beneficiari 
en el cas de falsedat. Si no es justifica degudament el total de la subvenció, es procedirà a 
la revisió d’aquesta. 

Les subvencions rebudes per altres organismes a càrrec del mateix projecte s’han d’
acreditar, si s’escau, i en cas contrari presentar declaració jurada que no són 
beneficiaris de cap altra subvenció. 

Les variacions a la baixa o falta de justificacions del projecte implicaran disminucions de
la subvenció o reintegraments si s’ha concedit bestreta.

El procediment per al reintegrament serà l’establert a la Llei 38/2003, General de 
Subvencions.

b) Modificació de les subvencions

L’alteració de les condicions que van determinar la concessió de la subvenció i, en tot 
cas, l’obtenció concurrent de subvencions o ajudes d’altres administracions públiques 
que superin el cost de l’activitat subvencionada, donarà lloc a la modificació de la 
resolució d’atorgament.

Cal tenir present que l’Ajuntament no subvencionarà mai més d’un 95 % del cost del 
projecte presentat.

Si la modificació de la concessió té lloc posteriorment al lliurament dels imports 
concedits, és procedent aplicar el règim corresponent al reintegrament de subvencions. 

c) Causes de reintegrament

Són causes de reintegrament total o parcial de les quantitats percebudes en els supòsits 
previstos en l’article 37.1 de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de 
Subvencions, i en tot cas, quan el beneficiari/a ha rebut una bestreta a compte per 
import superior al que correspondria un cop revisada la subvenció per haver concorregut 
qualsevol causa modificativa.
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S’exigirà l’interès de demora corresponent, des del moment del pagament de la 
subvenció fins la data que s’acordi la procedència del reintegrament, en els 
procediments de reintegrament incoats als beneficiaris/es que incompleixin l’obligació 
de justificar la subvenció atorgada dins el termini reglamentari. 

XI.- L'associació ESBART DANSAIRE SANT MARÇAL es compromet a l’acompliment 
estricte de tot el que es disposa en la legislació que, en matèria fiscal, de societats,
laboral i de seguretat social, estigui vigent durant la vida del conveni, sota la seva 
responsabilitat exclusiva.

XII.- En tot el que no s'hagi regulat expressament en les presents clàusules, serà d’
aplicació allò que disposa en el Reglament de Subvencions de l’Ajuntament de Cerdanyola 
i en tot cas la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions.

En prova de conformitat ambdues parts signen el present conveni que s'estén per duplicat 
i a un sol efecte a la data i lloc senyalats a l’encapçalament.”

Tercer.- CONCEDIR a l'associació ESBART DANSAIRE SANT MARÇAL una bestreta 
per import de sis mil euros  (6.000,00 €) a compte de la subvenció atorgada i corresponent al
100% de la mateixa. 

Quart.- APROVAR el document comptable D corresponent a la despesa derivada d'aquest 
acord amb càrrec a l’aplicació pressupostària 4030 33010 48932 PAM 40312 (número 
d'operació prèvia 920160016594)  de l’exercici 2016.

Cinquè.- NOTIFICAR aquest acord a l'associació interessada.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

16 AUTORITZACIÓ D’ÚS D’INSTAL·LACIONS DE L’ESCOLA SALTELLS A L’
ESPLAI DEL ROSER CERDANYOLA, PER A LA REALITZACIÓ D’UN 
CASAL DE NADAL 2016-2017

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Mitjançant instància de data 7 d’octubre de 2016, registre d’entrades núm. 2016/21829, la 
senyora J. Rosario Álvarez amb DNI 35026637Y, en representació de l’Esplai del Roser de 
Cerdanyola, sol·licita autorització per a utilitzar el pati dels petits, pista i lavabos exteriors de 
l’Escola Saltells, de dilluns a divendres, del 23 de desembre de 2016 al 5 de gener de 2017, 
de 8.30h a 17.30h.

El Consell Escolar de l’Escola Saltells, reunit en sessió celebrada el dia 16 de novembre de 
2016, va dóna el vist-i-plau a l’ús dels espais sol·licitats per l’Esplai del Roser de Cerdanyola.
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Vist l’informe del Servei d’Educació que es troba a l’expedient, i proposa l’autorització 
sol·licitada.

Atès que es compleixen els requisits establerts en la Normativa reguladora de l’ús social dels 
edificis i de les instal·lacions dels centres docents públics d’educació infantil, primària i 
educació especial, dels centres municipals d’ensenyament i del centre de formació d’adults, 
aprovada pel Ple de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, en sessió de 30 de juliol de 1998.

De conformitat amb el que preveu l’article 11 de l’esmentada Normativa reguladora de l’ús 
social dels centres docents públics.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 3757, del 6 d'octubre de 2016, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
regidors i regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- AUTORITZAR a l’Esplai del Roser de Cerdanyola, per a l’ús del pati infantil, la 
pista i els lavabos del pati de primària de l’Escola Saltells, per a la realització d’un Casal de 
Nadal, de dilluns a divendres, des del dia 23 de desembre de 2016 al 5 de gener de 2017, de 
8.30h a 17.30h.

Segon.- SOTMETRE l’ús autoritzat de les instal·lacions a la NORMATIVA 
REGULADORA de l’ús social dels edificis i de les instal·lacions dels centres docents públics 
d’educació infantil, primària i educació especial, dels centres municipals d’ensenyament i del 
Centre de Formació d’Adults i a les NORMES SINGULARS següents:

OBJECTE
1. L’Esplai del Roser de Cerdanyola utilitzarà les instal·lacions autoritzades de l’Escola 
Saltells, situada a l’Avinguda Roma, 57 de la localitat de Cerdanyola del Vallès, solament i 
exclusiva per a la realització d’un Casal de Nadal.
2. Es prohibeix expressament l’ús del centre per a qualsevol altra finalitat o per persones no 
autoritzades.

ÀMBIT ESPACIAL
3. L’autorització d’ús de l’edifici referenciat comprèn exclusivament el pati infantil, la pista i 
els lavabos del pati de primària.
4. La utilització d’altres espais o instal·lacions del centre resta prohibida expressament. 
Tampoc està permès l’accés sense ànim d’ús a d’altres parts de l’edifici.

ÀMBIT TEMPORAL
5. L’Esplai del Roser de Cerdanyola desenvoluparà l’activitat a les instal·lacions autoritzades, 
de dilluns a divendres, des del 23 de desembre de 2016 i fins el 5 de gener de 2017, de 8.30 a 
17.30h.

CONDICIONS D’UTILITZACIÓ
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6. Les claus d’accés al recinte i a les dependències autoritzades seran lliurades per a la 
realització de l’activitat a la senyora Iris Ortega Boguña o Mn. Marc Aceituno Donoso,  per 
encàrrec exprés del Servei d’Educació de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès. Es 
prohibeix expressament a l’entitat fer còpia de les claus o cedir-les o prestar-les a cap altra 
persona o entitat. L’entitat haurà de retornar les claus a la direcció del centre un cop finalitzat 
el període pel qual s’autoritza la utilització dels espais de l’Escola Saltells. 
7. L’Esplai del Roser de Cerdanyola, farà ús de les instal·lacions amb l’adopció de les 
mesures pertinents per tal de garantir la seguretat de l’edifici i les persones. Es prohibeix 
expressament utilitzar i/o manipular maquinària, instal·lacions, etc., de l’edifici, sense 
perjudici de les autoritzacions que pugui donar el Servei d’Educació de l’Ajuntament, 
expressament.
8. L’Esplai del Roser de Cerdanyola, informarà per escrit al Servei d’Educació de l’
Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, com a màxim el dia hàbil següent, de qualsevol 
incidència que pugui ocórrer.
9. L’Esplai del Roser de Cerdanyola, haurà de garantir que en el desenvolupament de l’
activitat no es causen molèsties al veïnat.
10. L’Esplai del Roser de Cerdanyola, resta obligada a deixar les instal·lacions objecte d’
autorització d’ús en perfecte estat per al seu ús posterior per l’alumnat del centre en les seves 
activitats ordinàries, complementàries o extraescolars.  

RESPONSABILITATS
12. Segons la documentació presentada per l’entitat, seran responsables de l’activitat, la 
senyora Iris Ortega Boguña amb DNI 47238179C i Mn. Marc Aceituno Donoso, amb DNI 
46401962Z. Al menys un dels responsables haurà de ser present al centre durant el 
desenvolupament de l’activitat, i se n’encarregarà de vetllar pel correcte funcionament. 
Igualment garantirà que les instal·lacions utilitzades quedin netes.
13. L’Esplai del Roser de Cerdanyola, serà responsable dels danys materials i/o personals que 
es puguin ocasionar en les dependències i els materials del centre o de terceres persones 
durant el desenvolupament de l’activitat. L’associació ha de ser subscriptora de la 
corresponent pòlissa d’assegurança de responsabilitat civil, la còpia de la qual i el rebut 
corresponent justificatiu de trobar-se en vigor, s’haurà de lliurar al Servei d’Educació abans 
de l’inici de l’activitat.
14. L’Esplai del Roser de Cerdanyola, es farà càrrec de les actuacions de manteniment i 
neteja que siguin necessàries dels espais autoritzats, si s’originen per l’ús de l’entitat o per 
altres persones alienes però amb responsabilitat d’aquesta entitat. 
15. L’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès queda expressament exclòs de qualsevol tipus de 
responsabilitat civil, directament o subsidiària, pels danys que es puguin produir amb motiu 
del desenvolupament de les activitats realitzades per l’Esplai del Roser de Cerdanyola.
16. L’autorització es refereix exclusivament a l’ús d’equipament i, en cap cas, es farà 
extensiva a l’activitat, la qual es desenvoluparà sota l’exclusiva responsabilitat de l’Esplai del 
Roser de Cerdanyola, sense que sigui apreciable una relació de dependència entre l’
Ajuntament i els/les usuaris-àries del centre. En qualsevol cas, l’execució de l’activitat ha de 
donar compliment a les normes laborals (contractes de treball, altes en la Seguretat Social, 
etc.), a les normes que regulen les relacions contractuals, a la normativa fiscal, a la normativa 
de defensa de la competència, a les ordenances municipals i a totes les altres disposicions 
legals o reglamentàries que hi siguin d’aplicació.
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Tercer.- NOTIFICAR aquest acord a l’Esplai del Roser de Cerdanyola i a la Direcció de l’
Escola Saltells.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

17 AUTORITZACIÓ D’ÚS D’INSTAL·LACIONS DE L’ESCOLA COLLSEROLA 
A L’AMPA DEL CENTRE, PER A LA REALITZACIÓ DE CASALS DURANT 
EL CURS 2016-2017

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"En data 22 de novembre de 2016, registre d’entrades número 2016/25519, la senyora Laura 
Gemez Servando, en representació de l’AMPA de l’Escola Collserola, ha sol·licitat 
autorització d’ús dels patis, gimnàs, porxo, vestuaris, menjador, aula multivalent,  aules 
ludoteca i aula per l’acollida matinal de l’Escola Collserola, per la realització dels Casals de 
Nadal (Del 23/12/16 al 5/1/17), Setmana Santa (Del 10 al 13/04/17 i Estiu 2017 (Del 
22/06/17 al 31/07/17 i de l’1 al 9/09/17, de les 7.45h a les 17.30h.

El Consell Escolar de l’Escola Collserola, reunit en sessió celebrada el dia 19 de setembre de 
2016, va dóna el vist-i-plau a l’ús dels espais sol·licitats per l’AMPA de l’Escola Collserola.

Vist l’informe del Servei d’Educació que es troba a l’expedient, i proposa l’autorització 
sol·licitada.

Atès que es compleixen els requisits establerts en la Normativa reguladora de l’ús social dels 
edificis i de les instal·lacions dels centres docents públics d’educació infantil, primària i 
educació especial, dels centres municipals d’ensenyament i del centre de formació d’adults, 
aprovada pel Ple de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, en sessió de 30 de juliol de 1998.

De conformitat amb el que preveu l’article 11 de l’esmentada Normativa reguladora de l’ús 
social dels centres docents públics, 

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 3757, del 6 d'octubre de 2016, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
regidors i regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- AUTORITZAR l’AMPA de l’Escola Collserola per a l’ús dels patis, porxo, gimnàs, 
vestuaris, menjador, aula multivalent, aula per l’acollida matinal i aules ludoteca de l’Escola 
Collserola, per a la realització dels Casals de Nadal, del 23/12/16 al 5/1/17, Setmana Santa, 
del 10/04/17 al 13/04/17 i Estiu 2017, del 22/06/17 al 31/07/17 i de l’1/09/17 al 9/09/17, de 
les 7.45h a les 17.30h.
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Segon.- CONDICIONAR aquesta autorització, per els casals que es realitzaran durant  l’any 
2017, a l’aportació del rebut justificatiu de la vigència de la pòlissa d’assegurança de 
responsabilitat civil de l’AMPA de l’Escola Collserola.

Tercer.- SOTMETRE l’ús autoritzat de les instal·lacions a la NORMATIVA 
REGULADORA de l’ús social dels edificis i de les instal·lacions dels centres docents públics 
d’educació infantil, primària i educació especial, dels centres municipals d’ensenyament i del 
Centre de Formació d’Adults i a les NORMES SINGULARS, que s’especifiquen a 
continuació. La vulneració de qualsevol d’aquestes normes d’ús comportarà la revocació 
automàtica de l’autorització. Igualment, l’Ajuntament es reserva el dret de revocar l’
autorització per raons d’interès general justificades en l’expedient corresponent:

OBJECTE
1. L’AMPA de l’Escola Collserola utilitzarà els espais autoritzats de l’Escola Collserola, 
situada al carrer Pizarro s/n, de la localitat de Cerdanyola del Vallès, solament i exclusiva per 
a la realització dels Casals de Nadal , Setmana Santa i Estiu 2017.

ÀMBIT ESPACIAL
3. Autorització d’ús de l’espai referenciat comprèn exclusivament dels patis, porxo, gimnàs, 
vestuaris, menjador, aula multivalent, aula per l’acollida matinal i aules ludoteca de l’Escola 
Collserola.
4. La utilització d’altres espais o instal·lacions del centre resta prohibida expressament. 
Tampoc està permès l’accés sense ànim d’ús a d’altres parts de l’edifici.

ÀMBIT TEMPORAL
5. L’AMPA de l’Escola Collserola desenvoluparà l’activitat a les instal·lacions autoritzades 
exclusiva per a la realització dels Casals de Nadal, del 23/12/16 al 5/1/17, Setmana Santa, del 
10/04/17 al 13/04/17 i Estiu 2017, del 22/06/17 al 31/07/17 i de l’1/09/17 al 9/09/17, de les 
7.45h a les 17.30h.

CONDICIONS D’UTILITZACIÓ
6. Les claus d’accés al recinte i a les dependències autoritzades seran lliurades a la senyora 
Ana Segovia Moreno, per la direcció del centre, per encàrrec exprés del Servei d’Educació de 
l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès. Es prohibeix expressament a l’entitat fer còpia de les 
claus o cedir-les o prestar-les a cap altra persona o entitat. L’entitat haurà de retornar les claus 
a la direcció del centre un cop finalitzat el període pel qual s’autoritza la utilització dels 
espais de l’Escola Collserola.
7. L’AMPA de l’Escola Collserola farà ús de les instal·lacions amb l’adopció de les mesures 
pertinents per tal de garantir la seguretat de l’edifici i les persones. Es prohibeix expressament 
utilitzar i/o manipular maquinària, instal·lacions, etc, de l’edifici, si no està autoritzat en 
aquestes normes, sense perjudici de les autoritzacions que pugui donar el Servei d’Educació 
de l’Ajuntament, expressament. 
8. L’AMPA de l’Escola Collserola informarà per escrit al Servei d’Educació de l’Ajuntament 
de Cerdanyola del Vallès, com a màxim el dia hàbil següent, de qualsevol incidència que 
pugui ocórrer. 9. L’AMPA de l’Escola Collserola haurà de garantir que en el 
desenvolupament de l’activitat no es causen molèsties al veïnat, per la qual cosa s’haurà de 
complir el que estableix la normativa sobre soroll, com es la Llei  37/2003, de 17 de 
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novembre, del soroll i el Reial Decret 1513/2005, de 16 de desembre, modificat pel Reial 
Decret 1367/2007.
10. L’AMPA de l’Escola Collserola resta obligada a deixar les instal·lacions objecte d’
autorització d’ús en perfecte estat per al seu ús posterior per l’alumnat del centre en les seves 
activitats ordinàries, complementàries o extraescolars.  

RESPONSABILITATS
11. La senyora Ana Segovia Moreno, amb DNI 46645175W, serà la persona responsable de l’
activitat, a indicació de l’AMPA de l’Escola Collserola. Aquesta persona haurà de ser present 
al centre durant el desenvolupament de l’activitat i se n’encarregarà de vetllar pel correcte 
funcionament. Igualment garantirà que les instal·lacions utilitzades quedin en les condicions 
necessàries per ser utilitzades per l’alumnat de l’Escola Collserola. 
12. L’AMPA de l’Escola Collserola i les empreses Ana Segovia Moreno (Pequemon) i 
Endermar SL, seran responsables solidaris dels danys materials i/o personals que es puguin 
ocasionar en les dependències i els materials del centre o de terceres persones durant el 
desenvolupament de l’activitat L’entitat i empreses contractes per a la realització dels casals, 
han de ser subscriptores de la corresponent pòlissa d’assegurança de responsabilitat civil, la 
còpia de la qual i el rebut corresponent justificatiu de trobar-se en vigor, s’haurà de lliurar al 
Servei d’Educació abans de l’inici de l’activitat.
13. L’AMPA de l’Escola Collserola, es farà càrrec de les actuacions de manteniment i neteja 
que siguin necessàries a les dependències si s’originen per l’ús de l’entitat o per altres 
persones alienes però amb responsabilitat d’aquesta associació.
14. L’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès queda expressament exclòs de qualsevol tipus de 
responsabilitat civil, directament o subsidiària, pels danys que es puguin produir amb motiu 
del desenvolupament de l’activitat.
15. L’autorització es refereix exclusivament a l’ús d’equipament i, en cap cas, es farà 
extensiva a l’activitat, la qual es desenvoluparà sota l’exclusiva responsabilitat de l’AMPA de 
l’Escola Collserola, sense que sigui apreciable una relació de dependència entre l’Ajuntament 
i els/les usuaris-àries del centre. En qualsevol cas, l’execució de l’activitat ha de donar 
compliment a les normes laborals (contractes de treball, altes en la Seguretat Social, etc.), a 
les normes que regulen les relacions contractuals, a la normativa fiscal, a la normativa de 
defensa de la competència, a les ordenances municipals i a totes les altres disposicions legals 
o reglamentàries que hi siguin d’aplicació.

Quart.- NOTIFICAR aquest acord a l’AMPA de l’Escola Collserola, la Presidència de l’
Escola Collserola, i les empreses Anna Segovia Moreno (PEQUEMÓN) i   ENDERMAR, 
SL.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

18 RESOLUCIÓ CONCURS DE LA CONVOCATÒRIA DE PROVISIÓ DEL 
LLOC DE TREBALL D’ADMINISTRATIU/VA ADSCRIT AL SERVEI DE 
RECURSOS HUMANS (PLLT02/2016)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
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continuació: 

"Atès que mitjançant acord de la Junta de Govern Local, de data 21 de novembre de 2016, es 
van aprovar les bases reguladores i la convocatòria per a proveir el lloc de treball 
d'Administratiu/va adscrit al Servei de Recursos Humans, mitjançant el sistema de concurs de 
mèrits de promoció interna (Pllt02/2016).

En data 12 de desembre de 2016, la Junta d’avaluació designada en el procés de provisió del 
lloc de treball d'Administratiu/va del Servei de Recursos Humans, ha elevat la proposta de 
designació a favor de l’aspirant Sra. Mari Carmen Martínez Torres per ocupar l’esmentat lloc 
per haver obtingut la major puntuació de les persones aspirants que han concorregut.

Vist el que disposen els articles 101 i 102 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les 
bases de règim local.

Vist el que disposa l’article 168 del Reial Decret Legislatiu 781/1986, de 18 d’abril, pel qual 
s’aprova el Text Refós de les disposicions legals vigents en matèria de Règim Local.

Vistos els arts. 110 i 120.1 del Decret 214/1990 de 30 de juliol, pel qual s'aprova la refosa en 
un text únic dels preceptes de determinats textos legals vigents a Catalunya en matèria de 
funció pública i els art. 78 i 80 de la Llei 7/2007, de 12 d'abril, de l'Estatut Bàsic de l'Empleat 
Públic.

Vist el que estableix l’article 23 del vigent Acord sobre condicions econòmiques, socials i de 
treball per al personal funcionari al servei de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, sobre la 
provisió de llocs de treball.

No s’aprova la despesa ja que aquesta s’aprovarà en el moment de l’adscripció de la
funcionaria designada per a ocupar el lloc de treball.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 3757, del 6 d'octubre de 2016, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
regidors i regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- RESOLDRE la convocatòria Pllt 02/2016 de provisió del lloc de treball d’
Administratiu/va adscrit al Servei de Recursos Humans, designant per ocupar-lo  la senyora 
Mari Carmen Martínez Torres, que ha obtingut la puntuació més alta en el concurs de mèrits 
convocat, segons acta de la Junta d’avaluació de data 12 de desembre de 2016.

Segon.- PUBLICAR el punt primer de la part dispositiva d'aquest acord al Diari Oficial de la 
Generalitat de Catalunya.

Tercer.- NOTIFICAR aquest acord a la persona interessada.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
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havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

19 RECONEIXEMENT D’OBLIGACIONS (543/2016/37)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Vistes les factures registrades en aquest Ajuntament per diferents proveïdors que es 
refereixen a un contracte que no pot ésser considerat com a contracte menor de conformitat 
amb les determinacions de l'art. 138.3 TRLCSP atenent a l'import anual del contracte i/o la 
serva repetició en el temps per un període superior a l'any.

Considerant que procedeix abonar les factures per tal de no produir un enriquiment injust i les 
determinacions previstes en la llei 15/2010 de 5 de juliol de modificació de la llei 3/2004 de 
29 de desembre en quant a terminis de pagament.

Vistos els informes emesos pels Caps de Serveis corresponents, que relacionen cadascuna de 
les factures.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 3757, del 6 d'octubre de 2016, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
regidors i regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR el reconeixement de les obligacions corresponents a cadascuna de les 
factures que a continuació es relacionen:

Àmbit d'Alcaldia - Alcaldia (Q/2016/2610)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

23/09/2016 CATALANA DE CLIMA Serveis 4.289,93 920160014976

Àmbit Hisenda i Serveis Generals - Policia Local  (Q/2016/2611)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

31/10/2016 SABATER NURI Subministrament 1.483,94 920160014680

Àmbit de Transparència i Bon Govern - Mitjans Audioviosuals (2016/2612)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

06/10/2016 IN2 INGENIERIA DE LA 
INFORMACION

Serveis 332,75 920160012595

07/11/2016FLUMOTION SERVICES SA      Serveis 350,90 920160014771
TOTAL 683,65
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Àmbit de Transparència i Bon Govern- Processos Participatius (Q/2016/2613)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

03/11/2016 CATALANA DE CLIMA Serveis 68,29 920160014981
03/11/2016CATALANA DE CLIMA Serveis 72,82 920160014982
25/10/2016CATALANA DE CLIMA Serveis 481,79 920160014984

TOTAL 622,90

Àmbit de Transparència i Bon Govern - Sistemes d'informació (Q/2016/2614)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. 
operació 
prèvia

12/07/2016 SEMICONDUCTORES Y 
SISTEMAS SA    

Serveis 3.800,83 920160014190

Àmbit de Treball i Promoció Econòmica - Servei Ocupació i empresa (Q/2016/2615)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

04/10/2016 SABATER NURI Subminist. 189,23 920160012339
03/11/2016SABATER NURI Subminist. 113,69 920160014328

TOTAL 302,92

Àmbit de Treball i Promoció Econòmica - Comerç, mercats i turisme (Q/2016/2616)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

24/10/2016 KONE ELEVADORES SA  Serveis 690,72 920160013948
14/10/2016KONE ELEVADORES SA Serveis 830,80 920160014179

TOTAL 1.521,52

Àmbit de Drets Civils - Dones (Q/2016/2617)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

21/09/2016 EL SAFAREIG Serveis 4.593,80 920160013126
22/09/2016EL SAFAREIG Serveis 4.593,80 920160013127

TOTAL 9.187,60

Àmbit de Polítiques territorials - Espai Públic (Q/2016/2619)
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Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

30/09/2016 FUNDACIO ENGRUNES    Serveis 6.116,94 920160015069
30/09/2016FUNDACIO ENGRUNES   Serveis 955,48 920160015071
24/10/2016AIGUES DE BCN Serveis 961,77 920160015079
24/10/2016AIGUES DE BCN Serveis 961,77 920160015080
24/10/2016AIGUES DE BCN Serveis 961,77 920160015081
24/10/2016AIGUES DE BCN Serveis 961,77 920160015083
24/10/2016AIGUES DE BCN Serveis 961,77 920160015084
24/10/2016AIGUES DE BCN Serveis 961,77 920160015087
24/10/2016AIGUES DE BCN Serveis 961,77 920160015090
03/11/2016AIGUES DE BCN Serveis 961,77 920160015092
03/11/2016FUNDACIO ENGRUNES  Serveis 6.116,94 920160015095
03/11/2016FUNDACIO ENGRUNES  Serveis 955,48 920160015099

TOTAL 21.839,00

Àmbit de Polítiques territorials - Brigada Municipal d'obres (Q/2016/2620)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

04/10/2016 SABATER NURI 
CARBURANTS SA  

Serveis 1.716,03 920160014868

03/11/2016SABATER NURI CARBURANTS 
SA 

Serveis 1.275,13 920160014869

07/09/2016SABATER NURI CARBURANTS 
SA 

Serveis 951,88 920160014870

TOTAL 3.943,04

Àmbit de Polítiques Socials - Serveis Socials (Q/2016/2621)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

30/09/2016 PRIETO JIMENEZ SEBASTIAN  Serveis 1.790,80 920160014313

30/09/2016GARCIA FUENTES JUAN 
MANUEL   

Serveis 635,80 920160014316

14/09/2016CRUZ ROJA ESPAÑOLA       Serveis 14.458,64 920160014337
14/09/2016CRUZ ROJA ESPAÑOLA      Serveis 8.071,41 920160014338
08/08/2016CLUB PENYA D ESCACS 

CERDANYOLA     
Serveis 833,00 920160014424

08/08/2016CLUB PENYA D ESCACS 
CERDANYOLA     

Serveis 1.034,00 920160014427

05/08/2016MORALES FRANCO ANGELES Serveis 915,00 920160014429
TOTAL 27.738,65

Àmbit de Polítiques Socials - Sanitat i Salut Pública (Q/2016/2622)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia
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30/08/2016 NAHELAIN, SL Serveis 236,50 920160011052

Àmbit de Polítiques Socials - Esports (Q/2016/2623)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

28/06/2016 BBVA AUTORENTING, SA Subministrament 438,46 920160013270

Segon.- ORDENAR al servei corresponent que procedeixi a regularitzar en el termini d'un 
mes les contractacions anteriors, trametent al servei de contractació la documentació que 
legalment pertoqui per poder iniciar la licitació dels esmentats contractes.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

20 RECONEIXEMENT D’OBLIGACIONS (543/2016/39)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Vista les factures registrades en aquest Ajuntament pels proveïdors que es refereixen a un 
contracte que no ha seguit la tramitació prevista en les Bases d'Execució del Pressupost dels 
contractes menors, de conformitat amb les determinacions de l'art. 138.3 TRLCSP.

Considerant que procedeix abonar les factures per tal de no produir un enriquiment injust i les 
determinacions previstes en la llei 15/2010 de 5 de juliol de modificació de la llei 3/2004 de 
29 de desembre en quant a terminis de pagament.

Vistos els informes emesos pels caps de Serveis corresponents, que es relacionen a les 
factures.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 3757, del 6 d'octubre de 2016, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
regidors i regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR el reconeixement de l'obligació corresponent a la factura que a 
continuació es relaciona:

Àmbit drets civils – Dona (Q/2016/2764)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

18/07/2016 CABRE CASTELLS M 
ANGELES 

Serveis 120 920160015245

19/07/2016MOLL GAMBOA SONIA 
GRACIELA

Serveis 125 920160015246

TOTAL 245
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Àmbit de Polítiques Socials - Esports (Q/2016/2765)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

28/09/2016 SERVEIS INFORMATICS SAFIR   Serveis 345,95 920160014273

03/10/2016SERVEIS INFORMATICS SAFIR Serveis 172,97 920160014275

03/10/2016SERVEIS INFORMATICS SAFIR Serveis 156,94 920160014278

04/10/2016SERVEIS INFORMATICS SAFIR Serveis 156,94 920160014279

28/09/2016SERVEIS INFORMATICS SAFIR  Serveis 48,09 920160015031

TOTAL 880,89

Àmbit de Polítiques Socials - Cultura (Q/2016/2766)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

10/05/2016 ARTICAT ARTISTAS Y 
PROFESIONALES ARTES 
ESCENICAS SCCL

Serveis 484,00 920160007881

01/06/2016MOTOR MUSIC RECORDS SL Serveis 786,50 920160012312

15/11/2016VILLAR GONZALEZ SOLEDAD Altres 171,00 920160015712

15/11/2016VILLAR GONZALEZ SOLEDAD Altres 171,00 920160015713

TOTAL 1.612,50

Àmbit de Polítiques Socials – Joventut (Q/2016/2767)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

16/11/2016 URBASER, SA Serveis 925,65 920160015091

Segon.- ORDENAR al servei corresponent que procedeixi a regularitzar en el termini d'1 
mes la contractació anterior, trametent al servei de contractació la documentació que 
legalment pertoqui per poder iniciar la licitació de l'esmentat contracte.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

21 RECONEIXEMENT D’OBLIGACIONS (543/2016/40)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Vistes les factures registrades en aquest Ajuntament per diferents proveïdors que es 
refereixen a un contracte que no pot ésser considerat com a contracte menor de conformitat 
amb les determinacions de l'art. 138.3 TRLCSP atenent a l'import anual del contracte i/o la 
serva repetició en el temps per un període superior a l'any.

Considerant que procedeix abonar les factures per tal de no produir un enriquiment injust i les 
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determinacions previstes en la llei 15/2010 de 5 de juliol de modificació de la llei 3/2004 de 
29 de desembre en quant a terminis de pagament.

Vistos els informes emesos pels caps de Serveis corresponents, que relacionen cadascuna de 
les factures.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 3757, del 6 d'octubre de 2016, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
regidors i regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR el reconeixement de les obligacions corresponents a cadascuna de les 
factures que a continuació es relacionen:

Àmbit de Treball i Promoció Econòmica -Promoció Econòmica (Q/2016/2768)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. 
operació 
prèvia

03/08/2016 CATALANA DE CLIMA Serveis 72,02 920160011926

03/08/2016CATALANA DE CLIMA Serveis 80,22 920160012119

13/10/2016CASANOVAS MORA ESTER Serveis 620,13 920160013970

05/10/2016CATALANA DE CLIMA Serveis 87,95 920160014961

TOTAL 860,32

Àmbit de Drets Civils - Dona  (Q/2016/2769)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. 
operació 
prèvia

04/07/2016 DONES JURISTES Serveis 2.819,64 920160011041

Àmbit de Polítiques territorials -Espai Públic (2016/2770)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. 
operació 
prèvia

16/11/2016 CATALANA DE CLIMA Serveis 7.317,46 920160015112

25/11/2016NAHELAIN SL     Serveis 206,25 920160015715

25/11/2016NAHELAIN SL    Serveis 137,50 920160015716

25/11/2016CATALANA DE CLIMA Serveis 7.317,46 920160015779

TOTAL 14.978,67
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Àmbit de Polítiques Territorials - Brigada (Q/2016/2771)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. 
operació 
prèvia

14/07/2016 TRANSFEL SA    Serveis 957,00 920160009408

14/07/2016TRANSFEL SA   Serveis 660,00 920160009409

31/08/2016NAHELAIN SL Serveis 137,50 920160015054

TOTAL 1.754,50

Àmbit de Drets Civils - Benestar Social (Q/2016/2772)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. 
operació 
prèvia

03/06/2016 CLUB ESPORTIU HORITZO 
1994 

Serveis 384,00 920160015097

07/07/2016CLUB ESPORTIU HORITZO 
1994 

Serveis 288,00 920160015102

30/11/2016PRIETO JIMENEZ SEBASTIAN Serveis 1.709,40 920160016596

TOTAL 2.831,40

Àmbit de Drets Civils - Sanitat i Salut Pública (Q/2016/2773)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. 
operació 
prèvia

01/08/2016 AIGUES DEL PRAT SA  Serveis 2.249,55 920160011158

21/11/2016COLOMBA CONTROL SL  Serveis 3.720,75 920160015625

TOTAL 5.970,30

Àmbit d'Esports - Esports (Q/2016/2774)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. 
operació 
prèvia

08/11/2016 GESTION INTEGRAL DE 
INSTALACIONES SL 

Serveis 4.133,14 920160015368

03/11/2016SABATER NURI CARBURANTS 
SA  

Subminist 94,00 920160015830

05/10/2016CATALANA DE CLIMA I C 
LLONCH SL  

Serveis 211,99 920160015831

TOTAL 4.439,13
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Àmbit de Cultura - Cultura (Q/2016/2775)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. 
operació 
prèvia

08/07/2016 CATALANA DE CLIMA Serveis 160,45 920160012890

24/05/2016CATALANA DE CLIMA Serveis 113,27 920160012892

24/05/2016CATALANA DE CLIMA Serveis 53,48 920160012893

17/05/2016CATALANA DE CLIMA Serveis 33,09 920160012896

08/03/2016CATALANA DE CLIMA Serveis 1.270,50 920160012903

29/04/2016CATALANA DE CLIMA Serveis 1.270,50 920160012904

20/07/2016CATALANA DE CLIMA Serveis 615,04 920160012934

03/08/2016CATALANA DE CLIMA Serveis 1.063,81 920160013063

TOTAL 4.580,14

Àmbit de drets civils - Joventut (Q/2016/2776)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. 
operació 
prèvia

02/101/2016 GRUP RECREATIU 
EDUCATIU SOCIAL I 
ALTERNATIU GRESCA

Serveis 26.721,49 920160015024

Àmbit de drets civils - Educació (Q/2016/2777)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. 
operació 
prèvia

07/10/2016 NAHELAIN, SL Serveis 137,50 920160015848

Segon.- ORDENAR al servei corresponent que procedeixi a regularitzar en el termini d'un 
mes les contractacions anteriors, trametent al servei de contractació la documentació que 
legalment pertoqui per poder iniciar la licitació dels esmentats contractes.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

22 CONCESSIÓ LLICÈNCIA D’OBRES MAJORS A SANDRA QUERO CALVO I 
ALBERTO GIMENO LIÉBANA PER REFORMAR L'INTERIOR D'UN
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HABITATGE EN PLANTA BAIXA EN EDIFICI BIFAMILIAR AÏLLAT 
SITUAT AL C. DE PARÍS, 7 (EXPT. OM-017/2016) 

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"En data 6 de juny de 2016, mitjançant instància amb el registre d’entrada número 
2016/12.923, Sandra Quero Calvo i Alberto Gimeno Liébana van sol·licitar una llicència d’
obres majors per a reformar l'interior d'un habitatge en planta baixa d'un edifici bifamiliar 
situat al carrer París, 7.

D’acord amb l’informe tècnic favorable emès en data 18 de novembre de 2016 l'edificació 
existent constitueix un volum disconforme que es va construir l'any 1965 emparat en la 
llicència d'obres 572/65.

Vistos els articles 187.1.c) i 188, sobre el règim de les llicències urbanístiques, del Decret 
legislatiu 1/2010, de 3 d’agost, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei d’urbanisme 
(TRLU).

Segons allò que disposa l'article 108.4 del TRLU, en les construccions i les instal·lacions que 
tinguin un volum d'edificació disconforme amb els paràmetres imperatius d'un nou 
planejament urbanístic, però que no quedin fora d'ordenació, s'hi han d'autoritzar les obres de 
consolidació i rehabilitació i els canvis d'us, sempre d'acord amb les condicions bàsiques del 
nou planejament.

L’article 79 del Decret 179/1995, de 13 de juny, del Reglament d’obres, activitats i serveis 
dels ens locals, estableix la tramitació de les sol·licituds de llicència.

D’acord amb allò que disposen les ordenances fiscals número 3 i 7, reguladores de l’Impost 
de Construccions, Instal·lacions i obres i de la Taxa per llicències o activitats comunicades en 
matèria urbanística, respectivament.

Vist l’informe jurídic emès en data 22 de novembre de 2016.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 3757, del 6 d'octubre de 2016, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
regidors i regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- CONCEDIR llicència d’obres a Sandra Quero Calvo i Alberto Gimeno Liébana per 
a reformar l'interior d'un habitatge en planta baixa d'un edifici bifamiliar situat al carrer París, 
7, segons projecte bàsic, redactat per l’arquitecte Amador Martínez García, amb visat número 
2016002998, de data 23 de maig de 2016, amb un termini d’1 any per començar les obres i 3 
anys per acabar-les, amb el benentès que ambdós terminis computen des de l'endemà de la 
notificació del present acord.

Segon.- INDICAR que la concessió d’aquesta llicència queda condicionada al compliment 
de les següents condicions: 

• S’haurà de dipositar a la Tresoreria municipal abans de l’inici de les obres la quantitat 
de cent cinquanta euros (150 €), en concepte de garantia per respondre de les operacions de 
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lliurament dels residus ocasionats amb motiu de l’execució de la construcció a un gestor 
autoritzat per al seu reciclatge o per a la disposició del rebuig, segons el que disposa el Decret 
89/2010, de 29 de juny, pel qual s’aprova el Programa de gestió de residus de la construcció 
de Catalunya (PROGROC), es regula la producció i gestió dels residus de la construcció i 
demolició, i el cànon sobre la deposició controlada dels residus de la construcció.

• Un cop dipositades les fiances, haureu retirar del Servei d’Urbanisme la còpia 
segellada del projecte tècnic, que obligatòriament ha d’estar present a l’obra.

• S’haurà de complir el que disposa l’article 122 de les Ordenances Metropolitanes d’
Edificació que regula la instal·lació de les tanques de seguretat durant l’execució de les obres.

• S’haurà de complir el que disposa l’article 123 de les Ordenances Metropolitanes d’
Edificació que regula les precaucions de seguretat que s’han d’adoptar durant l’execució de 
les obres.

• Abans de començar les obres s’ha de presentar:

• Projecte executiu (CD-Rom o USB amb fitxers en pdf, dwg i doc) i certificat d’
adequació al bàsic.

• Full d’assumpció de la direcció superior de les obres.

• Full d’assumpció de la direcció de l’execució de les obres

• En cas de modificacions substancials o no substancials, aquestes s’hauran de 
comunicar i hauran de ser aprovades per aquesta Corporació en el primer cas, o bé 
comunicades en el segon cas.

• S’haurà de comunicar al Servei d’Urbanisme la data d’inici de les obres, mitjançant 
instància registrada a l’Oficina d’Atenció Ciutadana, aportant acta de replanteig, si n’hi 
hagués. En aquest moment es podrà retirar la placa d’obres al Servei d’Urbanisme, que s’
haurà de col·locar en un lloc visible durant l’execució de l’obra. 

• Amb la comunicació prèvia de primera ocupació serà necessari aportar en format 
dwg, doc i pdf sobre suport CD-ROM o USB la documentació gràfica definitiva de l’obra i la 
memòria en la qual es detallin els canvis realitzats respecte del projecte aprovat, si n’hi 
hagués.

Tercer.- INDICAR que aquesta llicència no comporta l’autorització per a la col·locació de 
bastides, sacs de runes o contenidors metàl·lics, per a la instal·lació d’amuntegaments d’obra 
o casetes, per a talls de trànsit, per al subministrament de serveis o per a la instal·lació de 
grues, que hauran de ser sol·licitades expressament per part de la persona interessada. 

Quart.- ADVERTIR a la persona interessada que si en els terminis indicats a l’apartat primer 
d’aquest acord no s’inicia o no es finalitza l’actuació autoritzada, la llicència haurà caducat i 
per continuar l’obra se n’haurà d’obtenir una de nova si no s’ha obtingut abans una pròrroga 
del termini del qual es tracti, en els termes que preveu l’article 189 del Decret Legislatiu 
1/2010, de 3 d’agost,  pel que s’aprova el text refós de la Llei d’Urbanisme.

Cinquè.- INDICAR a la persona interessada que l’ORGT de la Diputació de Barcelona, fent 
ús de les facultats delegades per acord del Ple Municipal de data 25 de novembre de 2010, li 
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notificarà la liquidació provisional dels tributs següents:
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Sisè. - NOTIFICAR aquest acord a Sandra Quero Calvo i Alberto Gimeno Liébana (amb 
NIF 46874408V i 47235771G respectivament) i donar-ne trasllat a l’ORGT de la Diputació 
de Barcelona a Cerdanyola del Vallès. 

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

23 CONCESSIÓ DE LLICÈNCIA D’OBRES MAJORS A XAVIER LÓPEZ 
DEHESA PER REALITZAR TANCAMENT PARCIAL D'UN PORXO PER A 
GARATGE I MODIFICACIÓ GUAL, A LA FINCA SITUADA AL C. DE SANT 
JOAN, 12   (EX. OM-021/2016) 

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"En data 28 de juny de 2016, mitjan�ant inst�ncia amb el registre d�entrada n�mero 14.947, el 
senyor Xavier L�pez Dehesa va sol�licitar una llic�ncia d�obres majors per al tancament 
parcial d'un porxo i la modificaci� d'un gual, a la finca situada al carrer Sant Joan, 12.

En data 17 de novembre de 2016, amb el registre n�mero 25.191, l'interessat va aportar  
documentaci� addicional per poder informar favorablement l'expedient.

D�acord amb l�informe t�cnic favorable em�s en data 30 de novembre de 2016,

Vistos els articles 187.2.b) i 188, sobre el r�gim de les llic�ncies urban�stiques, del Decret 
legislatiu 1/2010, de 3 d�agost, pel qual s�aprova el Text ref�s de la Llei d�urbanisme.

L�article 79 del Decret 179/1995, de 13 de juny, del Reglament d�obres, activitats i serveis 
dels ens locals, estableix la tramitaci� de les sol�licituds de llic�ncia.

D�acord amb all	 que disposen les ordenances fiscals n�mero 3, 7 i 15 reguladores de l�
Impost de Construccions, Instal�lacions i obres, de la Taxa per llic�ncies o activitats 
comunicades en mat�ria urban�stica, i la Taxa per obres a la via publica (guals), 
respectivament.

Vist l�informe jur�dic em�s en data 20 de desembre de 2016.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 3757, del 6 d'octubre de 2016, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
regidors i regidores, la Junta de Govern Local
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ACORDA

Primer.- CONCEDIR llicència d’obres a Xavier López Dehesa per al tancament parcial d'un 
porxo i la modificació d'un gual a la finca situada al carrer Sant Joan, 12, segons projecte bà
sic, redactat per les arquitectes Marta González González i Míriam Bello González, de data 
juny de 2016, amb el termini d’1 any per començar les obres i 3 anys per acabar-les, amb el 
benentès que ambdós terminis es computen des de l'endemà de la notificació del present 
acord.

Segon.- INDICAR que la concessió d’aquesta llicència queda condicionada al compliment 
de les següents condicions: 

a) S’haurà de dipositar a la Tresoreria municipal abans de l’inici de les obres la quantitat de
cent cinquanta euros (150 €), en concepte de garantia per respondre de les operacions de 
lliurament dels residus ocasionats amb motiu de l’execució de la construcció a un gestor 
autoritzat per al seu reciclatge o per a la disposició del rebuig, segons el que disposa el Decret 
89/2010, de 29 de juny, pel qual s’aprova el Programa de gestió de residus de la construcció 
de Catalunya (PROGROC), es regula la producció i gestió dels residus de la construcció i 
demolició, i el cànon sobre la deposició controlada dels residus de la construcció.
b) Un cop dipositades les fiances, haureu retirar del Servei d’Urbanisme la còpia segellada 
del projecte tècnic, que obligatòriament ha d’estar present a l’obra.
c) S’haurà de complir el que disposa l’article 122 de les Ordenances Metropolitanes d’
Edificació que regula la instal·lació de les tanques de seguretat durant l’execució de les obres.
d) S’haurà de complir el que disposa l’article 123 de les Ordenances Metropolitanes d’
Edificació que regula les precaucions de seguretat que s’han d’adoptar durant l’execució de 
les obres.
e) Abans de començar les obres s’ha de presentar:
• Projecte executiu (CD-Rom amb fitxers en pdf, dwg i doc) i certificat d’adequació al 
bàsic
• Full d’assumpció de la direcció de les obres
f)  En cas de modificacions substancials o no substancials, aquestes s’hauran de comunicar i 
hauran de ser aprovades per aquesta Corporació en el primer cas, o bé comunicades en el 
segon cas.
g) S’haurà de comunicar al Servei d’Urbanisme la data d’inici de les obres, mitjançant instà
ncia registrada a l’Oficina d’Atenció Ciutadana, aportant acta de replanteig, si n’hi hagués. 
En aquest moment es podrà retirar la placa d’obres al Servei d’Urbanisme, que s’haurà de col
·locar en un lloc visible durant l’execució de l’obra. 
h) Amb la comunicació prèvia de primera ocupació serà necessari aportar en format dwg, doc 
i pdf sobre suport CD-ROM la documentació gràfica definitiva de l’obra i la memòria en la 
qual es detallin els canvis realitzats respecte del projecte aprovat, si n’hi hagués.

Tercer.- INDICAR que aquesta llicència no comporta l’autorització per a la col·locació de 
bastides, sacs de runes o contenidors metàl·lics, per a la instal·lació d’amuntegaments d’obra 
o casetes, per a talls de trànsit, per al subministrament de serveis o per a la instal·lació de 
grues, que hauran de ser sol·licitades expressament per part de la persona interessada. 

Quart. - ADVERTIR a la persona interessada que si en els terminis indicats a l’apartat 
primer d’aquest acord no s’inicia o no es finalitza l’actuació autoritzada, la llicència haurà 
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caducat i per continuar l’obra se n’haurà d’obtenir una de nova si no s’ha obtingut abans una 
pròrroga del termini del qual es tracti, en els termes que preveu l’article 189 del Decret 
Legislatiu 1/2010, de 3 d’agost,  pel què s’aprova el text refós de la Llei d’Urbanisme.

Cinquè.- INDICAR  a la persona interessada que l’ORGT de la Diputació de Barcelona, fent 
ús de les facultats delegades per acord del Ple Municipal de data 25 de novembre de 2010, li 
notificarà la liquidació provisional dels tributs següents:

�������� ��
	
���

��������

��
����

�
��� ����� �������� 	

��������������� ����������
����
��

 ��,�#"1�"$

� "�%& ������

�������������'� �������������
����
�����)���*�+��

 

���"!,
.�� ����

���!������ ��� /*�����������������
����
�
�������
����
��)���  ��,�#"1�"$ �1& �1& ��
���

OF 15 art. 6,a) �����2�� �������������	

�����

Sisè.-  NOTIFICAR aquest acord a Xavier López Dehesa ( NIF  i traslladar-lo a l’ORGT de 
la Diputació de Barcelona a Cerdanyola del Vallès. 

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

24 CONCESSIÓ DE LLICÈNCIA D’OBRES MAJORS A ARNAU FELIU 
ORTEGA PER REFORMA INTERIOR DE LA PLANTA PIS EN UN 
HABITATGE BIFAMILIAR AILLAT, A LA FINCA SITUADA AL  CARRER 
PARIS, 7  (EXP. OM-013/2016)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"En data 13 de maig de 2016, mitjançant instància amb el registre d’entrada número 10.818, 
el senyor Arnau Feliu Ortega va sol·licitar una llicència d’obres majors per a  la reforma de la 
planta pis d'un habitatge bifamiliar aïllat situat al carrer París, 7.   

En data 21 d'octubre de 2016, amb el registre número 22851, es va aportar la documentació 
sol·licitada en l’informe de deficiències esmenables, de data 30 de juny de 2016.

D’acord amb l’informe tècnic favorable emès en data 16 de desembre de 2016,

Vistos els articles 187.2.b) i 188, sobre el règim de les llicències urbanístiques, del Decret 
legislatiu 1/2010, de 3 d’agost, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei d’urbanisme.

L’article 79 del Decret 179/1995, de 13 de juny, del Reglament d’obres, activitats i serveis 
dels ens locals, estableix la tramitació de les sol·licituds de llicència.
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D’acord amb allò que disposen les ordenances fiscals número 3, i 7 reguladores de l’Impost 
de Construccions, Instal·lacions i obres i de la Taxa per llicències o activitats comunicades en 
matèria urbanística, respectivament.

Vist l’informe jurídic emès en data 20 de desembre de 2016.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 3757, del 6 d'octubre de 2016, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
regidors i regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- CONCEDIR llicència d’obres a Arnau Feliu Ortega per a  la reforma de la planta 
pis d'un habitatge bifamiliar aïllat situat al carrer París, 7, segons projecte redactat per l’
arquitecte Amador Martínez García, amb visat número 2016002419, de data 5 de maig de 
2016, amb un termini d’1 any per començar les obres i 3 anys per acabar-les, amb el benentès 
que ambdós terminis computen des de l'endemà de la notificació del present acord.

Segon.- INDICAR que la concessió d’aquesta llicència queda condicionada al compliment 
de les següents condicions: 

a) S’haurà de dipositar a la Tresoreria municipal abans de l’inici de les obres la quantitat de 
cent cinquanta euros (150 €), en concepte de garantia per respondre de les operacions de 
lliurament dels residus ocasionats amb motiu de l’execució de la construcció a un gestor 
autoritzat per al seu reciclatge o per a la disposició del rebuig, segons el que disposa el Decret 
89/2010, de 29 de juny, pel qual s’aprova el Programa de gestió de residus de la construcció 
de Catalunya (PROGROC), es regula la producció i gestió dels residus de la construcció i 
demolició, i el cànon sobre la deposició controlada dels residus de la construcció.
b) S’haurà de dipositar a la Tresoreria Municipal abans de l’inici de les obres la quantitat de 
mil cinc-cents dotze euros i dotze cèntims(1.512,12 €), en concepte de garantia per respondre 
dels danys que puguin efectuar-se en els serveis públics existents i elements urbanístics 
segons el que disposa l'article 16.2 de les  Ordenances Metropolitanes d'Edificació.
c) Un cop dipositades les fiances, haureu retirar del Servei d’Urbanisme la còpia segellada del 
projecte tècnic, que obligatòriament ha d’estar present a l’obra.
d) S’haurà de complir el que disposa l’article 122 de les Ordenances Metropolitanes d’
Edificació que regula la instal·lació de les tanques de seguretat durant l’execució de les obres.
e) S’haurà de complir el que disposa l’article 123 de les Ordenances Metropolitanes d’
Edificació que regula les precaucions de seguretat que s’han d’adoptar durant l’execució de 
les obres.
f) Abans de començar les obres s’ha de presentar:
• Full d’assumpció de la direcció de l’execució de les obres
g) En cas de modificacions substancials o no substancials, aquestes s’hauran de comunicar i 
hauran de ser aprovades per aquesta Corporació en el primer cas, o bé comunicades en el 
segon cas.
h) S’haurà de comunicar al Servei d’Urbanisme la data d’inici de les obres, mitjançant 
instància registrada a l’Oficina d’Atenció Ciutadana, aportant acta de replanteig, si n’hi 
hagués. En aquest moment es podrà retirar la placa d’obres al Servei d’Urbanisme, que s’
haurà de col·locar en un lloc visible durant l’execució de l’obra. 
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i) D'acord a l'article 49 de les Ordenances metropolitanes d'edificació serà obligatori la 
comunicació als serveis tècnics de l'acabament de les diferents fases d'execució: replanteig,  
forjat terra planta baixa, sostre de la planta baixa i forjat coberta d'aigües.
j) Amb la comunicació prèvia de primera ocupació serà necessari aportar en format dwg, doc 
i pdf sobre suport CD-ROM la documentació gràfica definitiva de l’obra i la memòria en la 
qual es detallin els canvis realitzats respecte del projecte aprovat, si n’hi hagués.

Tercer.- INDICAR que aquesta llicència no comporta l’autorització per a la col·locació de 
bastides, sacs de runes o contenidors metàl·lics, per a la instal·lació d’amuntegaments d’obra 
o casetes, per a talls de trànsit, per al subministrament de serveis o per a la instal·lació de 
grues, que hauran de ser sol·licitades expressament per part de la persona interessada. 

Quart.- ADVERTIR a la persona interessada que si en els terminis indicats a l’apartat primer 
d’aquest acord no s’inicia o no es finalitza l’actuació autoritzada, la llicència haurà caducat i 
per continuar l’obra se n’haurà d’obtenir una de nova si no s’ha obtingut abans una pròrroga 
del termini del qual es tracti, en els termes que preveu l’article 189 del Decret Legislatiu 
1/2010, de 3 d’agost,  pel què s’aprova el text refós de la Llei d’Urbanisme.

Cinquè.- INDICAR a la persona interessada que l’ORGT de la Diputació de Barcelona, fent 
ús de les facultats delegades per acord del Ple Municipal de data 25 de novembre de 2010, li 
notificarà la liquidació provisional dels tributs següents:
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Sisè.-  NOTIFICAR aquest acord a Arnau Feliu Ortega (amb NIF 46946898B) i traslladar-lo 
a l’ORGT de la Diputació de Barcelona a Cerdanyola del Vallès. 

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

25 CONCESSIÓ DE LLICÈNCIA D’OBRES MAJORS A GOLDEN REAL 
ESTATE SL PER CONSTRUIR UN EDIFICI PLURIFAMILIAR ENTRE 
MITGERES DE 10 HABITATGES, LOCAL, TRASTERS I APARCAMENT A 
LA FINCA SITUADA AL CARRER DE SANT VICENÇ, 4B I 4C 

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"En data 28 de juliol de 2016, mitjan�ant inst�ncia amb el registre d�entrada n�mero 17.266, 
Golden Real Estate, SL va sol�licitar una llic�ncia d�obres majors per a construir un edifici 
plurifamiliar entre mitgeres de 10 habitatges, local, trasters i aparcament, a la finca situada al 
carrer Sant Vicen�, 4B i 4C.
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En data 18 de novembre de 2016 l�enginyer t�cnic municipal ha em�s informe sobre l�
activitat a la que es destina aquesta obra, en qu� consta que d�acord amb all	 que disposa la 
Llei 20/2009 de prevenci� i control ambiental de les activitats, l�activitat es classifica en l�
Annex III i per tant, est� sotmesa al r�gim de comunicaci�. �s per aix	 que es pot concedir pr
�viament la llic�ncia d�obres.

D�acord amb l�informe t�cnic favorable em�s en data 22 de desembre de 2016.

Vistos els articles 187.1,c) i 188, sobre el r�gim de les llic�ncies urban�stiques, del Decret 
legislatiu 1/2010, de 3 d�agost, pel qual s�aprova el Text ref�s de la Llei d�urbanisme.

L�article 79 del Decret 179/1995, de 13 de juny, del Reglament d�obres, activitats i serveis 
dels ens locals, estableix la tramitaci� de les sol�licituds de llic�ncia.

D�acord amb all	 que disposen les ordenances fiscals n�mero 3, 7 i 15 reguladores de l�
Impost de Construccions, Instal�lacions i obres, de la Taxa per llic�ncies o activitats 
comunicades en mat�ria urban�stica, i la Taxa per obres a la via publica (gual),
respectivament.

Vist l�informe jur�dic de la t�cnica superior en dret de data 22 de desembre de 2016.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 3757, del 6 d'octubre de 2016, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
regidors i regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer. - CONCEDIR llicència d’obres a Golden Real Estate, SL per a construir un edifici 
plurifamiliar entre mitgeres de 10 habitatges, local, trasters i aparcament, a la finca situada al 
carrer Sant Vicenç, 4B i 4C, segons projecte bàsic, redactat per l’arquitecte Santiago Gil Boj, 
de data juliol 2016, amb un termini d’1 any per començar les obres i 3 anys per acabar-les.

Segon. - INDICAR que la concessió d’aquesta llicència queda condicionada al compliment 
de les següents condicions: 

a) Abans de començar les obres s'haurà d'obtenir la corresponent llicència de connexió al 
clavegueram municipal.
b) S’haurà de dipositar a la Tresoreria municipal abans de l’inici de les obres la quantitat 
de vint-i-sis mil nou-cents seixanta-sis euros i setanta-dos cèntims (26966,72 €), en concepte 
de garantia per respondre de les operacions de lliurament dels residus ocasionats amb motiu 
de l’execució de la construcció a un gestor autoritzat per al seu reciclatge o per a la disposició 
del rebuig, segons el que disposa el Decret 89/2010, de 29 de juny, pel qual s’aprova el 
Programa de gestió de residus de la construcció de Catalunya (PROGROC), es regula la 
producció i gestió dels residus de la construcció i demolició, i el cànon sobre la deposició 
controlada dels residus de la construcció.
c) S’haurà de dipositar a la Tresoreria Municipal abans de l’inici de les obres la quantitat 
de quatre mil nou-cents vuitanta-vuit euros i trenta cèntims (4.988,30 €), en concepte de 
garantia per respondre dels danys que puguin efectuar-se en els serveis públics existents i 
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elements urbanístics segons el que disposa l'article 16.2 de les  Ordenances Metropolitanes 
d'Edificació.
d) S’haurà de dipositar a la Tresoreria Municipal abans de l’inici de les obres la quantitat 
de sis-cents euros (600 €), en concepte del compliment de la garantia indicada a l’art. 7.1 de l’
Ordenança Solar Tèrmica.
e) Un cop dipositades les fiances, haureu retirar del Servei d’Urbanisme la còpia 
segellada del projecte tècnic, que obligatòriament ha d’estar present a l’obra.
f) S’haurà de complir el que disposa l’article 122 de les Ordenances Metropolitanes d’
Edificació que regula la instal·lació de les tanques de seguretat durant l’execució de les obres.
g) S’haurà de complir el que disposa l’article 123 de les Ordenances Metropolitanes d’
Edificació que regula les precaucions de seguretat que s’han d’adoptar durant l’execució de 
les obres.
h) Abans de començar les obres s’ha de presentar:
•  Projecte executiu (CD-Rom amb fitxers en pdf, dwg i doc) i certificat d’adequació al 
bàsic
• Full d’assumpció de la direcció superior de les obres
• Full d’assumpció de la direcció de l’execució de les obres
• Pla de Seguretat
i)  En cas de modificacions substancials o no substancials, aquestes s’hauran de 
comunicar i hauran de ser aprovades per aquesta Corporació en el primer cas, o bé 
comunicades en el segon cas.
j) S’haurà de comunicar al Servei d’Urbanisme la data d’inici de les obres, mitjançant 
instància registrada a l’Oficina d’Atenció Ciutadana, aportant acta de replanteig, si n’hi hagué
s. En aquest moment es podrà retirar la placa d’obres al Servei d’Urbanisme, que s’haurà de 
col·locar en un lloc visible durant l’execució de l’obra. 
k) El cos de l'edificació situat per sobre de l'alçada màxima reguladora (ARM) té la 
consideració d'element comú de l'edifici com a element tècnic de les instal·lacions al servei 
d'aquest i, juntament amb el terrat, no pot ser objecte d'adjudicació d´ús privatiu a cap de les 
entitats registrals de l'edifici. Els elements tècnics de les instal·lacions com són les plaques 
solars i els equips de refrigeració que es puguin preveure, s'hauran d'ubicar sobre el terrat  i 
s'haurà de reflectir en el plànol corresponent.
l) D'acord a l'article 49 de les Ordenances metropolitanes d'edificació serà obligatori la 
comunicació als serveis tècnics de l'acabament de les diferents fases d'execució: replanteig,   
forjat terra planta baixa, sostre de la planta baixa i forjat coberta d'aigües.
m) Les condicions imposades en per l'enginyer tècnic municipal, pel què fa a l'activitat 
d'aparcament:
• Els trasters han d'estar ventilats conforme al que indica el DF-HS Secció HS-3
• La ventilació de l'aparcament ha de complir amb allò que s'indica al DB-HS: Secció 
HS-3, o bé amb alguna altra de les alternatives exposades en el DB-SI: Secció S-3, apartat 8.
n) Amb la comunicació prèvia de primera ocupació serà necessari aportar en format 
dwg, doc i pdf sobre suport CD-ROM la documentació gràfica definitiva de l’obra i la memò
ria en la qual es detallin els canvis realitzats respecte del projecte aprovat, si n’hi hagués.

Tercer. - INDICAR que aquesta llicència no comporta l’autorització per a la col·locació de 
bastides, sacs de runes o contenidors metàl·lics, per a la instal·lació d’amuntegaments d’obra 
o casetes, per a talls de trànsit, per al subministrament de serveis o per a la instal·lació de 
grues, que hauran de ser sol·licitades expressament per part de la persona interessada. 
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Quart. - ADVERTIR a la persona interessada que si en els terminis indicats a l’apartat 
primer d’aquest acord no s’inicia o no es finalitza l’actuació autoritzada, la llicència haurà 
caducat i per continuar l’obra se n’haurà d’obtenir una de nova si no s’ha obtingut abans una 
pròrroga del termini del qual es tracti, en els termes que preveu l’article 189 del Decret 
Legislatiu 1/2010, de 3 d’agost,  pel què s’aprova el text refós de la Llei d’Urbanisme.

Cinquè. - INDICAR  a la persona interessada que l’ORGT de la Diputació de Barcelona, fent 
ús de les facultats delegades per acord del Ple Municipal de data 25 de novembre de 2010, li 
notificarà la liquidació provisional dels tributs següents:
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Sisè.  - NOTIFICAR aquest acord a Golden Real Estate, SL  i traslladar-lo a l’ORGT de la 
Diputació de Barcelona a Cerdanyola del Vallès. 

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

26 CONCESSIÓ LLICÈNCIA D’OBRES A PROMOCIONS TORRENT DE LES 
FLORS SL PER CONSTRUIR 7 HABITATGES UNIFAMILIARS ADOSSATS I 
UNA PISCINA A LES FINQUES SITUADES AL CARRER TORRENT DE LES 
FLORS 34A, 34B, 36A, 36B, 38A, 38B I PG. D'HORTA 14-16 (EXPT. 
OM-030/2016)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"En data 5 d'agost de 2016, mitjançant instància amb el registre d’entrada número 17.690, 
Promocions Torrent de les Flors, SL, va sol·licitar una llicència d’obres majors per construir 
7 habitatges unifamiliars adossats i una piscina, a les finques situades al carrer Torrent de les 
Flors, 34A (habitatge 7), 34B (habitatge 6), 36A (habitatge 5), 36B (habitatge 4), 
38A(habitatge 3), 38B (habitatge 2) i passeig d'Horta 14-16 (habitatge 1).

En data 31 d'octubre de 2016 l’enginyer tècnic municipal ha emès informe sobre l’activitat 
d'aparcament projectada en aquesta obra, en què consta que d’acord amb allò que disposa la 
Llei 20/2009 de prevenció i control ambiental de les activitats, està sotmesa al règim de 
comunicació. És per això que es pot concedir prèviament la llicència d’obres.

D’acord amb l’informe tècnic favorable emès en data 22 de desembre de 2016.

Vistos els articles 187.1.c) i 188, sobre el règim de les llicències urbanístiques, del Decret 
legislatiu 1/2010, de 3 d’agost, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei d’urbanisme.

L’article 79 del Decret 179/1995, de 13 de juny, del Reglament d’obres, activitats i serveis 
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dels ens locals, estableix la tramitació de les sol·licituds de llicència.

D’acord amb allò que disposen les ordenances fiscals número 3, 7 i 15 reguladores de l’
Impost de Construccions, Instal·lacions i obres, de la Taxa per llicències o activitats 
comunicades en matèria urbanística i la Taxa per la utilització privativa de la via pública 
(construcció de gual), respectivament.

Vist l’informe jurídic emès en data 22 de desembre de 2016.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 3757, del 6 d'octubre de 2016, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
regidors i regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- CONCEDIR llicència d’obres a Promocions Torrent de les Flors, SL per construir 7 
habitatges unifamiliars adossats i una piscina, a les finques situades al carrer Torrent de les 
Flors, 34A (habitatge 7), 34B (habitatge 6), 36A (habitatge 5), 36B (habitatge 4), 38A 
(habitatge 3), 38B (habitatge 2) i passeig d'Horta 14-16 (habitatge 1), segons projecte bàsic, 
redactat per l’arquitecte Ferran Besa Beringues, de data novembre de 2016, amb un termini d’
1 any per començar les obres i 3 anys per acabar-les, amb el benentès que ambdós terminis 
computen des de l'endemà de la notificació del present acord.

Segon.- INDICAR que la concessió d’aquesta llicència queda condicionada al compliment 
de les següents condicions:

· S’haurà de dipositar a la Tresoreria municipal abans de l’inici de les obres la quantitat de 
mil set-cents trenta-vuit euros (1.738 €), en concepte de garantia per respondre de les 
operacions de lliurament dels residus ocasionats amb motiu de l’execució de la construcció a 
un gestor autoritzat per al seu reciclatge o per a la disposició del rebuig, segons el que disposa 
el Decret 89/2010, de 29 de juny, pel qual s’aprova el Programa de gestió de residus de la 
construcció de Catalunya (PROGROC), es regula la producció i gestió dels residus de la 
construcció i demolició, i el cànon sobre la deposició controlada dels residus de la 
construcció.
· S’haurà de dipositar a la Tresoreria Municipal abans de l’inici de les obres la quantitat de set 
mil cent setanta-sis euros i vuitanta-quatre cèntims (7.176,84€), en concepte de garantia per 
respondre dels danys que puguin efectuar-se en els serveis públics existents i elements 
urbanístics segons el que disposa l'article 16.2 de les Ordenances Metropolitanes d'Edificació.
· S’haurà de dipositar a la Tresoreria Municipal abans de l’inici de les obres la quantitat de 
sis-cents euros (600 €), en concepte del compliment de la garantia indicada a l’art. 7.1 de l’
Ordenança Solar Tèrmica. 
· Un cop dipositades les fiances, haureu de retirar del Servei d’Urbanisme la còpia segellada 
del projecte tècnic, que obligatòriament ha d’estar present a l’obra.
· S’haurà de complir el que disposa l’article 122 de les Ordenances Metropolitanes d’
Edificació que regula la instal·lació de les tanques de seguretat durant l’execució de les obres.
· S’haurà de complir el que disposa l’article 123 de les Ordenances Metropolitanes d’
Edificació que regula les precaucions de seguretat que s’han d’adoptar durant l’execució de 
les obres.
· Abans de començar les obres s’ha de presentar:
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· Projecte executiu (CD-Rom i USB amb fitxers en pdf, dwg i doc) i certificat d’adequació al 
bàsic.
· En cas de modificacions substancials o no substancials, aquestes s’hauran de comunicar i 
hauran de ser aprovades per aquesta Corporació en el primer cas, o bé comunicades en el 
segon cas.
· S’haurà de comunicar al Servei d’Urbanisme la data d’inici de les obres, mitjançant 
instància registrada a l’Oficina d’Atenció Ciutadana, aportant acta de replanteig, si n’hi 
hagués. En aquest moment es podrà retirar la placa d’obres al Servei d’Urbanisme, que s’
haurà de col·locar en un lloc visible durant l’execució de l’obra.
· D'acord a l'article 49 de les Ordenances metropolitanes d'edificació serà obligatori la 
comunicació als serveis tècnics de l'acabament de les diferents fases d'execució: replanteig, 
forjat terra planta baixa, sostre de la planta baixa i forjat coberta d'aigües.
· Cal alinear la tanca del carrer del Torrent de les Flors a l’aresta de la tanca del veí. Es reitera 
la obligació de notificar als serveis tècnics la fase de replanteig de l’obra per a la 
comprovació d’alineacions.
· No podrà ampliar-se individualment la segona planta de l’edifici. Qualsevol ampliació d’
aquesta planta, caldrà que la tramiti la Comunitat de Propietaris, mitjançant un projecte 
unitari de la totalitat de la planta.
· Amb la comunicació prèvia de primera ocupació serà necessari aportar en format dwg, doc i 
pdf sobre suport CD-ROM la documentació gràfica definitiva de l’obra i la memòria en la 
qual es detallin els canvis realitzats respecte del projecte aprovat, si n’hi hagués.

Tercer.- INDICAR que aquesta llicència no comporta l’autorització per a la col·locació de 
bastides, sacs de runes o contenidors metàl·lics, per a la instal·lació d’amuntegaments d’obra 
o casetes, per a talls de trànsit, per al subministrament de serveis o per a la instal·lació de 
grues, que hauran de ser sol·licitades expressament per part de la persona interessada.

Quart.- ADVERTIR a la persona interessada que si en els terminis indicats a l’apartat primer 
d’aquest acord no s’inicia o no es finalitza l’actuació autoritzada, la llicència haurà caducat i 
per continuar l’obra se n’haurà d’obtenir una de nova si no s’ha obtingut abans una pròrroga 
del termini del qual es tracti, en els termes que preveu l’article 189 del Decret Legislatiu 
1/2010, de 3 d’agost, pel què s’aprova el text refós de la Llei d’Urbanisme.

Cinquè.- INDICAR a la persona interessada que l’ORGT de la Diputació de Barcelona, fent 
ús de les facultats delegades per acord del Ple Municipal de data 25 de novembre de 2010, li 
notificarà la liquidació provisional dels tributs següents:
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56.668,74

Sisè.- NOTIFICAR aquest acord a Promocions Torrent de les Flors, SL, amb CIF 
B66788837, i donar-ne trasllat a l’ORGT de la Diputació de Barcelona a Cerdanyola del 
Vallès. 

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

SECRE_Acta: ACTA APROVADA SESSIÓ ORDINÀRIA
JGL 28/12/2016

Codi de verificació: CG37V-AJ90H-FCLAL
Pàgina 85 de 96

El document ha estat signat per :
1.- Aurora Corral García, Secretària General, del Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.Firmado_2

11/01/2017 11:59

2.- Carles Escolà Sanchez, Alcalde, del Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.Firmado_2 11/01/2017 17:51

APROVAT
11/01/2017 17:51

A
q
u
e
s
ta

 é
s
 u

n
a
 c

ò
p
ia

 i
m

p
re

s
a
 d

e
l 
d
o
c
u
m

e
n
t 

e
le

c
tr

ò
n
ic

 (
R

e
f.

: 
9
6
0

8
0
4
 C

G
3
7
V

-A
J
9
0
H

-F
C

L
A

L
 F

5
2
5
5
5
8
F

B
B

A
7
4
A

B
4
1
2
9
0
A

A
8
5
F

4
9
D

1
9
0
D

E
6
8
9

A
A

F
B

) 
g
e
n
e
ra

d
a
 a

m
b
 l
'a

p
lic

a
c
ió

 i
n
fo

rm
à
ti
c
a
 F

ir
m

a
d
o
c
. 

E
l 
d
o
c
u
m

e
n
t 

e
s
tà

 S
IG

N
A

T
. 

M
it
ja

n
ç
a
n
t 

e
l 
c
o
d
i 
d
e
 v

e
ri
fi
c
a
c
ió

p
o
d
e
u
 c

o
m

p
ro

v
a
r 

la
 v

a
lid

e
s
a
 d

e
 l
a
 s

ig
n
a
tu

ra
 e

le
c
tr

ò
n
ic

a
 d

e
ls

 d
o
c
u

m
e
n
ts

 s
ig

n
a
ts

 a
 l
'a

d
re

ç
a
 w

e
b
 q

u
e
 l
i 
p
ro

p
o
rc

io
n
a
 l
'e

n
ti
ta

t 
e
m

is
s
o

ra
 d

'a
q
u
e
s
t 

d
o
c
u
m

e
n
t.



DOCUMENT IDENTIFICADORS

ESTADO_2SIGNATURES
ALTRES DADES

86

El President proposa la inclusió per urgència a l'ordre del dia de dos assumptes amb els 
següents títols: 

APROVACIÓ DE L’ADJUDICACIÓ DEL SUBMINISTRAMENT  DE MATERIAL 
ELÈCTRIC PER A LES REPARACIONS, MANTENIMENT I CONSERVACIÓ DE 
L'ENLLUMENAT PÚBLIC DE CERDANYOLA DEL VALLÈS (153/2016/005)

APROVACIÓ DEL CONVENI AMB L’AMPA DE L’ESCOLA LES FONTETES, PER L’
ATENCIÓ A ALUMNAT AMB NECESSITATS ESPECÍFIQUES DURANT EL PERÍODE 
DE SERVEI DE MENJADOR ESCOLAR, PER AL CURS 2016-2017

RECTIFICACIÓ ACORD D'APROVACIÓ DE PRÒRROGA DEL CONTRACTE DE 
GESTIÓ DEL SERVEI PÚBLIC DE CASALS D'ESTIU I EL SERVEI D'ESPAI DIARI 
INFANTIL (152/2014/001)

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la inclusió per urgència a l'ordre del dia d'aquests assumptes 
sent aprovada per unanimitat dels regidors i regidores presents.

Seguidament es procedeix al debat i votació dels següents assumptes: 

27 APROVACIÓ DE L’ADJUDICACIÓ DEL SUBMINISTRAMENT  DE 
MATERIAL ELÈCTRIC PER A LES REPARACIONS, MANTENIMENT I 
CONSERVACIÓ DE L'ENLLUMENAT PÚBLIC DE CERDANYOLA DEL 
VALLÈS (153/2016/005)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"La Junta de Govern Local de data 28 de setembre de 2016 va aprovar l'expedient de 
contractació per al subministrament de material elèctric per a les reparacions, manteniment i 
conservació de l'enllumenat públic de Cerdanyola del Vallès, i el plec de clàusules 
administratives i prescripcions tècniques que l'han de regir, així com  la corresponent 
convocatòria de licitació mitjançant procediment obert no harmonitzat.

L’anunci de la convocatòria de licitació es va publicar en el BOP de Barcelona de data 13 
d'octubre de 2016, reunint-se la Mesa de contractació el dia 2 de novembre de 2016 per 
procedir a l’obertura dels sobres núm. 1 i 2 de les proposicions presentades, acordant admetre 
les ofertes presentades (NOVELEC CERDANYOLA, SL i COMERCIAL 
D'ELECTRICITAT INDUSTRIAL, SA), traslladant el contingut dels sobres núm. 2 «criteris 
d’adjudicació avaluables de forma automàtica», als serveis tècnics corresponents, per a la 
seva valoració. 
Reunida novament la Mesa de contractació en data 16 de novembre, i a la vista de l’informe 
emès pels serveis tècnics que la Mesa subscriu en la seva totalitat, s'inadmet la proposició de 
l'empresa COMERCIAL D'ELECTRICITAT INDUSTRIAL, SA per no haver ofertat tots els 
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descomptes de totes les marques relacionades en l'annex I i acorda proposar a l’òrgan de 
contractació l’adjudicació del contracte que ens ocupa a favor de l’empresa NOVELEC 
CERDANYOLA, SL, atès que ha efectuat l’oferta econòmicament més avantatjosa.

La Junta de Govern Local de data 13 de juliol de 2016 va acordar indicar a l’empresa 
NOVELEC CERDANYOLA, SL que ha estat proposada com a adjudicatària atès que ha 
presentat l’oferta econòmicament més avantatjosa, i la va requerir perquè en el termini de deu 
dies hàbils des del següent a la notificació del requeriment presentés la documentació 
acreditativa  de l'aptitud, capacitat i solvència per a l'execució del contracte, així com la 
documentació justificativa d’haver constituït la garantia definitiva procedent.

L'empresa NOVELEC CERDANYOLA, SL ha presentat la documentació requerida en el 
Servei de Contractació i Compres dins del termini establert a tal efecte.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 3757, del 6 d'octubre de 2016, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
regidors i regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- INADMETRE la proposició presentada per l’empresa COMERCIAL 
D'ELECTRICITAT INDUSTRIAL, SA de conformitat amb l'acta de la Mesa de contractació 
reunida el dia 16 de novembre de 2016, atès que en la seva proposició no ha ofertat tos els 
descomptes de totes les marques relacionades en l'annex I del plec de clàusules 
administratives, tal com es requereix en la clàusula 4a i en el model de proposició establert en 
la clàusula 12a.

Segon.-ADJUDICAR de conformitat amb l'art. 151.4 del Text Refós de la Llei de Contractes 
del Sector Públic, aprovat per Reial Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de novembre, de 
contractes del sector públic, el contracte del subministrament de material elèctric per a les 
reparacions, manteniment i conservació de l'enllumenat públic de Cerdanyola del Vallès, a l’
empresa NOVELEC CERDANYOLA, SL amb total subjecció als plecs de clàusules 
administratives i prescripcions tècniques aprovats en acord de la Junta de Govern Local de 
data 28 de setembre de 2016, tot aplicant els descomptes especificats en l'annex I de la seva 
oferta econòmica, que és part integrant d'aquesta resolució, per a cadascun dels productes que 
s'hi especifiquen.

Tercer.-   APROVAR les millores que s'especifiquen a continuació, de conformitat amb la 
seva oferta econòmica:

• Pel que fa a l'oferiment d'un millor servei, no s'aplicarà cap tipus de demèrit en les 
devolucions, ni del material habitual ni del material considerat especial, essent aquesta 
millora a cost zero euros (0,00) per a l'Ajuntament.

Quart.- APROVAR la despesa plurianual que comporta aquesta contractació amb càrrec a les 
partides pressupostàries del pressupost vigent i distribució d’anualitats que s'especifiquen a 
continuació:
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• Partida 3021-15330-22116
Exercici 2017 D  6.000,00 € 920169000394

• Partida 3021-15330-60909
Exercici 2017 D 50.000,00 € 920169000395
Exercici 2018 A

D
50.000,00 € 920169000402

Exercici 2018 A
D

6.000,00 € 920169000393

Aquesta despesa restarà subordinada a l’aprovació del corresponent crèdit pressupostari per a 
cada un dels exercicis futurs i en conseqüència, l’eficàcia d’aquest acord, pel que fa als 
exercicis futurs, restarà condicionada a l’existència de consignació pressupostària adequada i 
suficient en l’exercici corresponent.

Cinquè.- NOTIFICAR el present acord a l’empresa adjudicatària i a la resta de licitadors i 
REQUERIR la primera a l'objecte que formalitzi el contracte administratiu dins del termini 
de quinze dies hàbils següents a aquell en què rebi la notificació de l'adjudicació.

Sisè.- ESTABLIR que les despeses de publicació de la present licitació, que ha d'abonar 
l'empresa adjudicatària d'acord amb la clàusula 21a.f) del plec de clàusules  administratives 
particulars, ascendeixen a 167,05 € i instar l' adjudicatària per tal que, en el termini màxim de
15 dies hàbils següent a la notificació d'aquesta resolució, procedeixi a efectuar l’ingrés de 
l'import esmentat a la Tresoreria General de l'Ajuntament; en el supòsit que no realitzi aquest 
ingrés s'entendrà que el licitador opta, de conformitat amb la previsió establerta en l'art. 56 
del Reglament General de Recaptació, aprovat per RD 939/2005, de 29 de juliol, per la 
compensació del deute.

Setè.- POSAR A DISPOSICIÓ dels licitadors no adjudicataris la documentació presentada 
per participar en aquesta convocatòria, de conformitat amb l’art. 87.4 del RGLCAP, 
advertint-los que, en el supòsit que no procedeixin a la seva retirada es destruirà, una vegada 
sigui ferm aquest acord.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

28 APROVACIÓ DEL CONVENI AMB L’AMPA DE L’ESCOLA LES FONTETES, 
PER L’ATENCIÓ A ALUMNAT AMB NECESSITATS ESPECÍFIQUES 
DURANT EL PERÍODE DE SERVEI DE MENJADOR ESCOLAR, PER AL 
CURS 2016-2017
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La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"L’AMPA de l’Escola Les Fontetes, en data 20 d’octubre de 2016, núm. de registre d’
entrades 2016/22773, ha sol·licitat la signatura d’un conveni i, l’atorgament d’una subvenció 
per l’atenció a alumnat amb necessitats educatives específiques durant el període del servei 
de menjador escolar, curs 2016-2017.

Vistos els informes del Servei d’Educació, que es troben en l’expedient.

Atès que es compleixen els requisits establerts al Reglament de subvencions de l’Ajuntament 
de Cerdanyola del Vallès, i la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de subvencions.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 3757, del 6 d'octubre de 2016, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
regidors i regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR el conveni de col·laboració entre l’Ajuntament de Cerdanyola del 
Vallès i l’AMPA de l’Escola Les Fontetes, per atendre a l’alumnat que s’especifica en l’
annex del conveni, matriculat a l’Escola Les Fontetes, amb necessitats educatives 
específiques durant el servei de menjador escolar gestionat per l’AMPA, durant el curs 
2016-2017 i, que es transcriu a continuació:

CONVENI ENTRE L’AJUNTAMENT DE CERDANYOLA DEL VALLÈS I L’AMPA DE 
L’ESCOLA LES FONTETES PER A L’ATENCIÓ A ALUMNAT AMB NECESSITATS 
EDUCATIVES ESPECÍFIQUES DURANT EL PERÍODE DE SERVEI DE MENJADOR 
ESCOLAR PER AL CURS 2016-2017

Cerdanyola del Vallès, .. de .......................... de 2016

REUNITS

D’una part la senyora ELVIRA VILA CAELLES, en qualitat de regidora delegada d’
Educació de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, amb NIF P-0826600I, degudament 
assistida per la Secretària de la Corporació Aurora Corral García, i en virtut de l'acord de la 
Junta de Govern Local de data ....................................., pel qual s’aprova la minuta d’aquest 
conveni.

I d’una altra, la senyora Maria José Pérez Sánchez, amb DNI 52.155.532 F, com a Presidenta 
de l’AMPA de l’ Escola Les Fontetes de Cerdanyola del Vallès, domiciliada al carrer Greco, 
1 de Cerdanyola del Vallès i amb NIF G08527079 i en ús de les facultats que li són atribuïdes 
pels Estatuts de l'esmentada associació.

Ambdues parts es reconeixen competència i capacitat respectivament per formalitzar el 
present conveni.

ANTECEDENTS
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L’AMPA de l’Escola Les Fontetes ha sol·licitat a l’Ajuntament una subvenció per tal de 
poder atendre les necessitats educatives específiques d’alumnat matriculat a l’escola, durant 
la prestació del servei de menjador escolar a l’esmentat centre, per al curs 2016-2017.

Des de fa anys l’Ajuntament s’ha fet càrrec de despeses generades per l’atenció a alumnat 
amb necessitats educatives específiques durant el servei de menjador escolar als centres 
acollits a la gestió municipal d’aquest servei, en els termes del Reglament de funcionament 
del mateix.

És voluntat de l’Ajuntament atendre la sol·licitud de l’AMPA de l’Escola Les Fontetes, amb 
les mateixes condicions i requisits que la resta d’escoles acollides a la gestió municipal del 
servei de menjadors escolars, que han gaudit i gaudeixen d’aquesta atenció, per tal de què no 
es produeixi una situació desigual en l’atenció de l’alumnat de les escoles del municipi per 
les seves necessitats educatives específiques, en funció de la forma de gestió dels serveis de 
menjadors escolars d’aquestes. A tal efecte l’EAP (Equip d’Assessorament i Orientació 
Psicopedagògica dels Serveis Educatius del Departament d’Educació de la Generalitat de 
Catalunya) ha elaborat informe sobre les necessitats d’atenció educativa específica d’alumnat 
per monitoratge durant la franja del servei de menjador escolar que presta l’AMPA de l’
escola.

L’article 6.3 de la LEC estableix que les administracions públiques, a fi de facilitar l’accés en 
condicions d’equitat al servei escolar de menjador durant els ensenyaments obligatoris i en 
els ensenyaments declarats gratuïts, han d’oferir ajuts a l'alumnat amb necessitats educatives 
específiques reconegudes. 

El present conveni dóna compliment a l’art. 20 del Reglament de subvencions de l’
Ajuntament, regulant la concessió de la subvenció i estableix les següents 

CLÀUSULES DEL CONVENI

PRIMERA.- Constitueix l’objecte del present conveni regular la concessió d’una subvenció a 
l’AMPA de l’ Escola Les Fontetes per atendre l’alumnat que s’especifica en l’annex d’aquest 
conveni, matriculat a l’Escola Les Fontetes, amb necessitats educatives específiques durant el 
servei de menjador escolar gestionat per l’AMPA, per al curs 2016-2017, en els termes de l’
art. 20 del Reglament de subvencions de l’Ajuntament. 

SEGONA.- El conveni té una durada d’un curs acadèmic, el curs 2016-2017, d’acord amb el 
calendari escolar.

TERCERA.-  L’AMPA de l’Escola Les Fontetes contractarà un/a monitor/a per al 
compliment de l’objecte del conveni, que atendrà l’alumnat que figura en l’annex durant la 
franja horària de prestació del servei de menjador escolar que s’especifica en aquest annex, i 
segons les indicacions d’atenció que figuren en els informes elaborats per l’EAP de 
Cerdanyola del Vallès. Aquest/a monitor/a haurà d’estar en possessió del títol de monitor de 
lleure. 

QUARTA.- L’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, aportarà a l’AMPA de l’Escola les 
Fontetes la quantitat de 6.288,33 €, per la realització de l’objecte del conveni. Aquesta 
quantitat anirà amb càrrec de la partida 4050 32600 48948 40562 del pressupost vigent, per 
import de 2.425,50 € i a la partida 4050 32600 48948 40562 del pressupost de 2017, per
import de 3.862,83 €. 
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Aquesta despesa restarà subordinada a l’aprovació del corresponent crèdit pressupostari per a 
l’exercici 2017 i en conseqüència, l’eficàcia d’aquesta clàusula, pel que fa a l’esmentat 
exercici, restarà condicionada a l’existència de consignació pressupostària adequada i 
suficient en l’exercici corresponent.

L’Ajuntament avançarà una bestreta per import de 2.425,50 € que es tramitarà a partir de la
signatura del conveni. Es farà un segon pagament per la resta de l’import, i es lliurarà un cop 
la subvenció hagi estat justificada correctament. 

No s’estableix garantia que hagi de satisfer el beneficiari d’aquesta subvenció.

CINQUENA.- Aquesta subvenció és compatible amb altres ajuts o subvencions públiques o 
privades, o altre tipus de finançament, sense perjudici del que s’estableix a la clàusula sisena.

SISENA.- L’alteració de les condicions que es determinen en aquest conveni per a la 
realització de l’activitat, que determinen la concessió de la subvenció, i, en tot cas, l’obtenció 
concurrent de subvencions o ajuts atorgats per altres administracions o ens públics, podrà 
donar lloc a la modificació de la subvenció. 

SETENA.- L’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès queda exclòs de les responsabilitats civil, 
penal, laboral i fiscal, tant directament com subsidiàriament, pels danys i perjudicis que es 
puguin ocasionar a tercers en la realització de l’activitat.

L’AMPA de l’Escola Les Fontetes, respondrà enfront de terceres persones dels danys derivats 
de la realització de l’activitat.

Per fer front a les possibles indemnitzacions pecuniàries, disposa d’una pòlissa d’
assegurances que cobreix la responsabilitat civil derivada de tots els riscos propis de l’
activitat. 

VUITENA.- L’AMPA de l’ Escola les Fontetes haurà de justificar a l’Ajuntament de 
Cerdanyola del Vallès el cost total de l’activitat subvencionada, abans del 15 de setembre de 
2017.

NOVENA.- Per justificar la subvenció, l’AMPA de l’Escola Les Fontetes, haurà de presentar 
instància i adjuntar la documentació segons els models compresos a l’annex II del Reglament 
de subvencions de l’Ajuntament de Cerdanyola i, en tot cas, la documentació següent:

1. Memòria de l’activitat realitzada.
2. Balanç d’ingressos i despeses de l’activitat. Quan l’activitat hagi estat finançada, a més de 
la subvenció de l’Ajuntament de Cerdanyola, amb fons propis i altres subvencions o recursos, 
s’haurà d’acreditar en la justificació l’import, la procedència i l’aplicació dels fons a les 
activitats subvencionades.
3. En cas de contractació dels/de les monitors/es per l’AMPA, es podrà presentar justificants 
corresponents a aquest personal i també fins un 10% (del cost total dels/de les monitores en 
concepte de retribucions i cost de seguretat social) per despeses relacionades amb la gestió de 
l’activitat segons s’especifica a continuació:

3.1. – Justificants corresponents a la contractació dels/de les monitores/es:
a. Rebut de la nòmina de la persona contractada a l’efecte, d’acord amb la O.M. 27-12-94 
(Nom, cognom i NIF del treballador, categoria professional, número d’afiliació a la Seguretat 
Social, antiguitat, conceptes retributius, firma del treballador, firma i segell de l’empresa, 
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etc.) .
b. Quan tan sols es carregui a aquesta subvenció una part de la nòmina, s’acompanyarà d’un 
escrit explicant el temps dedicat al programa i el càlcul de les quantitats.
c. Model 4 de l’Annex II del Reglament de subvencions de l’Ajuntament de Cerdanyola del 
Vallès.
d. TC2 dels mesos de la vigència del contracte; i rebuts de liquidacions de cotitzacions a la 
seguretat social.
e. Justificant del pagament de la liquidació de l’IRPF de l’Agència Tributària (Model 190. 
Resum anyal de retencions e ingressos a compte de l’IRPF).

3.2.- Justificants corresponents a despeses relacionades amb la gestió de l’activitat:

3.2.a. Personal de gestió:

• Rebut de la nòmina de la persona contractada a l’efecte, d’acord amb la O.M. 27-12-94  
(Nom, cognom i NIF del treballador, categoria professional, número d’afiliació a la Seguretat 
Social, antiguitat, conceptes retributius, firma del treballador, firma i segell de l’empresa, 
etc.) 
• Quan tan sols es carregui a aquesta subvenció una part de la nòmina, s’acompanyarà d’un 
escrit explicant el temps dedicat al programa i el càlcul de les quantitats.
• Model 4 de l’Annex II del Reglament de subvencions de l’Ajuntament de Cerdanyola del 
Vallès.
• TC2 dels mesos de la vigència del contracte; i rebuts de liquidacions de cotitzacions a la 
seguretat social.
• Justificant del pagament de la liquidació de l’IRPF de l’Agència Tributària (Model 190. 
Resum anyal de retencions e ingressos a compte de l’IRPF).
3.2.b. Contractació de serveis (gestió de nòmines...), material d’oficina i despeses de telèfon:
• Factures emeses per aquests conceptes.
• Quan tan sols es carregui a aquesta subvenció una part de la facturació, s’acompanyarà d’un 

escrit amb indicació del percentatge d’aplicació.

4. En cas de contractació del servei a una empresa:
a. Còpia del contracte on es detallin els serveis contractats i el cost total
b. Factures emeses per aquest concepte per part de l’empresa contractada.

5. En el seu cas, declaració jurada de les altres subvencions, ajudes o aportacions 
públiques que hagi sol·licitat o rebut l’associació, per a la mateixa activitat objecte d’aquest 
conveni, amb indicació de qui les ha concedit i l’import.
6. Si s’escau, un exemplar de tota la documentació impresa i propaganda, escrita i 
gràfica, generada per l’activitat o declaració jurada de haver-ne editat cap.
7. Certificació de la realització del programa, degudament signada pel representant legal 
de l’AMPA.
DESENA.- L’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès podrà revisar i modificar la subvenció 
atorgada, prèvia concessió d’un tràmit d’audiència de deu dies hàbils a l’entitat beneficiària, 
en els supòsits següents:

a)  Quan es produeixi una alteració en les condicions que van determinar la concessió de la 
subvenció.
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b)  Quan l’entitat beneficiària hagi obtingut per a la mateixa actuació altres subvencions o 
ajuts públics que, sumats a l’atorgada per l’Ajuntament superin el cost de l’activitat 
subvencionada.

c) Quan l’entitat beneficiària no hagi justificat adequadament la totalitat de l’import de les 
despeses de l’actuació que estigui obligat a justificar, en els termes i dintre dels terminis que 
preveu la Normativa General de Subvencions.

ONZENA.- S’estableix l’obligació per part de l’AMPA de l’Escola Les Fontetes, de 
reintegrar els fons amb els corresponents interessos de demora, des del moment del pagament 
de la subvenció fins a la data en què s’acordi la procedència del reintegrament, en els supòsits 
d’incompliment dels requisits i obligacions establertes per a la concessió, i en tot cas, en els 
supòsits regulats en l’article 37 de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de 
subvencions.

DOTZENA.- S’estableix el compromís de l’AMPA de l’Escola Les Fontetes, de sotmetre’s a 
les actuacions de comprovació i a l’aportació de la informació que es requereixi, respecte de 
la gestió dels fons subvencionats pugui efectuar l’òrgan concedent, així com a les actuacions 
de comprovació i control financer que puguin realitzar el òrgans de control competents.

TRETZENA.- En tot allò que no s’hagi previst en aquest Conveni serà d’aplicació el que 
estableix la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de subvencions i el RD 887/2006, de 
21 de juliol mitjançant el qual s’aprova el Reglament de la Llei 38/2003 de 17 de novembre 
general de subvencions. 

CATORZENA.- L’AMPA de l’Escola Les Fontetes està obligada a complir tot el que es 
disposa a la legislació que, en matèria fiscal, laboral i de Seguretat Social, sigui vigent mentre 
duri el conveni. En cas de no complir les obligacions que l'esmentada legislació l'imposa, serà 
responsable de manera exclusiva.

ANNEX

Nombre
monitors-es

Alumnat Nivell Horari

1 G. R. M. P5 De dilluns a divendres de 12:30 a 15:00 
hores

Segon.- ATORGAR  una subvenció directa a l’AMPA de l’Escola Les Fontetes, per un 
import de sis mil dos-cents vuitanta-vuit euros amb trenta-tres cèntims (6.288,33 €), amb 
càrrec de la partida 4050 32600 48948 40562.

Tercer.- APROVAR els documents comptables següents:
- D, amb núm. d’operació prèvia 920160016932, per un import de dos mil 
quatre-cents vint-i-cinc euros amb cinquanta cèntims  (2.425,50 €), amb càrrec a la partida 
4050 32600 48948 40562, del pressupost vigent.
- D, amb núm. d’operació prèvia 920169000479, per import de tres mil vuit-cents 
seixanta-dos euros amb vuitanta-tres cèntims (3.862,83 €), amb càrrec a la partida 4050 
32600 48948 40562, del pressupost de 2017.

Quart.- CONDICIONAR la eficàcia d’aquest acord a la existència de consignació 
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pressupostària adequada i suficient a l’exercici 2017.

Cinquè.- NOTIFICAR aquest acord a l’AMPA de l’Escola Les Fontetes.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

29 RECTIFICACIÓ ACORD D'APROVACIÓ DE PRÒRROGA DEL 
CONTRACTE DE GESTIÓ DEL SERVEI PÚBLIC DE CASALS D'ESTIU I EL 
SERVEI D'ESPAI DIARI INFANTIL (152/2014/001)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"La Junta de Govern Local, de data 25 de juny de 2014, va aprovar l'acord en què s'adjudicà 
el contracte per a la gestió del servei públic de Casals d'Estiu i el servei d'espai diari infantil, a
l'associació GRUP RECREATIU, EDUCATIU, SOCIAL, CULTURAL I ALTERNATIU 
(GRESCA), per una durada de dos anys, prorrogable de forma expressa per dos anys més.

La Junta de Govern Local, de data 27 d'abril de 2016 va adoptar l'acord següent:

“Primer.- PRORROGAR el contracte de gestió del servei públic de Casals d’Estiu i el servei d’
espai diari Infantil, adjudicat en acord de la Junta de Govern Local de data 25 de juny de 2014, a l’
associació GRUP RECREATIU, EDUCATIU, SOCIAL, CULTURAL I ALTERNATIU (G.R.E.S.C.A),
per dos anys més, de conformitat amb el que s’estableix en la clàusula cinquena del contracte 
administratiu i l’informe emès pel cap de Secció de Processos Participatius, Relacions Veïnals,
Centre Cívics, Joventut i Infància.
Segon.- APROVAR la despesa plurianual que comporta aquesta pròrroga i la següent distribució 
d’anualitats:

Casals d’estiu a càrrec de la partida pressupostària 4011-33020-22744-40005
Exercici 2016 94.653,40 € 920160002941
Exercici 2017 94.653,40 € 920169000053

Espai diari Infantil, a càrrec de les partides que s’especifiquen:
Exercici 2016 4011-23160-22770 22.603,36 € 920160002942
Exercici 2017 4011-23160-22770 90.000,00 € 920169000054
Exercici 2017 4011-23160-22769 413,45 € 920169000056
Exercici 2018 4011-23160-22770 45.206,70 € 920169000055

Aquesta despesa restarà subordinada a l'aprovació del corresponent crèdit pressupostari i en 
conseqüència, l'eficàcia d'aquest acord, pel que fa als exercicis futurs, restarà condicionada a 
l'existència de consignació pressupostària adequada i suficient.

Tercer.- NOTIFICAR aquest acord a l’associació GRUP RECREATIU, EDUCATIU, SOCIAL,
CULTURAL I ALTERNATIU (G.R.E.S.C.A).”
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L'1 de desembre de 2016  la Cap de Servei de Benestar social, Cohesió i Salut pública emet 
l'informe que es transcriu a continuació:
...
"En la tramitació per a l'aprovació d'aquesta pròrroga es va produir un error en la creació 
dels respectius documents comptables.

Aquest error és el següent: el contracte està format per dos serveis i per tant dos documents 
comptables diferenciats. L'un per als casals d'estiu, i l'altre per al servei de l'Espai Infantil.

Aquest dos serveis tenen una temporalitat clarament diferent. Així els casal d'estiu és només 
durant el mes de juliol, i per contra l'Espai Infantil funciona tot l'any.

En l'any d'adjudicació, 2014, el casal d'estiu es va realitzar durant el mes de juliol de 2014,
i per contra l'Espai Infantil no va començar fins el setembre del mateix any.

Els documents comptables d'aquest any, 2014, van seguir el mateix criteri, és a dir, el 
document comptable de l'Espai Infantil es crea amb data de setembre de 2014, per 3 mesos.

Enguany, 2016, al realitzar els documents comptables corresponents a la aprovació de la 
prorroga, es pren, equivocadament, com a referència el documents comptables de 2014,
havent-se d’haver tingut en compte tot l’any de funcionament i per tant el cost total de l’
adjudicació. Això provoca que només s'aprovin 3 mesos comptables, quan el servei ha estat,
i estarà funcionant tot l'any.

Conclusions:
Atès que el preu de l’adjudicació va ser de 90.413.45, caldria haver aprovat el document 
comptable corresponent a la pròrroga pels 6 mesos del mes de 2016, concretament un 
document comptable de 45.206’72 € enlloc del que es va aprovar corresponent a 3 mesos de 
despesa.

Es sol·licita que es tingui en consideració aquest error per rectificar els documents
comptables, de manera coherent amb el període de prorroga corresponent, i per tant 
aprovar un document comptable pels tres mesos que han quedat sense cobertura econòmica,
concretament per la quantitat de 22.603’35 €».

Vist l'article 109.2 de la Llei 39/2015, d'1 d'octubre, del Procediment Administratiu Comú de 
les Administracions Públiques que disposa que les Administracions Publiques podran, així 
mateix, rectificar en qualsevol moment, d'ofici o a instància dels interessats, les errades 
materials, de fet o aritmètics existents en els seus actes.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 3757, del 6 d'octubre de 2016, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
regidors i regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- RECTIFICAR de conformitat amb la previsió establerta en l'article 109 de la Llei 
39/2015 del Procediment Administratiu Comú de les Administracions Públiques l'apartat 
segon de l'acord adoptat per la Junta de Govern Local de data 27 d'abril de 2016 relatiu a 
l'aprovació de la pròrroga del contracte de gestió del servei públic de Casals d'estiu i el servei 
d'Espai diari infantil, en la part relativa a l'aprovació de la despesa que comporta l'esmentada 
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pròrroga per l'exercici 2016 ja que cal afegir l'import d'un trimestre per les raons indicades en 
l'informe de la cap del servei de Benestar social, Cohesió i Salut Pública, transcrit en la part 
expositiva.

Segon.- APROVAR  el document comptable amb número d'operació 920160016363 a càrrec 
de la partida 4011-23160-22770 per import de vint-i-dos mil sis-cents tres euros amb 
trenta-cinc cèntims (22.603,35€) corresponent a la part de l'exercici 2016 no aprovada en 
l'acord de la Junta de Govern Local esmentat, en relació amb la pròrroga del contracte de 
gestió del servei d'Espai infantil diari.

Tercer.- NOTIFICAR aquest acord al Servei de Benestar Social, Cohesió i Salut Pública.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

30 PRECS I PREGUNTES

�No hi ha

I sense cap més assumpte per tractar, la presidència aixeca la sessió a les nou hores i quinze 
minuts. En dono fe.�
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